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Izdajatelj glasila: Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, Kidričevo
Odgovorna urednica/priprava za tisk: Mojca Muršec 
Uredniški odbor: Boštjan Beranič, Simona Gaiser, Zdenka Holc, Ivanka Korez, Marina Valentan
Lektoriranje: Anita Trep
Tisk: Ekart design d.o.o.
Naklada: 2350 izvodov
Fotografi ja na naslovnici: Robert L. Horvat

Glasilo je brezplačno in ga prejme vsako gospodinjstvo v  Občini Kidričevo ter je vpisano v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS, pod zaporedno številko 1401. 
Obvestilo: pridržujemo si pravico do izbora člankov in fotografi j po lastni presoji, skladno z razpoložljivostjo prostora za objavo, ter do preoblikova-
nja besedil v vsebinsko in oblikovno primerne članke. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka. Reklame in nekateri prispevki niso             
lektorirani s strani lektorice glasila.  

Prispevke za naslednjo izdajo Ravnega polja 
lahko oddate na portal www.mojaobcina.si 
do 5. 3. 2026.
                                           urednistvo@kidricevo.si

Športni napovednik

Anketa za občane Občine 
Kidričevo

Spoštovani! V dneh, ko se počasi 
poslavljamo od leta 2025 in priča-
kujemo prihod novega leta, na se-
dežu občine analiziramo do sedaj 
opravljeno delo in načrtujemo Ieto 
2026. 

Vsa dejanja, dogodke, investicije, 
dosežke ter vse, kar šteje in botruje 
napredku, štejemo kot prave kazal-
ce obstoja naše občine, kvalitete 
življenja naših občanov in skupne
prihodnosti. 

Ker prihodnost najlažje predvidi-
mo tako, da jo sami ustvarjamo, 
vas vljudno vabimo k sodelovanju.

Prosimo vas, da izpolnite anketo
na naslovu: 
https://www.1ka.si/a/0e5039e1. 

Anketni list je tudi priloga tej izdaji 
Ravnega polja. Izpolnjeno anketo 
lahko v fi zični obliki pošljete na 
naslov Občine Kidričevo. Anketa je 
anonimna in brezplačna.

Pomembno se nam zdi, da načr-
tujemo skupno prihodnost naše 
občine z vašo pomočjo in predlogi 
ter tako na podlagi vaših vrednot 
in sodelovanja zastavimo uspešno 
vizijo in strategijo.

Župan Občine Kidričevo
Anton Leskovar

Šport Dogodek Termin     Lokacija

Nogomet 1. SNL, NK Aluminij : Primorje petek, 28. 11. 2025, ob 17.30 Stadion NK Aluminij

Namizni tenis 1. SNTL, NTK Cirkovce : NTD Kajuh-Slovan sobota, 13. 12. 2025, ob 17.00 Dvorana Cirkovce

Namizni tenis 1. SNTL, NTK Cirkovce : NTK Kema Murexin I sobota, 10. 1. 2026, ob 17.00 Dvorana Cirkovce

Namizni tenis 1. SNTL, NTK Cirkovce : NTK Savinja Plasard sobota, 17. 1. 2026, ob 17.00 Dvorana Cirkovce
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UVODNIK

Občina Kidričevo je vlagala v  izgradnjo 
elektrarne na obeh šolah, vrtcih in po-
družnici. V sklopu tega je bila fi nancira-
na tudi prepotrebna obnova strehe na 
Vrtcu Kidričevo. Da nam je to uspelo, so 
bili potrebni mnogi izzivi. Z naložbo v 
energetsko učinkovitost in hkrati neod-
visnost pa postavljamo trdne temelje 
našim otrokom z vzgledom odgovor-
nega odnosa do okolja. Vlagali smo 

V pričakovanju decembrskega dogajanja
Spoštovane občanke in spošto-
vani občani Občine Kidričevo! 
Ko se leto 2025 počasi približu-
je svojemu koncu in ko decem-
ber prinaša polno pričakovanj, 
je pravi trenutek, da v kratkem 
premisleku pogledamo nazaj — 
in hkrati z optimizmom zremo 
naprej. V tem letu smo se v naši 
občini lotili številnih projektov, 
ki gradijo temelje za prihodnost, 
obenem pa utrjujejo vsakdan 
našega življenja.
Anja Rajher, podžupanja

tudi v infrastrukturo (ceste, pločnike) na 
posameznih območjih po občini, obna-
vljali druge prostore za boljše bivanje v 
prihodnosti, izvajali prijave na projekte 
za razvoj kraja Kidričevo v mesto in še 
in še. 

A občina niso le investicije, številke in 
načrti – ste predvsem vi, občanke in ob-
čani, ki nas povezujete z ustvarjanjem 
dogodkov. Zato smo še posebej pono-
sni na Park pod tisočerimi zvezdami, ki 
bo tudi letos postal čarobno središče 
decembrskega dogajanja. S prižigom 
prazničnih lučk, s stojnicami domačih 
ustvarjalcev, toplim čajem in pestrim 
kulturnim programom bo park ponov-
no zaživel kot prostor druženja in po-
vezanosti. Decembrske ure nas vabijo, 
da se ustavimo za trenutek, se pogovo-
rimo s sosedi, sorodniki in prijatelji, da 
sodelujemo v pripravah na praznike in 
razmislimo, kako želimo skupaj nadalje-
vati v novem letu.

Naj vas toplina prazničnega časa ob-

jame z zavedanjem, da smo s skupnim 
trudom naredili korak naprej. A pred 
nami je še polno novih priložnosti in iz-
zivov. Naj bo december čas mirovanja, 
radosti in dobre volje — in naj bo 2026 
leto, v katerem bomo nadaljevali z ra-
zvojem naše občine, z vašo pomočjo in 
za našo skupno korist, da bomo pono-
sni na to, kje živimo.

Naj leto 2026 prinese nove priložnosti, 
pogumne korake in še več svetlih zvezd 
nad Kidričevim. Srečno 2026!
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PROJEKTI V OBČINI

Predvideni projekti
Rekonstrukcija JP665072 in JP665073

Občina Kidričevo v letu 2026 načrtuje rekonstruk-
cijo občinskih cest JP665072 (Spodnji Travni-
ki–Lovrenc na Dravskem polju) in JP665073 (Lo-
vrenc na Dravskem polju–Majšperk), ki potekata 
ob vodotoku Polskava. Obe cesti dobita asfaltno 
preplastitev, s čimer se bosta izboljšali prometna 

varnost in uporabnost za lokalne prebivalce. V 
okviru projekta se občina dogovarja za sofinan-
cerska sredstva Ministrstva za obrambo Repu-
blike Slovenije v višini 500.000 evrov. Trenutno 
poteka pridobivanje potrebne dokumentacije 
in mnenj.

Kolesarske povezave

V letih 2026–2027 se načrtuje pomemben korak k razvoju 
trajnostne mobilnosti – izgradnja kolesarske povezave D8: 
Poljčane–Makole–Majšperk–Kidričevo–Hajdina–Ptuj, ki bo 
sklenila kolesarski krog znotraj občine ter povezala sosednji 
občini Starše in Hajdina.

V sklopu projekta so predvideni naslednji odseki:
• Sp. Jablane–G1-2/0393 Šikole–Hajdina,
• križišče G1-2/0393 Šikole–Hajdina (Sp. Jablane–Starošince),
• G1-2/0393 Šikole–Hajdina–Brunšvik (skozi Starošince),
• Gramoznica Pleterje – zahodni del,
• Gramoznica Pleterje – vzhodni del,
• odsek R3-771/9013 v naselju Kungota pri Ptuju.

Dokumentacija za omenjene odseke je že izdelana in recen-
zirana. Občina je v postopku pridobivanja služnosti in pri tem 
prosi občane za sodelovanje, saj bo le tako mogoče kandi-
dirati na evropskih razpisih. Skupna vrednost projekta znaša 
4.974.388,36 evra. Poleg tega poteka priprava dokumentaci-
je za razširitev kolesarske povezave med Kungoto pri Ptuju 
in Kidričevim.

Projekti v izvajanju
Obnova športnega poda v dvorani Cirkovce

Občina Kidričevo zaključuje projekt »Obnova športnega 
poda v dvorani Cirkovce«, ki bo zagotovil sodobne pogoje 
za športne dejavnosti in rekreacijo. Zaradi dotrajanosti je bila 
izvedena popolna zamenjava talnega ogrevanja (izolacija, 
cevi, pritrjevalne letve, razdelilnik in zbiralnik) ter položitev 
novega visokokakovostnega športnega poda. Obenem so 
bile zamenjane vse stenske zaščitne obloge ter vrata v dvo-
rani in slačilnicah.

Modernizacija cest 2025
V okviru projekta Modernizacija cest 2025 je bil izbran izvaja-
lec del – Cestno podjetje Ptuj, d. o. o., z najugodnejšo ponud-
bo v višini 145.905,05 evra. Dela se izvajajo na več lokacijah 
po občini:
• povezovalna cesta med Župančičevo ulico in Pongrce 28c 
(pri Mesarstvu Lah),
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PROJEKTI V OBČINI

•  povezava med LC 165 041 (Cirkovce–Dragonja vas–Mihov-
ce–Jurovska vas) in Mihovce 26,

•  cesta med JP 665 511 (Sp. Jablane–Cirkovce železniška po-
staja) in objektom Društva upokojencev Cirkovce (z asfaltira-
njem parkirišča),

• podaljšanje ceste med LC 165 111 (Kidričevo–Apače–Lo-
vrenc) in Lovrenc na Dravskem polju 65e,

• cesta med LC 165 141 (G1–2–Kidričevo–Strnišče–Župečja 
vas) in streliščem Strelskega društva Kidričevo (z asfaltiranjem 
parkirišča),

• asfaltna preplastitev otroškega igrišča v Šikolah,

• ureditev dotrajanih prekopov in udarnih jam na JP 665 171 
(Apače–farme Logar).
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PROJEKTI V OBČINI

Zaključeni projekti
Izvedba sončnih elektrarn na javnih objektih

Občina Kidričevo je uspešno zaključila projekt »Konzorcij 
Kidričevo SE OVE 2024«, v okviru katerega so bile postavlje-
ne sončne elektrarne na več javnih objektih:

•	 Vrtec Lovrenc,
•	 Športni objekt Lovrenc,
•	 Vrtec Kidričevo,
•	 OŠ Kidričevo (tudi streha kuhinje),
•	 Dvorana Kidričevo,
•	 OŠ Cirkovce.

Elektrarne v Lovrencu obratujejo že od leta 2024, medtem 
ko pri objektih v Kidričevem in Cirkovcah zaključujemo z 
administrativnim postopkom priključitve.

Skupna pogodbena vrednost projekta znaša 724.144,62 
evra, sredstva pa so bila delno pridobljena iz evropskih so-
financerskih virov.

Projekt je pomemben korak k energetski samooskrbi občin-
skih objektov in zmanjšanju ogljičnega odtisa.

Vrtec LovrencVrtec Lovrenc

Vrtec, OŠ in dvorana KidričevoVrtec, OŠ in dvorana Kidričevo

OŠ CirkovceOŠ Cirkovce

Gasilski dom v Lovrencu 
že raste

Gasilci PGD Lovrenc na Dr. polju

Gradnja novega gasilskega doma PGD Lovrenc 
na Dr. polju napreduje po načrtu. Po podpisu po-
godbe z izbranim izvajalcem je bil 4. septembra 
2025 izveden uvodni sestanek, s katerim se je ura-
dno začela gradnja novega gasilskega doma PGD            
Lovrenc na Dravskem polju. 

Dela potekajo na lokaciji nekdanje kmetijske trgovine, kjer 
bo zrasel sodoben objekt, prilagojen potrebam današnjega 
gasilstva in prihodnjega razvoja društva. V prvih tednih so 
bila izvedena pripravljalna dela. Najprej je bilo urejeno na-
sutje terena, nato pa so izdelali plavajočo temeljno ploščo. 
Sledilo je zidanje sten pritličja ter večji obseg betonskih del – 
izdelava nosilcev nad okenskimi odprtinami, stebrov in dru-
gih konstrukcijskih elementov. Trenutno potekajo še zadnje 
priprave opaža za ploščo nad pritličjem, ki bo betonirana v 
sredini novembra. Terminski plan gradnje je za zdaj v celoti v 
okvirih. Predstavniki društva, nadzornik in izvajalec se teden-
sko srečujejo na koordinacijskih sestankih, kjer sproti prever-
jajo napredek in usklajujejo nadaljnje faze izvedbe.

Novi gasilski dom bo v pritličju v celoti namenjen potrebam 
gasilskega društva (garaže, skladišča, garderobe, delovni in 
družabni prostori), mansarda pa bo z večjo učilnico ter doda-
tnimi prostori za občinske potrebe služila ostalim društvom 
v občini. 

Vzporedno z gradnjo poteka tudi zbiranje sredstev, s katerimi 
bomo gasilci pomagali pokriti strošek gradnje. Septembra so 
gasilci obiskali krajane Lovrenca na Dravskem polju in Župe-
čje vasi ter naleteli na izjemen odziv – podpora vaščanov in 
podjetnikov je presegla vsa naša pričakovanja. Na tem mestu 
bi se v imenu društva radi zahvalili prav vsakemu, ki nas je v 
preteklem mesecu toplo sprejel in namenil sredstva za naš 
projekt. Vsak prispevek, finančni ali materialni, pomembno 
pomaga pri uresničevanju projekta in potrjuje, da gradimo 
dom, ki bo služil celotni skupnosti.
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Suša že dolgo ni več izjema. Postaja naša 
nova realnost. Kmetje na območju obči-
ne Kidričevo to občutijo iz leta v leto – 
manj pridelka, več negotovosti. Zato je 
zdaj pravi trenutek, da naredimo korak 
naprej: vzpostavitev državnega nama-
kalnega sistema (DNS), ki ga pripravlja 
Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov RS. 
Gre za enega najpomembnejših razvoj-
nih projektov za naše podeželje, saj bo 
omogočil varnejšo, stabilnejšo in dono-
snejšo kmetijsko pridelavo.

Sistem bo zajemal tri območja:
- Kidričevo I (ca. 1200 ha),
- Kidričevo – Lovrenc na Dravskem polju 
(ca. 270 ha),
- Kidričevo – Ravno polje (ca. 160 ha).

Na teh območjih so tudi številna zaseb-
na zemljišča, ki so ključna za končno do-
ločitev območij namakalnega sistema. 
Zato Sklad s podporo Občine Kidričevo
in s pomočjo predstavnikov Namakal-
nega odbora Občine Kidričevo že od 
julija letos zbira pristopne pogodbe la-
stnikov zemljišč.

Zakaj je vaš podpis ključen?
Sklad trenutno zbira podpisane pogod-
be lastnikov zemljišč. Z vašim podpisom 
neposredno prispevate k vzpostaviti 
namakalnega sistema na vašem obmo-
čju in tako postanete del skupnega pro-
jekta, ki bo na vašem območju poskrbel 
za stabilnejšo prihodnost kmetovanja. 
Če bo podpisanih pogodb premalo, bo 
moral Sklad območja zmanjšati – kar 
pomeni, da nekateri kmetje ne bodo več 
mogli sodelovati v sistemu niti kasneje. 

Kaj pridobite s priključitvijo?
• Zanesljiv vir vode za namakanje v su-
šnih obdobjih,
• višje, stabilnejše in kakovostnejše pri-
delke,
• večjo tržno konkurenčnost,
• povečano vrednost vaših zemljišč,
• dolgoročno varnost kmetovanja v spre-
menjenih podnebnih razmerah.

Kakšno je trenutno stanje?
V preteklih dneh smo zaključili prvi del 
zbiranja podpisov lastnikov zemljišč za 
pristop k državnemu namakalnemu sis-
temu. Priložen je prostorski prikaz držav-
nega namakalnega sistema z označeni-
mi zemljišči, kjer so lastniki podali svoja 
soglasja za priključitev (zeleno). V tem 
mesecu prehajamo v drugi – sklepni del 
zbiranja soglasij za priklop. 

Kaj storiti?
Še vedno se lahko pridružite. Vsi lastniki ze-
mljišč na območju predvidenega državnega 
namakalnega sistema ste prejeli dva izvoda 
Pogodbe o namakanju. Če se želite vključiti 
v sistem, oba izvoda izpolnite in podpišite, 
nato ju v roku 30 dni:

• oddajte predstavniku Namakalnega odbora 
v vaši vasi ali
• pošljite oz. osebno oddajte na Občini Kidri-
čevo, Kopališka ulica 14, 2325 Kidričevo.

Predstavniki Namakalnega odbora po        
vaseh so:
• Starošince: Boštjan Marčič in Marko Šijanec,
• Stražgonjca: Anton Medved in Milan Hergan,
• Šikole: Milan Strmšek in Branko Draškovič,
• Pongrce: Janko Beranič in Anton Unuk,
• Zg. Jablane: Anton Peršuh in Milan Fideršek,
• Sp. Jablane: Franc Hergan in Anton Draškovič,
• Cirkovce: Andrej Napast in Mihael Hajšek,
• Dragonja vas: Mirko Vuk in Dejan Sagadin,
• Mihovce: Anton Sagadin in Anton Pernat,
• Pleterje: Stanko Medved, Matej Zafošnik in  
  Aleš Planinšek,
• Župečja vas: Janko Serdinšek in Zvonko 
  (Matjaž) Pernat,
• Lovrenc: Stanko Medved in Slavko Pulko,
• Kungota pri Ptuju: Simon Dobnik.

V primeru, da pogodbe niste prejeli in želite 
pristopiti k namakalnemu sistemu, prosimo 
sporočite na Občino Kidričevo (tel. 02 799 06 
28, e-mail: anka.rojs@kidricevo.si), kamor se 
lahko obrnete tudi za dodatne informacije.

Čas teče – odločitev je v vaših rokah!
Vsak podpis šteje. Vaša odločitev danes lah-
ko pomeni razliko med suho in rodovitno 
njivo, med tveganjem in varnostjo, med pre-
živetjem in razvojem.

Kungota pri Ptuju Šikole–Pongrce–Jablane–Cirkovce

Čas je za odločitev – pridružite se 
državnemu namakalnemu sistemu! 

NAMAKALNI SISTEM
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Dragonja vas–Mihovce–Pleterje–Župečja vas–LovrencStarošinceŠikole–Pongrce–Jablane–Cirkovce

NAMAKALNI SISTEM
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EKO SKLAD

Celovit pregled subvencij in kreditov Eko sklada 
za energetsko učinkovitost in obnovljive vire energije 
Eko sklad, Slovenski okoljski javni sklad, 
tudi v letu 2025 ponuja občanom širok 
nabor finančnih mehanizmov za spod-
bujanje okolju prijaznih naložb. Cilj je 
zmanjšanje porabe energije, povečanje 
deleža obnovljivih virov energije (OVE), 
zmanjšanje emisij toplogrednih plinov 
in izboljšanje kakovosti bivanja.

Programi vključujejo nepovratne fi-
nančne spodbude, ugodna posojila in 
poseben program zmanjševanja ener-
getske revščine.

1. JAVNI POZIV 105SUB-sNESOB23
Nepovratne finančne spodbude obča-
nom za skoraj ničenergijske (sNES+) 
stavbe
Predmet poziva so nepovratne finanč-
ne spodbude za nove naložbe v:
• A. Gradnjo ali nakup nove skoraj niče-
nergijske enostanovanjske ali dvosta-
novanjske stavbe (sNES+ novogradnja), 
ki ima: 
- vgrajeno napravo za samooskrbo z 
električno energijo,
- sistem za učinkovito rabo vodnih virov 
v stavbi.
• B. Celovito skoraj ničenergijsko preno-
vo starejše enostanovanjske ali dvosta-
novanjske stavbe (sNES+ prenova), ki 
prav tako vključuje napravo za samoo-
skrbo z elektriko.
Obe vrsti naložb morata biti izvedeni 
na območju Republike Slovenije.
Kriteriji za sNES+ stavbe:
• Elaborat energijske učinkovitosti stav-
be in izračuni po metodologiji PHPP2.
• Projektna dokumentacija: DGD (za 
mnenja in gradbeno dovoljenje) in PZI 
(za izvedbo gradnje).
• Energetski pogoji (računska raba ener-
gije): 
- novogradnja: QH ≤ 15,0 kWh/m²a, QK 
≤ 15,0 kWh/m²a,
- prenova: QH ≤ 25,0 kWh/m²a, QK ≤ 
15,0 kWh/m²a.
 
2. JAVNI POZIV 124SUB-OBPO25
Nepovratne finančne spodbude za 
nove skupne naložbe v večstanovanj-
skih stavbah
Ta poziv je namenjen lastnikom starej-
ših stavb s tremi ali več posameznimi 
deli. Naložbe morajo biti nove (še ne 
zaključene ob oddaji vloge).
Upravičeni ukrepi:
• A: Toplotna izolacija zunanjih sten, tal 
nad zunanjim zrakom ali zunanjih sten 

proti terenu.
• B: Toplotna izolacija ravne strehe, po-
ševne strehe ali stropa proti neogreva-
nemu podstrešju.
• C: Toplotna izolacija tal na terenu ali 
nad neogrevanimi prostori/kletjo.
• D: Optimizacija sistema ogrevanja.
Višina nepovratne spodbude:
• A: Do 30 % stroškov, največ 50 €/m² 
izolacije.
• B: Do 30 % stroškov, največ 50 €/m² 
(ravna streha) ali 25 €/m² (poševna stre-
ha/strop).
• C: Do 30 % stroškov, največ 25 €/m² 
izolacije tal.
• D: Do 50 % stroškov optimizacije ogre-
vanja.
• Prejemniki socialne pomoči: subvenci-
ja v višini 100 % stroškov glede na la-
stniški delež.
 
3. JAVNI POZIV 114SUB-OB24
Nepovratne finančne spodbude obča-
nom za večjo energetsko učinkovitost 
in OVE
Poziv podpira različne ukrepe za ener-
getsko prenovo stavb:
• A: Vgradnja solarnega sistema (sončni 
kolektorji ali fotovoltaika).
• B: Vgradnja kurilne naprave na lesno 
biomaso za centralno ogrevanje.
• C: Vgradnja toplotne črpalke (zrak/
voda, voda/voda, zemlja/voda).
• D: Zamenjava ali vgradnja nove toplo-
tne postaje za daljinsko ogrevanje.
• E: Vgradnja energijsko učinkovitih le-
senih oken.
• F: Toplotna izolacija fasade.
• G: Toplotna izolacija strehe ali stropa 
proti neogrevanemu prostoru.
• H: Toplotna izolacija tal na terenu ali 
nad neogrevanimi prostori.
• I: Vgradnja prezračevalnega sistema z 
vračanjem toplote odpadnega zraka.
Višina nepovratne spodbude (izbrani 
primeri):
• Solarni sistem: 30 % stroškov, do 300 
€/m² ali 600 €/kVA.
• Kotel na biomaso: do 2.000 € (nova na-
prava) ali do 5.000 € (zamenjava stare).
• Toplotna črpalka zrak/voda: do 1.000 € 
(nova) ali 2.500 € (zamenjava).
• Toplotna črpalka voda/voda ali ze-
mlja/voda: do 3.000 € (nova) ali 6.000 € 
(zamenjava).
• Okna: do 250 €/m².
• Fasada: do 25 €/m².
• Prezračevanje: do 2.500 € (centralni 
sistem) ali 600 € (lokalni sistem).

 4. JAVNI POZIV ZER 2024
Program za zmanjševanje energetske 
revščine
Sofinanciran iz Evropskega sklada za 
regionalni razvoj (ESRR). Namenjen je 
materialno ogroženim lastnikom stavb 
ali stanovanj, ki živijo v energetsko ne-
učinkovitih prostorih.
Pogoji:
• Stalno prebivališče v RS.
• Lastništvo ali solastništvo vsaj ½ stav-
be/stanovanja.
• Materialna ogroženost dokazana z 
odločbo o socialni pomoči, varstvenem 
dodatku, izredni denarni pomoči, otro-
škem dodatku ali državni štipendiji.
Višina spodbude:
• 100 % upravičenih stroškov projekta 
do 18.000 € (ali do 19.800 € z odobreni-
mi dodatnimi deli).
 
5. JAVNI POZIV 82OBEV25
Kreditiranje nakupa okolju prijaznih 
vozil
Kredit za:
• Električne avtomobile.
• Hibridne avtomobile (CO₂ ≤ 85 g/km 
za vozila pred 2021, ≤ 104 g/km po 
2021).
• Vozila na plin (LPG, CNG, biometan, 
vodik).
Kreditni pogoji:
• Kredit do 80 % stroškov.
• Obrestna mera: EURIBOR + 1,5 % 
(spremenljiva) ali 3,5 % (fiksna).
• Odplačilna doba: do 10 let.
• Kredit: od 1.500 € do 60.000 €.
 
6. JAVNI POZIV 80OB25
Kreditiranje okoljskih naložb
Za naložbe na področjih:
• Energetske učinkovitosti in OVE.
• Gradnje skoraj ničenergijskih stavb.
• Električnih koles, čistilnih naprav, 
učinkovite rabe vode ipd.
Kreditni pogoji:
• Kredit: od 1.500 € do 100.000 €.
• Obrestna mera: 1,5 % fiksna.
• Odplačilna doba: 
- do 10 let za večino ukrepov,
- do 20 let za gradnjo sNES ali kombina-
cijo treh ukrepov.
 
Kontakt in dodatne informacije:
• Eko sklad: www.ekosklad.si
• Svetovalna mreža ENSVET: 080 16 69
• Dalibor Šoštarič, energetski svetova-
lec: dalibor.sostaric@ensvet.si
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Povzetek sej Občinskega sveta Občine Kidričevo
Sklepi zapisnika 18. redne seje Občinskega sveta Občine Kidričevo, ki je bila 15. maja 2025 ob 17. uri.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo se je seznanil z informa-
cijo o varnostnih pojavih v letu 2024.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo potrjuje Elaborat o obli-
kovanju cen izvajanja storitev obveznih občinskih gospodar-
skih služb ravnanja s komunalnimi odpadki.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo potrjuje letno poročilo o 
izvajanju obvezne gospodarske javne službe ravnanja s komu-
nalnimi odpadki.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Odlok o katego-
rizaciji občinskih cest v Občini Kidričevo v drugi obravnavi.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Amandma št. 1.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo potrdi Pravilnik o dode-
ljevanju finančnih sredstev iz občinskega proračuna za pospe-
ševanje razvoja malega gospodarstva v Občini Kidričevo, druga 
obravnava.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme osnutek spre-
memb in dopolnitev Poslovnika Občinskega sveta Občine Kidri-
čevo – skrajšani postopek. 
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme osnutek Odlo-
ka o dopolnitvi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobra-
ževalnega zavoda Glasbena in baletna šola Karola Pahorja Ptuj 
– skrajšani postopek.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Odlok o spre-
membah  Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni 
dom Ptuj, skrajšani postopek.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Odlok o spre-
membah in dopolnitvah št. 2 Občinskega podrobnega prostor-
skega načrta za EUP PL76 – širitev gramoznice Pleterje (kratki 
postopek).
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme DIIP Moderniza-
cija občinskih cest v letu 2025.  
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo potrjuje nakup parcele 
1446/2, k. o. Lovrenc na Dravskem polju, po ceni 4,5 evra na kva-
dratni meter.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme sklep o nepro-
daji parcele 1163/16, k. o. Lovrenc na Dravskem polju.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo soglaša k zadolžitvi 
podjetja Vzdrževanje in gradnje, d. o. o., v letu 2025, do največ 
600.000 tisoč evrov, za nabavo dodatnega kotla in dveh elek-
tričnih kombijev.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme soglasje o po-
delitvi občinskih priznanj, plakete Občine Kidričevo.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo se je seznanil s končnim 
poročilom nadzornega odbora – Nadzor letnega poročila OŠ Ki-
dričevo za leto 2023.

Vprašanja in pobude (povzetek)
Podana je bila pobuda, da se prouči možnost nakupa zemljišča 
oziroma prijave predkupne pravice v primeru prodaje zemljišča, 
katerega lastnik je bil pred mesecem dni preminuli gospod iz 
Cirkovc. Prav tako je svetnik ponovno opozoril na izpuščanje 

Pripravila: Ivanka Korez

imen svetnikov v poročilih z občinskih sej v glasilu Ravno polje.
Svetnik je opozoril na tehnične težave v naselju Cirkovce (ulica 
70–74), kjer že tri tedne ne deluje javna razsvetljava. Opozoril je 
tudi na nevarnosti, ki jih povzročajo hitro vozeči traktorji ter po-
dal pobudo za nadzor hitrosti in pogostejše kontrole mestnega 
redarstva na kolesarskih poteh.

Podana je bila pobuda za spremembo Pravilnika o sejninah, s 
katero bi omogočili izplačilo sejnin v obliki bonov Sternthal. 
Prav tako je bilo predlagano, da bi boni veljali tudi za uporabo 
pri ponudnikih v Green Lake-u.

Svetnica je podprla pobudo o večji kontroli hitrosti na kolesar-
skih poteh. Opozorila je na nevarnosti, ki jih povzročajo nepri-
lagojene hitrosti voznikov skuterjev in električnih koles, zlasti v 
prisotnosti otrok. Pozvala je, da se pristojni službi naloži izvaja-
nje nadzora na kolesarskih poteh, predvsem ob vikendih.

Bilo je podano opozorilo za nujnost izboljšav šolskih poti v na-
selju Kidričevo – predvsem na posodobitev prehodov za pešce 
in pločnikov. Svetnica je predlagala dodatno osvetlitev prehoda 
za pešce pri trgovini Jager, ki je v mraku slabo viden, in dodala, 
da so na nekaterih mestih nujno potrebne dopolnitve prome-
tne signalizacije in izgradnja pločnikov. Pohvalila je vključevanje 
otrok v aktivnosti, hkrati pa opozorila na potrebo po zagotavlja-
nju njihove varnosti v luči sprememb šolskega prevoza.

Izpostavljena je bila potreba za označitev prehoda za pešce 
pred barom Capri, kar naj bi bilo predvideno že v prejšnjih pre-
dlogih odbora.

Ponovno je bila podana dolgoletna pobuda za ureditev preho-
da za pešce pri trgovini Jager. Ker je cesta prešla v občinsko last, 
je sedaj omogočena izvedba ureditve.

Podan je bil predlog, da se v primeru uvedbe nove avtobusne 
postaje ob poti proti Kungoti razmisli tudi o ureditvi obstoje-
čega postajališča pri šoli, med garažami in šolo, saj bi to bilo 
varnejše za mlajše otroke. Svetnica je izrazila skrbi staršev gle-
de varnosti otrok in predlagala postavitev nadstreškov oziroma 
ustrezne signalizacije na novih postajališčih.

Župan je pojasnil, da občina še vedno proučuje vse možnosti in 
si prizadeva za iskanje optimalnih rešitev. Poudaril je, da mora 
biti odločanje o šolskih prevozih usklajeno tudi z vidika prome-
tne varnosti otrok iz naselja Kidričevo.

Svetnica je opozorila na dejstvo, da je bilo na odseku od Atile 
do igrišča v Njivercah ob izgradnji kanalizacije izbrisanih sedem 
označenih prehodov za pešce. Podala je pobudo, da se ti preho-
di ponovno označijo in pobarvajo.

SEJE OBČINSKEGA SVETA

Sklepi zapisnika 19. redne seje Občinskega sveta Občine Kidričevo, ki je bila 3. julija 2025 ob 17. uri.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme sklep o soglasju 
k  spremembi cene storitev obveznih gospodarskih javnih služb 
varstva okolja, za oskrbo s pitno vodo v Občini Kidričevo, v upra-
vljanju Komunalnega podjetja, d. d.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Odlok o spre-
membah in dopolnitvah Občinskega prostorskega načrta Obči-
ne Kidričevo, spremembe in dopolnitve št. 6.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme spremembo ka-
drovskega načrta Občine Kidričevo za leti 2025 in 2026.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Odlok o rebalan-
su 1 proračuna Občine Kidričevo za leto 2025 z vsemi prilogami 
(splošni del, posebni del, NRP, kadrovski načrt in vse obrazložitve). 
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o potrdi-
tvi normativov in vrste oddelkov v enoti Vrtca pri Osnovni šoli 
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Cirkovce za šolsko leto 2025/2026.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o potrdi-
tvi normativov in vrste oddelkov v enoti Vrtca pri Osnovni šoli 
Kidričevo za šolsko leto 2025/2026.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o potr-
ditvi normativov in vrste oddelkov v enoti Vrtca Lovrenc na Dr. 
polju pri Osnovni šoli Kidričevo za šolsko leto 2025/2026.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo daje soglasje k poslovne-
mu času Vrtca Cirkovce, in sicer da je v šolskem letu 2025/2026 
poslovni čas vrtca:
- od ponedeljka do petka od 5.30 do 16.00,
- ob sobotah, nedeljah in praznikih bo vrtec zaprt.
Najmanjše število otrok, ko je vrtec dolžan začeti ali končati po-
slovni čas, je 2.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo daje soglasje k poslovne-
mu času Vrtca Kidričevo, in sicer da je v šolskem letu 2025/2026 
poslovni čas vrtca:
- od ponedeljka do petka od 5.30 do 16.00,
- ob sobotah, nedeljah in praznikih bo vrtec zaprt.
Najmanjše število otrok, ko je vrtec dolžan začeti ali končati po-
slovni čas, je 5.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo daje soglasje k poslov-
nemu času Vrtca Lovrenc na Dr. polju, in sicer da je v šolskem 
letu 2025/2026 poslovni čas vrtca:
- od ponedeljka do petka od 5.30 do 16.00,
- ob sobotah, nedeljah in praznikih bo vrtec zaprt.
Najmanjše število otrok, ko je vrtec dolžan začeti ali končati po-
slovni čas, je 2.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo daje soglasje prosilcu 
Zavodu za izvajanje osebne asistence in oskrbe na domu Lanin 
svet, Apače 162, 2324 Lovrenc na Dr. polju, k določitvi cene sto-
ritev pomoč družini na domu – socialna oskrba:
 - ob delovnikih 26,69 evra na efektivno uro,
-  ob nedeljah 37,74 € evra na efektivno uro,
-  ob praznikih 40,44 € evra na efektivno uro.
Zavod za izvajanje osebne asistence in oskrbe na domu Lanin 
svet Apače bo pomoč družini na domu – socialno oskrbo izvajal 
izven javne mreže po občini Kidričevo in ostalih občinah. 
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme sklep o izbrisu 
zaznambe prepovedi odtujitve in obremenitve na nepremičnini 
par. št. 561/1, k. o. Župečja vas.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo se je seznanil s končnim 
poročilom o nadzoru zaključnega računa Občine Kidričevo za 
leto 2024.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo se je seznanil s končnim 
poročilom o nadzoru v Prosvetnem društvu Cirkovce.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo se je seznanil s poročilom 
o nadzoru tekočega vzdrževanja občinskih cest za leto 2024.

Vprašanja in pobude (povzetek)
Župan se je zahvali vsem, ki so se udeležili občinskih prireditev. 

Nato je povedal, da glede obiska kriminalistov na Občini Kidri-
čevo ne daje izjav. Direktor občinske uprave je podal stanje in-
vesticij na območju občine. Občinski svetnik je podal tri sklope 
vprašanj.

Prvo vprašanje se je nanašalo na stroške pri projektu industrijske 
cone in vračilo neupravičenih stroškov v višini 667.000 evrov. Ja-
sno je, da so pri tem nastali določeni stroški, če ne drugo kot vi-
soke obresti za najet bančni kredit. Kljub temu, da bo dokončno 
odgovornost ugotovil šele NPU, ga zanima naslednje: Ali je ob-
čina že pred začetkom preiskave Nacionalnega preiskovalnega 
urada sama sprožila interne postopke ugotavljanja vzrokov na-
stale nepravilnosti in ugotavljanja odgovornosti? Kdo je v okvi-
ru občinske uprave nosil odgovornost za pripravo dokumenta-
cije in priglasitev stroškov  za ta projekt? Ali so bili na občinski 
upravi narejeni interni zapisniki, analize in ugotovitve v zvezi s 
tem primerom?

Drugo vprašanje se je nanašalo na postopke v primeru prijave 
težave v podjetju Vzdrževanje in gradnje Kidričevo. Pred kratkim 
se je namreč občan obrnil na podjetje Vzdrževanje in gradnje 
Kidričevo z upravičeno prošnjo, naj se preveri možnost utišanja 
hrupa, ki ga povzročajo kanalizacijski pokrovi ob vožnji preko 
njih. Odgovor, ki ga je občan prejel, se je glasil: »Saj imate sose-
da svetnika, obrnite se nanj in bo on vse uredil.« Zato prosi za 
naslednja pojasnila podjetja Vzdrževanje in gradnje Kidričevo:
Ali je res praksa, da občane, ki prijavijo težave, napotujejo na 
svetnike, namesto da bi jih obravnavali v skladu z njihovimi pri-
stojnostmi in obveznostmi? Kakšni so uradni postopki za prijavo 
napak, pobud ali potreb pri vzdrževanju cestne infrastrukture v 
občini (vključno s kanalizacijskimi pokrovi)? Ali morajo občani 
za vsako najmanjšo pobudo kontaktirati svetnike, da bi dose-
gli odziv podjetja? Kako v podjetju razumejo vlogo občinskih 
svetnikov? Ali jih vidijo kot povezovalni člen ali kot nujni »po-
srednik« med občani in podjetjem? Ali obstaja dokumentiran 
protokol oziroma interni pravilnik, ki ureja takšne primere?

Tretje vprašanje se je nanašalo na dolgotrajno oskrbo. Glede na 
to, da je s 1. julijem 2025 v veljavi Zakon o dolgotrajni oskrbi, 
svetnika zanima, kako je občina pripravljena na izvajanje dolgo-
trajne oskrbe na domu, in sicer: Ali ima občina že vzpostavljen 
sistem dolgotrajne oskrbe (npr. pomoč na domu, koordinacija)?
Ima občina podpisano že kakšno pogodbo z izvajalci? Ima obči-
na določeno kontaktno točko (npr. koordinacijska točka za DO)?

Eno izmed svetnic je zanimalo, ali je že dosežen dogovor s starši 
glede prevoza otrok in kakšen je načrt za naprej? Ali se bo župan 
s starši sestal še v času počitnic oziroma kaj načrtuje?

Sklepi zapisnika 20. redne seje Občinskega sveta Občine Kidričevo, ki je bila 3. septembra 2025 ob 17. uri 

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme sklep o potrditvi 
ocene izvajanja občinskega programa varnosti v Občini Kidriče-
vo v letu 2024.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Odlok o progra-
mu opremljanja stavbnih zemljišč za Odlok o občinskem po-
drobnem prostorskem načrtu za del območja P16 – S4 Njiverce 
(sever) v prvi obravnavi. V skladu s 5. členom Statuta Občine Ki-
dričevo se odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za 
Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del ob-
močja P16 –S4 Njiverce (sever) daje v 30-dnevno javno obravna-
vo, ki prične teči z 12. 9. 2025.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme spremembo 
sklepa o podaji soglasja k Sistemizaciji delovnih mest v enoti 
Vrtca Cirkovce.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme spremembo 
sklepa o podaji soglasja k Sistemizaciji delovnih mest v enoti 
Vrtca Kidričevo.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Odlok o spre-
membi cen programov vrtca v javnem vzgojno-izobraževalnem 
zavodu Osnovna šola Kidričevo.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Odlok o spre-
membi cen programov vrtca v javnem vzgojno-izobraževalnem 
zavodu Osnovna šola Cirkovce.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo daje soglasje k razmeje-
vanju stroškov med dejavnostjo šole, vrtca in tržne dejavnosti 
zavoda Osnovna šola Cirkovce, za šolsko leto 2025/2026.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme sklep o pridobi-
tvi nepremičnine, parc. št. 723/21, k. o. Gerečja vas.
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SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme sklep o prodaji 
nepremičnine, parc. št. 796, k. o. Spodnje Jablane.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Dokument in-
vesticije investicijskega projekta (DIP) za »Investicijo v  lokalno 
javno infrastrukturo – cesta«.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Dokument in-
vesticije investicijskega projekta (DIP) za »Športno dvorano in 
prizidek k Podružnici OŠ Lovrenc na Dr. polju«. 
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Dokument in-
vesticije investicijskega projekta (DIP) za »Nakup novega gasil-
skega avtomobila«.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme investicijski pro-
gram (IP) za »Ureditev mestnega prostora KI19 in del KI24«.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme sklep o razreši-
tvi  gospoda Aljoše Komljenovića kot člana Krajevnega odbora 
Kidričevo.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme sklep, da se za 
člana Krajevnega odbora Kidričevo imenuje Ina Purg.

Vprašanja in pobude (povzetek)
Direktor občinske uprave je podal obrazložitev izvajanja projek-
tov na območju občine Kidričevo. 

Ob obletnici Perutnine Ptuj sta bila v Cirkovcah neuspešno za-
sajena dva drevoreda. Svetnika zanima, ali lahko pričakujemo 
ponovno zasaditev na istih lokacijah bolj usposobljenega izva-
jalca, ki bo zasaditev opravil bolj temeljito?

Svetnik je opozoril na stanje izgradnje ceste Ptuj–Slovenska Bi-
strica. Opaža namreč, da se je na eni strani na določenih odsekih 

naredil asfaltni odcep, na drugi strani pa ne. Tako je problem pri-
ti z enega dela kmetijskega območja na drugi del kmetijskega 
območja proti Stražgonjci in obratno. Opaža tudi, da so na do-
ločenih delih naredili gramozne nasipe samo delno, so pa tudi 
zelo strmi in neprilagodljivi za prehode. Ali se bo na to še opozo-
rilo, ali pa je to še v sklopu izvajanja in se bo še uredilo?

Pobuda se je nanašala na zaščito reflektorjev v telovadnici v 
Cirkovcah. Reflektorji so nameščeni ob odru in bi bilo dobro v 
sklopu obnove telovadnice razmisliti o njihovi zaščiti. Na nove 
reflektorje se je čakalo deset let in ne bi bilo dobro, da bi jih že v 
prvem letu uničili. 

Naslednja pobuda se je nanašala na obnovo otroških igral v Cir-
kovcah. Več mladih družin je izrazilo problem, da so igrala v Cir-
kovcah v popoldanskem času in ob vikendih zaklenjena, ker jih 
uporabljata samo šola in vrtec, zunanja igrala pa so že povsem 
dotrajana. Glede na to, da so se po drugih vaseh postavila nova 
igrala, se naj postavijo tudi v Cirkovcah.

Vaščane Starošinc zanima, kdaj se bo izvedla prestavitev Muzeja 
podeželja na novo lokacijo, ki je bila planirana v letošnjem letu?

Lani so v Cirkovcah za trgovino Mercator asfaltirali cesto. V leto-
šnjem letu je izvajalec odpravil napake in cesto ponovno asfal-
tiral. Novi asfalt je dvignjen za 2–3 cm, s tem pa ne odteka me-
teorna voda. Podana je bila pripomba na rekonstrukcijo ceste v 
Apačah, ki je bila izvedena prav tako v lanskem letu.  Nova pre-
plastitev je dvignila nivo ceste in tudi tam meteorna voda odte-
ka na dvorišča. Stanje naj se pregleda in se opravi načrt sanacije. 

Jutranjo kavico smo spili v kavarni v 
Rankovcih, nato pa nadaljevali pot 
proti Gradu v Vulkanijo. Na Goričkem 
je pred tremi milijoni let bruhal zadnji 
vulkan na območju današnje Slovenije. 
Ponovno so ga obudili v doživljajskem 
parku Vulkanija. Sprejel in pozdravil nas 
je krtek Oli, ki nas je vodil skozi večji del 

Strokovna ekskurzija članov Društva Invalid Kidričevo 

Danica Dolenc

V toplem jutru konec poletja smo 
se člani DI Kidričevo odpravili na 
strokovno ekskurzijo na Goričko. 
Pot nas je vodila preko prekmur-
ske ravnice do kratkega postan-
ka v Expanu ob Soboškem jezeru.

parka. Ob tem smo spoznali veliko za-
nimivosti o nastanku zemlje, o vulkanih 
in geoloških značilnostih, še posebej 
Goričkega. Potovali smo skozi lavino 
cev, skozi VR očala pa smo spoznavali 
nevarnosti vulkanov. V neposredni bli-
žini je geološki muzej z razstavo geolo-
ških značilnosti Goričkega in razstavo 
mineralov.

Kot se spodobi, smo brbončice razvajali 
s pravim prekmurskim kosilom z dudo-
lami v gostilni Klement. 

Potem smo obiskali domačijo prekmur-
ske domače obrti – pletenja iz slame, 
kjer se združita naravna lepota zlatega 

klasja rži in rokodelska mojstrovina. To 
je domačija pri Jakobu v Lipovcih, kjer 
se družinska tradicija pletenja iz slame 
prenaša iz roda v rod že šestdeset let. 
Pletenje slamnatih izdelkov v Lipovcih 
spada med eno izmed redkih še ohra-
njenih domačih obrti v Prekmurju. V 
domače urejeni delavnici nam je gospa 
prikazala postopek izdelave slamnatih 
izdelkov. Ob tej priložnosti so se neka-
tere naše spretne članice tudi same pre-
izkusile v pletenju.

Prekmurje, skriti dragulj na severovzho-
du Slovenije, ponuja bogato naravno 
dediščino, kulturne znamenitosti in ku-
linarične užitke.
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SPOMIN

Toliko let svojega življenja je tudi on vsa-
kega prvega septembra pozdravil učence 
in sodelavce ter jih s toplimi besedami 
opogumil ob začetku novega šolskega 
leta, letos pa se je ravno na ta dan zaklju-
čila njegova življenjska pot. Rodil se je 
2. septembra 1940. Sorodniki, prijatelji, 
znanci in sodelavci smo ga poznali pod 
imenom Dani. V spominih, ki jih je zapisal 
v Zborniku ob 230-letnici šolstva v Cirkov-
cah, je povedal, da mu je to ime dala uči-
teljica Mena, saj se ji je ime Bogomir zde-
lo predolgo. S tem so se strinjali njegovi 
starši in tudi sam. Zato spoštovani DANI, 
pod tem imenom boste ostali v spominu 
vseh nas, ki smo vas poznali.

Osnovno šolo je obiskoval v Cirkovcah. 
Ni mu bilo treba daleč, saj je bila njego-
va rojstna hiša zraven šole. V šolo je smel 
šele, ko se je v njihovo kuhinjo zaslišal šol-
ski zvonec. Prvi razred je začel obiskovati 
leta 1947. Takrat je bilo v razredu 36 učen-
cev od 1. do 4. razreda. Že v osnovni šoli 
so ga zanimale risbe in slike. Velikokrat je 
ob besedilu v zvezek tudi kaj narisal. Ta 
talent je prepoznala ena izmed učiteljic, 
ki ga je začela namerno spodbujati k ri-
sanju tabelskih slik. Ob tem se je začela 
prebujati njegova goreča želja po risanju, 
ki je bila tudi odločilna za izbiro njegove 
poklicne poti. Šolanje je nadaljeval v pe-
tem razredu nižje gimnazije na Ptuju, kjer 
je bilo kar nekaj slikarskih talentov, ki so v 
njem vzbudili še večjo strast do slikanja. 
Iz gimnazije ga je izobraževalna pot vodi-
la na učiteljišče v Maribor. Tudi tam je naj-
lepše ure preživel s sošolci, ki so bili veliki 
slikarski talenti, s katerimi so skupaj raz-
pravljali o mogočni slikarski umetnosti. 

Njegova pedagoška poti se je začela na 
OŠ Hajdina, kjer je kot mlad zagnan uči-
telj poučeval vse, kar je na šoli ostalo. Po 
odsluženem vojaškem roku pa je skupaj 
z ženo Ljudmilo začel poučevati na OŠ 
Cirkovce. Ker je bilo za učitelja likovnega 
pouka premalo ur za polni delovni čas, je 
svojo delovno obvezo pet let dopolnjeval 
na OŠ Kidričevo. Takrat je pouk potekal 
dopoldan in popoldan, a kljub temu je 
našel čas za vpis na Pedagoško akade-
mijo, kjer je končal študij likovne smeri. 
Svojo strast do risanja je rad prenašal na 
učence, s katerimi so tudi ob popoldnevih 

V spomin Bogomirju Jurteli 

Ivanka Korez, OŠ Cirkovce

Ravno v času, ko smo se po pole-
tnih počitnicah ponovno vrnili v 
šolske klopi, se je za vedno poslo-
vil nekdanji ravnatelj Osnovne 
šole Cirkovce, Bogomir Jurtela. 

risali in tiskali grafike ter jih nato pošiljal 
na različne natečaje, kjer so prejeli tudi 
veliko nagrad. 

Leto 1975 je bilo za mladega učitelja Da-
nija prelomno. Zaradi nenadne smrti ta-
kratnega upravitelja šole Slavka Knafeljca 
je šola potrebovala novega vodjo. Tako je 
tega leta postal ravnatelj Osnovne šole 
Cirkovce in to poslanstvo opravljal dobrih 
25 let. S prevzemom te funkcije se je ve-
dno trudil stopati v korak s časom. Priza-
deval si je, da bi vzgojno-izobraževalno 
delo potekalo v čim lepših učilnicah in 
da bi bili učenci čim bolj pripravljeni na 
življenje izven šolskih klopi. 

Skupaj s še nekaj zanesenjaki iz krajevne 
skupnosti so začeli razmišljati o sodob-
nejših šolskih prostorih. Danijevi načrti 
niso nikoli ostali le pri besedah. S pomo-
čjo sodelavcev in krajanov je počasi zra-
stel vrtec, telovadnica, ki je služila tudi kot 
kulturna dvorana, ter sodobna kuhinja z 
jedilnico. Vse to, da bi bilo otrokom lepše 
in bolj primerno za pouk. Dani in tudi vsi 
drugi, ki so sodelovali pri teh delih, niso 
zahtevali plačila za svoje delo, ampak so 
vsa dela opravili prostovoljno. Tega časa 
se radi spominjajo številni učenci, še po-
sebej fantje, ki so se lahko zaradi pomoči 
pri gradbenih delih izognili marsikateri 
neprijetni šolski nalogi. Ob tem je šola 
dobila tudi novo centralno kurjavo, v sta-
rem delu šole pa so pregradili učilnice, 
da je pouk lahko potekal samo v dopol-
danskem času. Takrat se je popoldanski 
čas sprostil za različne dodatne dejavno-
sti in na OŠ Cirkovce so zaživeli folklora, 
dramski krožek, pevski zbor ter tambura-
ši, iz katerih semen je nato vzklilo Prosve-
tno društvo Cirkovce.  Upokojil se je leta 
2001, s čimer pa se ni zaključilo njegovo 
umetniško ustvarjanje, ampak je tej svoji 
strasti posvetil še več časa. Njegova sli-
karska in kiparska dela so bila razstavlje-
na doma in po Sloveniji, bila so opažena 
in nagrajena. Njegova hiša v Halozah je 
postala pravi mali muzej na prostem, kjer 
so skulpture nagovarjale vsakogar, ki se je 
ustavil ob njih. Posebej je lahko ponosen 
na svojega Onzeka, ki danes stoji v krož-
išču v Cirkovcah kot spomin na domačo 
tradicijo in bogastvo ljudske kulture.

Še danes pa med nami živijo tudi nje-
gova monumentalna platna – veliki sliki 
Cirkovce pozimi in Cirkovce jeseni, ki sta 
pogosto kulisi prireditev v kraju. Na odru 
služita kot ozadje, kot tiha pričevalca nje-
gove ustvarjalnosti in vsakič, ko ju pogle-
damo, nas spomnita nanj. 

Izreči mu želimo zahvalo za vse, kar nam 
je podaril skozi svoje pedagoško delo, 
umetniško ustvarjanje in različne gradbe-
ne projekte. Številne generacije učencev 
se ga bomo spominjale kot strogega in 
odločnega učitelja ter ravnatelja, sode-
lavci kot modrega in dostojanstvenega 
vodjo, prijatelji, sokrajani in člani različnih 
društev, s katerimi je sodeloval, pa kot 
velikega umetnika, inovatorja in neutru-
dnega delavca. Njegovo pedagoško in 
umetniško delo pa bo ostalo kot neizbri-
san pečat nekega obdobja na področju 
Cirkovc in celotne Občine Kidričevo.

V slovo in zahvalo
	  
Človekovo življenje se odvija med roj-
stvom in smrtjo. Je več obdobij, ki jih 
vsak preživi na svoj način. Tudi Dani Jur-
tela ni bil izjema. Rodil se je leta 1940 v 
Cirkovcah, kjer je preživel tudi velik del 
življenja. Po obiskovanju domače osnov-
ne šole v Cirkovcah je šolanje nadaljeval 
v nižji gimnaziji na Ptuju in učiteljišču v 
Mariboru. Njegovo prvo učiteljevanje je 
bilo na Hajdini, po služenju vojaškega 
roka pa sta z ženo učila v Cirkovcah. Cir-
kovce so bile šolski okoliš enajstih vasi 
s staro šolo, prosvetno dvorano, brez 
športnih objektov in vrtca, kar je bilo za 
mladega nadobudnega učitelja prema-
lo. Leta 1975 je postal ravnatelj v Osnovi 
šoli Cirkovce in začel razmišljati o poteh 
razvoja. V krajevni skupnosti je našel lju-
di, ki so mislili podobno. Ustanovili so 
gradbeni odbor, ki je moral najprej ugo-
toviti, kaj bodo Cirkovce potrebovale v 
naslednjem obdobju. Tu je Dani odigral 
svojo vlogo. Bil je idejni vodja za gradnjo 
telovadnice in kulturne dvorane ter tudi 
prvega podeželskega vrtca v naši okolici. 
Pri tem pa ni pozabil na prostorske pro-
bleme šole. Kuhinja, jedilnica, učiteljska 
stanovanja – vse to smo vključili v naše 
načrte in jih v naslednjih dveh letih tudi 
uresničili s svojim denarjem in prosto-
voljnim delom naših krajanov. Dani, 
Cirkovce so s teboj postale lepše, napre-
dnejše in bogatejše. Hvala ti. 

Maks Medved
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RAZNO

Tako gospodinjstvom omogoča še do-
stopnejšo mrežo ločenega zbiranja 
tovrstnih odpadkov ter zmanjšuje ne-
gativne vplive na okolje v primeru od-
dajanja baterij med mešane komunal-
ne odpadke. 

Nepravilno odloženi e-odpadki pred-
stavljajo nevarnost za okolje, surovine, 
ki se nahajajo v njih, pa so za vedno 
izgubljene. Ustrezno ločene lahko reci-
kliramo, s tem pa maksimalno zmanjša-
mo negativen vpliv na okolje in zdravje 
ljudi. Preprečimo ali zmanjšamo lahko 
celo požarna tveganja, ki obstajajo v 
primeru nepravilne oddaje teh odpad-
kov, predvsem pa odpadnih baterij. 
Z njihovo oddajo na primerna zbirna 
mesta poskrbimo, da se obdelajo na 
varen in okolju prijazen način, materi-
ali pa ponovno stopijo v predelovalni 
krog. Družba ZEOS, d. o. o., ima v načrtu 
do konca leta na ta način prenoviti vse 
ulične zbiralnike za zbiranje starih apa-
ratov po državi. Ulični zbiralniki so bili 
sicer postavljeni že pred devetimi leti v 
sklopu projekta Life Gospodarjenje z e-
-odpadki.

V ulične zbiralnike se lahko odda:
V večji predal male gospodinjske apa-
rate, ki so v velikosti odprtine bobna 
zbiralnika ali manjši (električni mešalni-
ki, likalniki, tehtnice, ure, grelniki vode, 
ožemalniki, opekači kruha, salamorezni-
ce …), elektronske igrače, računalniško 
opremo (tipkovnice, miške …), zabavno 
elektroniko ter drugo malo opremo in 
orodje (sušilniki in kodralniki las, elek-
trična orodja, sesalniki, ventilatorji, briv-
niki, svetilke, likalnik, električna ščetka, 
elektronske cigarete, t. i. vejpi …). 

Opozorilo: Preden oddamo male apa-
rate, iz njih odstranimo baterije (v koli-
kor je to možno) in jih oddajmo v ločen 
moder manjši zbiralnik, ki je nameščen 
na uličnem zbiralniku.

V ločeni manjši novi modri zbiralnik 
(nameščen na uličnem zbiralniku) pa 
se lahko odda odpadne prenosne ba-
terije in akumulatorje AA, AAA, AAAA, 
DC, 9V itd. 

Prenovljeni ulični zbiralniki za e-odpadke

Čisto mesto Ptuj, d. o. o.

Družba ZEOS, d. o. o., na ulične 
zbiralnike za e-odpadke po drža-
vi pospešeno namešča male mo-
dre zbiralnike za odpadne preno-
sne baterije in akumulatorje. 

Opozorilo: Svetujejo, da vse litij-ionske 
baterije (ponavadi so to baterije, ki so 
namenjene ponovnemu polnjenju) za-
vijemo v plastično folijo ali drugo za-
ščitno embalažo in s tem preprečimo 
kratke stike oz. še boljše, da jih odpe-
ljemo v najbližji zbirni center. Tako se 
izognemo morebitnim nevšečnostim, 
do katerih pride ob kopičenju tovrstnih 
baterij (požar). 

V ulične zbiralnike ne sodijo televizije 
in monitorji ter sijalke, saj se ob odda-
ji lahko razbijejo. Oddamo jih lahko v 
trgovinah z električno in elektronsko 
opremo (zeleni koti), v okviru lokalnega 
mobilnega zbiranja ali na zbirne centre. 
Prav tako v te zbiralnike ne sodijo kakr-
šni koli drugi odpadki, kot so oblačila, 

igle, zdravila itd. Več: Urša Dolinšek, e-
-pošta: urska.dolinsek@zeos.si ali tele-
fon: 01 235 52 55.
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KORŽETOVO LETO

Postavili smo kip Vinku Koržetu

Žiga Ciglarič, predsednik Prosvetnega 
društva Cirkovce

Leto 2025 je za Prosvetno dru-
štvo Cirkovce nekaj posebnega. 
Zaključili smo obsežen projekt, 
ki smo ga poimenovali Koržeto-
vo leto. Z njim smo obeležili 130. 
obletnico rojstva Vinka Koržeta 
ter počastili človeka, ki je v na-
šem kraju postavil temelje kul-
turnemu delovanju in ustvaril 
tradicijo, ki živi še danes. 

Projekt je združil več vsebinskih sklo-
pov: postavitev kipa Vinka Koržeta, 
izdelavo novih folklornih noš, nakup 
glasbil, digitalizacijo gradiva ter izved-
bo osrednjega dogodka z naslovom 
Koržetov dan. Vse to smo uresničili s 
pomočjo številnih članov društva, pro-
stovoljcev in podpornikov, ki so združili 
svoje znanje, voljo in srce.
 
Postavitev kipa Vinka Koržeta
Eden osrednjih ciljev projekta je bil 
postaviti kip človeku, ki je zaznamoval 
kulturno zgodovino Cirkovc. Izdelavo 
kipa smo zaupali umetniku Franciju 
Černelču iz Kozjega, ki se je kiparstvu v 
kamnu posvetil po dolgoletni karieri na 
področju umetniškega steklarstva. Kle-
sanje je potekalo od avgusta do začet-
ka oktobra 2025. V tem času je umetnik 
z veliko mero občutka in spoštovanja 
oblikoval vsako podrobnost. Kip je iz-
delan iz kamna in ima na sprednji strani 
doprsni portret Vinka Koržeta z vgravi-
ranim imenom, na levi strani pa simbol 
Prosvetnega društva Cirkovce – folklor-
na plesalca. S tem se kip povezuje z 
našo skupnostjo, tradicijo in kulturnim 
utripom kraja.

Člani Veteranske folklorne skupine Pro-
svetnega društva Cirkovce so poskrbeli, 
da je imel umetnik v času dela vse po-
trebno za nemoteno ustvarjanje. Redno 
so spremljali potek dela in dogajanje 
dokumentirali s fotografijami, ki smo jih 
objavljali na družbenih omrežjih. Za ves 
trud sem jim kot predsednik društva 
neizmerno hvaležen. Kiparja so večkrat 
obiskali tudi učenci Osnovne šole Cir-
kovce, ki so z zanimanjem spoznavali 
postopek nastajanja umetnine. Kip je 
postavljen pred gostilno Korže, kjer je 
Vinko Korže živel in ustvarjal. Njegov 
pogled je usmerjen proti trgu, kot da bi 
še vedno spremljal življenje in kulturne 
dogodke v kraju, obenem pa ima večni 
pogled na vas, ki jo je tako močno ljubil. 
Kip je bil postavljen s pomočjo evrop-
skih sredstev, sredstev društva in lo-
kalnih donatorjev. Spomladi naslednje 
leto bomo k spomeniku dodali še spo-
minsko ploščo, posvečeno dolgoletnim 
članom društva: Antonu Brglezu, Mari 
Urih in Bogomirju Jurteli, ki so s svojim 
delom in srčnostjo pomembno prispe-
vali k razvoju Prosvetnega društva Cir-
kovce. Dodali pa bomo še opis trga in 
ostalih znamenitosti, ki so v Cirkovcah. 

Nakup glasbil in izdelava folklornih noš

Del projekta Koržetovo leto je bil na-
menjen tudi obnovi in dopolnitvi naše 
folklorne opreme. Za kakovostno izved-
bo nastopov smo pridobili nov bas in 
harmoniko, ki predstavljata osrednji del 
glasbene spremljave folklornih plesov. 
Zavedali smo se, da so obstoječe folklor-
ne noše po letih uporabe dotrajane, zato 
smo se odločili za izdelavo novih. Nove 
noše združujejo spoštovanje do tradicije 
in udobje sodobnih materialov. 

Koržetov dan – vrhunec Koržetovega leta
Osrednji dogodek projekta je bil Korže-
tov dan, ki je potekal 18. oktobra 2025 
na trgu v Cirkovcah, pred gostilno Kor-
že. S tem dogodkom smo povezali vse 
vsebinske sklope projekta in se poklo-
nili človeku, ki je v Cirkovcah ustvaril te-
melje kulturnega delovanja. Dogodek 
je pritegnil več kot 200 obiskovalcev. 
Prizorišče smo uredili tako, da je omo-
gočalo dobro vidljivost, dostopnost in 
varnost. Za ozvočenje, odrsko postavi-
tev in logistiko je poskrbela organizacij-
ska ekipa društva s pomočjo prostovolj-
cev in lokalne skupnosti. Program je bil 
vsebinsko bogat in medgeneracijsko 
zasnovan. Nastopile so Folklorna skupi-
na Vinko Korže Cirkovce, Folklorna sku-
pina Vesele Polanke, Folklorna skupina 
Drgoč, Veteranska skupina Folklorne 
skupine Vinko Korže in Otroška folklor-
na skupina OŠ Cirkovce. Vsaka skupina 
je na svoj način predstavila delček Kor-
žetove zapuščine.

Sledili so nagovori predsednika dru-
štva, župana Občine Kidričevo Antona 
Leskovarja in predstavnice LAS, Mojce 
Metličar. Po slavnostni otvoritvi kipa 
Vinka Koržeta je sledil skupni nastop 
vseh folklornih skupin. S tem simbol-
nim dejanjem smo pokazali, da kultura 
živi naprej, kadar se povežejo različne 
generacije in ustvarjalni ljudje. Dogo-
dek je bil tudi dobrodelno obarvan. 
Obiskovalci so lahko prispevali pro-
stovoljne donacije, namenjene obnovi 
Vinkovega groba. Dan se je zaključil 
s skupno pogostitvijo in druženjem, 
naslednje jutro pa smo v cerkvi Marije 
Vnebovzete darovali sveto mašo za vse 
pokojne člane društva.

Priznanja pobudnikom projekta
Posebno priznanje smo podelili trem 
članom naše veteranske skupine, ki so 
bili pobudniki postavitve kipa in gonil-
na sila pri uresničitvi projekta: Dragu 
Korenu, Antonu Rampretu in Francu 
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Herganu. Njihova vztrajnost, srčnost in 
predanost društvu so omogočile, da je 
dolgoletna želja končno postala resnič-
nost. Z njihovim delom se je uresničilo 
tisto, kar je Vinko Korže v svojem času 
že udejanjal – povezovanje ljudi ter 
ohranjanje kulturne identitete kraja. 
Priznanja smo jim podelili na slavno-
stnem delu prireditve, v zahvalo za 
njihov trud in kot spodbudo vsem, ki v 
kulturi vidijo več kot le tradicijo – vidijo 
skupnost in njen živi utrip.

Vinko Korže – začetnik kulturnega 
utripa Cirkovc
Vinko Korže se je rodil leta 1895 v Cir-
kovcah. Bil je človek mnogih talentov, 
gostilničar, režiser, dramatik in zbiralec 
ljudskih običajev. Leta 1931 je ustanovil 
gledališko društvo in kasneje folklorno 
skupino, ki še danes deluje pod njego-
vim imenom. Njegove igre, kot so Micki 
je treba moža, Čigav je grunt in Gobja 
župa, so nastale iz življenja samih ljudi 
in še danes odražajo značaj domačega 
okolja. Po vojni se je vrnil v domačo 

vas, kjer je nadaljeval s kulturnim delom 
in kmetovanjem. V petdesetih letih je 
napisal Venček narodnih običajev iz Dra-
vskega polja – delo, ki še danes velja za 
pomemben zapis naše dediščine. Umrl 
je leta 1962, vendar njegovo delo in duh 
ostajata živa v vsakem plesu, pesmi in 
članu našega društva.

Zaključek
Vinka Koržeta osebno nisem poznal, a 
imam kot predsednik Prosvetnega dru-
štva Cirkovce srečo in čast, da poznam 

ljudi, ki so z njim delali in ustvarjali v 
času, ko se je kultura rojevala iz volje 
in veselja. In čeprav njega ni več med 
nami, bo od danes naprej njegov lik 
stal v Cirkovcah, v središču kulture v 
naši občini. Naj nas spominja, da se 
kultura nikoli ne začne in nikoli ne 
konča, ampak se nadaljuje v vsakem 
novem koraku. Na nas, mlajši genera-
ciji, je, da to dediščino ohranjamo, da 
jo negujemo in da z njo živimo naprej. 
Ker, kot pravimo, cirkovški škorenj zve-
ni drugače od vseh ostalih.

JUST4FUN – projekt, ki krepi meddržavno sodelovanje mladih

Mojca Metličar

V času, ko aktivno vključevanje 
mladih postaja ključno za ohra-
njanje društvenega življenja, sta 
se partnerja Prostovoljno gasil-
sko društvo Jablane (Slovenija) 
in DVD Nedelišče (Hrvaška) od-
ločila ukrepati. 

Z namenom, da mlade preko igre in 
druženja pritegneta k sodelovanju v 
čezmejnih aktivnostih ter jih motivira-
ta za vključevanje v gasilske vrste, sta 
zasnovala projekt JUST 4 FUN, ki je  so-
fi nanciran v okviru programa Evropske-
ga teritorialnega sodelovanja (Interreg) 
preko Programa sodelovanja Interreg 
Slovenija-Hrvaška 2021–2027.

Povezovanje preko meja in jezikov 
Projekt je omogočil mladim, da skozi 
medsebojno sodelovanje spoznajo vre-
dnost čezmejnih vezi ter osnove jezikov 
sosednjih držav. V okviru dogodkov so 
mladi sodelovali v animacijskih aktiv-
nostih gasilskega tabora in preizkusu 
gasilskih veščin, obenem pa se učili 
osnovnih besed in izrazov s pomočjo 

slovensko-hrvaških jezikovnih tečajev. 
Rezultat tega napora je bil tudi skupno 
izdelan gasilski slovarček, ki ga je vsak 
udeleženec ob koncu dogodkov prejel v 
roke. 

Dva uspešna čezmejna dogodka 
V sklopu projekta sta bila organizirana 
dva velika dogodka, na katerih je sodelo-
valo preko petsto ljudi, od tega glavnina 
mladih. Prvi tak dogodek se je odvijal v 
Nedelišću na Igrišču v Gornjem Hraščanu 
(7. junij 2025), kjer je potekalo preverja-
nje gasilskih veščin, pri katerem so mladi 
pokazali svoje znanje in spretnosti. Drugi 
tak dogodek je bil Mednarodni otroški 
gasilski tabor v Jablanah z dnevi odpr-
tih vrat PGD Jablane (12.–13. julij 2025), 
kjer so potekale aktivnosti, kot so: igre, 
druženje, spoznavanje in večerni tabor-
ni ogenj, ter seveda največje doživetje 
– spanje v šotorih na igrišču za gasilskim 
domom. Bil je vikend, poln igre, učenja 
in nepozabnih izkušenj. Igrišče, ki je čez 
dan predstavljalo igralni športni poligon, 
se je ob spuščanju mraka prelevilo v pra-
vi šotorski kamp, s tabornim ognjem in 
glasbo ob ognju, manjkali pa niso niti 

priboljški in poslastice, ki sodijo k 
tabornemu ognju. Videli smo neiz-
merno veselje otrok in navdušenje 
vseh udeležencev. Takšne trenutke 
je treba ceniti, saj gradijo mostove 
za prihodnje sodelovanje, poudar-
jata predsednika obeh društev. Pro-
jekt ni prinesel le trenutnega užitka, 
temveč tudi dolgoročne rezultate. 
Obe organizaciji sta se zavezali k 
nadaljnjemu sodelovanju in zato 
sta avgusta 2025 podpisali spora-
zum o sodelovanju, s katerim sta se 
zavezali k organizaciji skupnih čez-
mejnih aktivnosti tudi v prihodnje. 
Da bi dosegli širšo javnost, sta par-
tnerja vzpostavila skupen pristop k 
oglaševanju preko spletnih strani, 
družbenih omrežij in medijev. S tem 
sta društvi še povečali prepoznav-
nost svojih dejavnosti in spodbudili 
zanimanje javnosti. Projekt JUST 4 
FUN je dokaz, da sodelovanje, zau-
panje in vključevanje mladih odpi-
rajo vrata uspešni prihodnosti – ne 
le za gasilske organizacije, temveč 
za celotno čezmejno skupnost. 
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Likovna kolonija »Drevo, gozdovi jeseni«

Aleksandra Vidovič, vodja likovne           
sekcije DPD Svoboda Kidričevo

22. oktobra 2025 smo v slavno-
stni dvorani dvorca Sternthal 
odprli razstavo likovnih del, ki 
so nastala na že tradicionalni, 
21. likovni koloniji DPD Svoboda 
Kidričevo. 

Kar osemindvajset likovnih ustvarjalcev 
je 11. oktobra 2025 na svojih slikarskih 
platnih in v fotografskih objektivih uje-
lo barve jeseni v Kidričevem.
 
V tople jesenske barve so nas s kultur-
nim programom popeljali mladi talenti, 
člani društva. Zala in Luka Gašparič sta 
dogodek obogatila z glasbo, Arandjela 
Horvat pa z recitacijami svojih avtorskih 
pesmi. Mladi talenti pa so se pridruži-
li tudi slikarskemu in fotografskemu 
ustvarjanju na koloniji. Veseli smo, da 
je aktivnih in ustvarjalnih mladih v dru-
štvu vedno več. 

Prisotne je nagovorila tudi predsednica 
društva, Majda Klemenčič Vodušek, ki 
je zaključila: »Kidričevo je v jeseni res 
lepo!«

V nagovoru sem kot vodja likovne sek-
cije DPD Svoboda Kidričevo spomnila 
na pomen ohranjanja tradicije in vra-
čanja k ustvarjalnim koreninam. Minilo 
je namreč že petindvajset let, odkar so 
se navdušeni likovni samorastniki Irena 
Tušek, Bojan Lubaj, Samo Vrabič, Mi-
ran Cafuta, Marjan Toplak, Mito Gegič, 
Franc Lubec in Leon Palčar – domačini, 
»šumarji«, kot imenujemo prebivalce 
Kidričevega, začeli družiti in ustvarjati 
ter pripravljati likovne delavnice in sa-
mostojne razstave v prostorih osnovne 
šole in v knjižnici društva. Leta 2004 
so v knjižnici postavili prvo skupinsko 
razstavo 1. likovne kolonije na temo 
»Kidričevo v mojih očeh«. In tako se je 
začelo. V dveh desetletjih so se zvrstile 
kolonije z različnimi tematskimi izzivi, 
sodelujoči so ustvarjalno raziskovali 
lokacije domače občine in pokrajine, ki 
nas obdaja, ter izvedli društvene izlete 
z ustvarjanjem. Ob koncu pa je sledila 
razstava nastalih del, kjer so si medse-
bojno podali mnenja, kritike in spodbu-
de, svoje izdelke pa postavili na ogled 
domači publiki. Začasno galerijo na 
prostem pred restavracijo Pan je v za-

dnjem desetletju zamenjala slavnostna 
dvorana dvorca Sternthal, za kar smo 
Občini Kidričevo izjemno hvaležni. 

Število ustvarjalcev se je z leti pove-
čevalo, včasih pa tudi upadalo. Veseli 
smo, da so se nam pridružili tudi mladi 
ustvarjalci – učenci osnovne šole, dijaki 
in študenti ter prijatelji likovniki iz sose-
dnjih občin, s katerimi aktivno sodelu-
jemo tudi v njihovih likovnih kolonijah. 
Naš častni član, fotograf Stojan Kerbler, 
pa nas je večkrat počastil s svojimi ume-
tniškimi fotografijami in obeležil naša 
srečanja.

Čas teče. Menjujejo se leta, letni časi in 
dnevi ter prihajajo novi motivi. Kidriče-
vo s svojo umeščenostjo v gozd, obdan 
z ravnico Dravskega polja, se spreminja 
v času, dobiva novo podobo, a hkrati 
ohranja svojo spomeniško vrednost, 
povezanost z industrijo aluminija. Nase-
lje se širi, prihajajo novi obrazi, nekateri 
odhajajo. Spremembe so stalnica, ki jih 
moramo sprejeti in ravno jesen ujame 
vse te spreminjajoče se trenutke. Rav-
no takrat, ko je narava v izbruhu svojih 
najmočnejših barv in sadov, se barve 
umirijo in izgubijo svojo nasičenost. 
Barvna paleta se pomeša v neskončnih 
zemeljskih odtenkih, se zavije v sivino 

razpadajoče minljivosti in potem se po-
novno prebuja. Vse to smo skušali ujeti 
na naša slikarska platna.

Letošnjo razstavo je odprla predstavni-
ca občine, Silva Orovič Serdinšek, ki se 
je zahvalila ustvarjalcem, da s svojim 
delom bogatijo naš kraj ter poudarila, 
da nas umetnost povezuje in navdihu-
je. Povedala je, da je razstava dokaz, 
kako živa in povezana je naša skupnost, 
ko jo združita ustvarjalnost in srčnost.

Na 21. likovni koloniji DPD Svoboda Ki-
dričevo so ustvarjali: Tina Emeršič, Jože 
Foltin, Luka Gašparič, Zala Gašparič, 
Arandjela Horvat, Jani Jančec, Lana Jan-
čec, Tomislav Kirbiš, Bojan Lubaj, Tjaša 
Metličar, Nik Mlinarič, Tim Mlinarič, Al-
bina Murko, Nuša Obran Verdenik, Nia 
Petek, Monika Plajnšek, Đorđe Raković, 
Ema Raković, Lazar Raković, Gregor Sa-
mastur, Jože Šafranko, Marjan Toplak, 
Irena Tušek, Aleksandra Vidovič, Neja 
Vogrinc, Samo Vrabič, Jaka Zorko Vrabič 
in Galina Žumer.

Razstavo si lahko ogledate v času ura-
dnih ur Občine Kidričevo. Informacije o 
nakupu del dobite pri avtorjih. Vljudno 
vabljeni!



19    NOVEMBER 2025     I  

DOGAJALO SE JE

Občina Kidričevo je v avgustu 2025 uspe-
šno oddala prijavo na javni razpis za sofi-
nanciranje investicij v vrtcih in osnovnem 
šolstvu v Republiki Sloveniji za obdobje 
2026–2029, ki ga je objavilo Ministrstvo 
za vzgojo in izobraževanje. Na razpis smo 
prijavili pomemben razvojni projekt – iz-
gradnjo športne dvorane in prizidka k Po-
družnici OŠ Lovrenc na Dravskem polju. 
Rezultate razpisa pričakujemo v začetku 
leta 2026.

Zakaj projekt?
Naložba rešuje več let trajajočo prostor-
sko stisko Podružnice OŠ Lovrenc, ki jo 
obiskujejo otroci iz Lovrenca na Dravskem 
polju, Apač, Pleterij in Župečje vasi.

Šola se trenutno sooča s pomanjkanjem 
učilnic in z neustreznimi pogoji za špor-
tno vzgojo, saj učenci nimajo neposredne 
varne povezave do ustreznih prostorov za 
izvajanje telovadbe, obstoječa telovadni-
ca pa ne omogoča kakovostne izvedbe 
dejavnosti. Cilj investicije je zagotoviti so-
dobne, varne in prijetne prostore, ki bodo 
omogočili kakovosten pouk in razvoj 
otrok v spodbudnem okolju.

Projekt sledi večplastnim ciljem, in sicer 
izboljšati pogoje za vzgojno-izobraževal-
no delo, zagotoviti primerne prostore za 
športne, kulturne in družabne dejavnosti, 
povečati dostopnost in varnost šolskih 
prostorov ter okrepiti vlogo šole kot sre-
dišča Krajevne skupnosti Lovrenc.
Kaj bo projekt prinesel?

Projekt je razdeljen na dva sklopa.
Sklop A – prizidek k šoli:
• dve novi učilnici in skupni kabinet,
• knjižnica in povezovalni hodnik,

Nova športna dvorana in prizidek k šoli v Lovrencu na 
Dravskem polju – naložba v prihodnost naših otrok
OU

• nov glavni vhod z invalidsko klančino.
Ta del prizidka bo meril 23,0 × 14,15 me-
tra, z višino do 9,4 metra in bo pokrit z 
dvokapno streho v naklonu 22°. Fasada 
bo v svetli pastelni barvi, skladni z obsto-
ječo šolo.

Sklop B – športna dvorana:
• nova šolsko-športna telovadnica s pripa-
dajočimi garderobami in sanitarijami,
• servisni prostori in tehnični del,
• povezava z obstoječim objektom in zu-
nanja ureditev.

Dvorana bo dimenzij 38,2 × 19,3 metra, z 
višino 10,7 metra. Zasnovana bo v smeri 
sever–jug in bo omogočala izvajanje po-
uka športne vzgoje, interesnih dejavnosti 
ter uporabo za športne in kulturne prire-
ditve krajanov. Streha bo ravna, skrita za 
atiko, fasada pa v svetli pastelni barvi.

Finančni okvir
Skupna vrednost investicije znaša 3,64 mi-
lijona evrov z DDV. Za sofinanciranje iz dr-
žavnega razpisa pričakujemo 656.099,62 
evra nepovratnih sredstev, preostali del 
pa bo zagotovila Občina Kidričevo.

Projekt ima že pridobljeno gradbeno 
dovoljenje (Upravna enota Ptuj, št. 351-
1333/2025-6237-6), v prihodnjem letu pa 
sledijo postopki za izbor izvajalca in pri-
prava investicijskega programa.

Časovnica izvedbe
Terminski plan izvedbe:
• 2025: priprava investicijske dokumenta-
cije,
• začetek 2026: odločitev o sofinanciranju,
• druga polovica 2026–2027: izvedba gra-
dnje prizidka in telovadnice.

Več kot le šolska dvorana
Nova športna dvorana bo več kot le pro-
stor za športno vzgojo. Postala bo srce 
družabnega in športnega dogajanja Lo-
vrenca, prostor za srečanja, prireditve, 
kulturne in rekreativne dejavnosti. Pro-
jekt je del širše vizije Občine Kidričevo, 
ki si prizadeva za kakovostno življenje, 
varno bivanje in sodoben razvoj vseh kra-
jevnih skupnosti.

Občina tako nadaljuje razvojni cikel vla-
ganj v šolsko infrastrukturo, ki izboljšuje-
jo kakovost življenja vseh generacij.

Likovna ustvarjalnost v jesenskih mesecih 

Aleksandra Vidovič

Likovna sekcija Delavsko posvetnega društva Svoboda Kidričevo 
v času poletnih počitnic in v jesenskem času že tradicionalno pri-
pravlja likovne delavnice za otroke, dijake, študente in odrasle. 

Letos smo ob Tednu otroka za osnovno-
šolce v naši društveni knjižnici pripravili 
delavnice oblikovanja z glino. Oblikova-
li so živalsko in človeško figuro ter okra-
sne predmete. Z oblikovanjem gline 
pa se v oktobru in novembru srečujejo 
tudi odrasli likovniki, ki v glini najdejo 
sprostitev ter tako oblikujejo različne 
kiparske oblike uporabnih in okrasnih 
vrednosti.

V jesenskih mesecih so ustvarjalne 
tudi čanice Kreativnih delavnic za od-
rasle, ki krepijo svoje ročne spretno-
sti v različnih tehnikah in materialih. 
Približujejo pa se tudi predpraznične 
delavnice za najmlajše otroke iz vrtca. 
Ustvarjalna druženja potekajo v pre-
novljenih prostorih društvene knji-
žnice. Več informacij o dejavnostih 
vseh sekcij društva lahko najdete na 

Facebook profilu društva, na portalu Moja obči-
na ter na informativni tabli pred Knjižnico DPD 
Svoboda Kidričevo, Ulica Borisa Kraigherja 25. 
Vabljeni!
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Izlet članic GZ Kidričevo 

Polona Gojkovič

Sončna sobota, 6. septembra 
2025, je bila kot naročena za tra-
dicionalni izlet članic Gasilske 
zveze Kidričevo. Tokrat nas je 
pot vodila proti slovenski obali. 
Tistega septembrskega dne je 
bilo vreme skoraj poletno, zato 
so naše prepoznavne rožnate 
majice članic GZ Kidričevo še 
bolj žarele kot simbol dobre vo-
lje in povezanosti. 

Prvi postanek smo imele pri Gasilski bri-
gadi Koper, kjer so nas prijazno sprejeli 
tamkajšnji gasilci. Z zanimanjem smo 
prisluhnile njihovim predstavitvam in 
si ogledale sodobno gasilsko opremo, 
s katero se spopadajo z izzivi, ki jih pri-
naša delo ob morju – od reševanja na 
vodi do gašenja na obalnem območju. 
Z veseljem smo primerjale njihovo de-
lovanje z našim, kar je vedno dobra pri-
ložnost za izmenjavo izkušenj in prija-
teljsko klepetanje med tovariši gasilci.
Nato nas je čakala vožnja z ladjico. Med 
plovbo ob obali smo uživale v razgle-
dih na modrino morja in valovih, ki so 
nežno pljuskali ob bok ladje. Ob glasbi, 
vetriču in sproščenem vzdušju smo se 

nasmejale, poklepetale in se preprosto 
prepustile trenutku, vse do pristanka v 
Piranu, kjer nas je čakalo okusno kosilo 
v obmorski restavraciji. 

Po kosilu nas je v središču Pirana priča-
kalo prav posebno presenečenje – po-
morski oziroma Neptunov krst za prve 
letnike srednjih šol. Mesto je kar zaži-
velo! Mladina, preoblečena v morske 
ujetnike, je pod budnim očesom boga 
morja Neptuna pogumno prestajala 
svoje preizkušnje. Najbolj pa nas je s 
svojo bogato zgodovino, ozkimi uli-
čicami in vonjem po soli očaral Piran. 
Ogledale smo si Tartinijev trg, cerkev 
sv. Jurija in nekaj skritih kotičkov, ki jih 

domačini še posebej cenijo.Obalno pu-
stolovščino smo zaključile s sprehodom 
ob obali do Portoroža, kjer smo prijetno 
utrujene sedle na avtobus in soglasno 
sklenile, da je bil to eden tistih dni, ki jih 
preprosto ne želiš končati.

Za vso podporo in možnost, da si lahko 
privoščimo takšne sproščujoče in pove-
zovalne trenutke, se iskreno zahvalju-
jemo vodstvu Gasilske zveze Kidričevo. 
Posebna zahvala pa gre tudi vsem čla-
nicam, ki s svojo energijo, srčnostjo in 
zavzetostjo vedno znova dokazujemo, 
da je gasilstvo veliko več kot le pomoč 
ob nesrečah – je prijateljstvo, skupnost 
in način življenja. Na pomoč!

Dan odprtih vrat PGD Šikole v znamenju druženja in zabave
Matej Gajšt

V petek, 31. oktobra 2025, so se vrata 
Prostovoljnega gasilskega društva Šiko-
le na stežaj odprla za vse, ki jih zanima 
življenje gasilcev – tistih junakov, ki ve-
dno priskočijo na pomoč, ko zagori ali 
ko narava pokaže svojo moč. 

Dan odprtih vrat je bil priložnost, da 
so obiskovalci pobliže spoznali delo 
in opremo gasilcev, se pogovorili z iz-
kušenimi prostovoljci ter občutili pra-
vo gasilsko srčnost. Dogodek ni bil le 
predstavitev dela društva, temveč tudi 
živahno družabno popoldne, ki je v ši-
kolski gasilski dom privabilo številne 
domačine in prijatelje iz sosednjih kra-
jev. Potekal je vpis novih članov, številni 
pa so izkoristili tudi možnost brezplač-
nega pregleda gasilnih aparatov ter 
tako poskrbeli, da so njihovi domovi še 
varnejši. Poseben čar je dnevu dodala 
otroška ustvarjalnost. Najmlajši so uži-
vali na pravem gasilskem praznovanju 
noči čarovnic, kjer je bilo vse prežeto z 

zabavno strašljivim vzdušjem. V delav-
nici so nastajale izrezljane buče, pajki 
iz volne, smešni duhci in strašno zabav-
ni okraski, ki so okrasili gasilski dom. 
Gasilci so poskrbeli tudi za lačne – na 
voljo so bili čisto pravi čarovniški hot 
dogi, dišeči kostanji in sladke dobrote. 
Ko je padel mrak, se je pričel gasilski 
»halloween disko«, kjer so se otroci in 
odrasli prelevili v superjunake, čarov-
nice in druge domiselne like ter skupaj 
zaplesali v ritmih do-
bre glasbe. Vzdušje je 
bilo sproščeno, polno 
smeha in občutka 
povezanosti – prav 
takšno, kot si ga želi-
mo v naši skupnosti. 
Dogodek je bil več 
kot le dan odprtih 
vrat. Pokazal je, kako 
pomembno vlogo 
imamo prostovoljci 
v lokalnem okolju in 

kako lepo je, ko se krajani zberemo, da 
skupaj ustvarimo nekaj pozitivnega.

PGD Šikole se iskreno zahvaljuje vsem 
obiskovalcem, prostovoljcem in čla-
nom društva, ki so s svojo energijo, ide-
jami in dobro voljo pomagali pri izved-
bi dogodka. Z optimizmom že zremo 
naprej in se veselimo novih priložnosti, 
da skupaj napišemo še več toplih gasil-
skih zgodb!
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10. tekmovanje za pokal PGD Starošince

Polona Gojkovič

V soboto, 30. avgusta 2025, je v 
gasilskem domu v Starošincah 
potekalo gasilsko tekmovanje, 
ki je znova dokazalo, da so ga-
silska srečanja mnogo več kot le 
športno merjenje moči. 

Po 19. uri so se na tekmovališču začele 
zbirati ekipe članov in članic iz prosto-
voljnih gasilskih društev vse od Pomur-
ja do Gorenjske. Ob glasnem navijanju 
domačinov in obiskovalcev so se pome-
rile v izbrani gasilski spretnosti. Zahtev-
no, a hkrati atraktivno preizkušnjo, vajo 
v spajanju sesalnega voda, je moralo 
vseh enajst ekip opraviti kar dvakrat in 
čeprav je disciplina tekmovalne narave, 
je v dvorani prevladoval sproščen prija-
teljski duh. Po napetih nastopih so vse 
sodelujoče ekipe prejele priznanja za 
sodelovanje, najboljše ekipe pa pokale.
Organizatorji so poskrbeli tudi za dobro 
voljo ob robu tekmovanja – ob prigriz-
kih, hladni pijači in prijetni glasbi se je 

dogodek prelevil v pravi vaški praznik. 
Tudi po uradnem delu tekmovanja se 
je prijetno druženje nadaljevalo pozno 
v noč, ko so se ob glasbi izmenjevale 
zgodbe iz gasilskega in vsakdanjega 
življenja. 

Ponovno smo spoznali, da so gasilska 

srečanja pomembni družabni dogodki, 
ki povezujejo ljudi ter krepijo vezi med 
kraji in društvi. Hvala vsem, ki ste si vzeli 
čas in se udeležili tekmovanja ali poma-
gali pri organizaciji našega dogodka.

Hvala za obisk in nasvidenje do priho-
dnjega leta.

Dan z gasilci PGD Talum Kidričevo 

Iva Cizerl Ferčec

V petek, 29. avgusta 2024, je 
središče Kidričevega zaživelo v 
prav posebnem vzdušju.

V Parku mladosti so gasilci PGD Talum 
Kidričevo pripravili tradicionalni dogo-
dek Dan z gasilci PGD Talum Kidričevo, 
ki so ga letos prvič preselili v samo srce 
občine, da bi bil še bolj dostopen vsem 
krajanom in obiskovalcem.
 
Otroci so uživali na napihljivih igralih, 
se sladkali z brezplačnimi palačinkami 
in sokovi, se zabavali ob zabavnih igrah 
ter preizkusili zipline in gasilski tuš, ki je 
v vročem poletnem dnevu poskrbel za 
pravo osvežitev. Največja atrakcija pa je 
bila premierna predstavitev preventiv-
nega gasilskega vozila Gasilske zveze 
Slovenije, mobilne učilnice, ki je navdu-
šila z vajami gašenja, demonstracijami 
ob požaru olja, prikazom nudenja prve 
pomoči in učenjem uporabe gasilnika.
Poveljnik društva Jure Pšajd je poudaril 
pomen preventivnega znanja in dodal, 
da želijo gasilci skupnosti vračati tudi s 
poučnimi in zabavnimi dogodki za vse 

generacije. Posebno čast so gasilcem 
izkazali tudi ugledni gostje – direktor 
podjetja Vargasal Iztok Trafela in župan 
občine Kidričevo Anton Leskovar, ki sta 
s svojo prisotnostjo podprla pomen to-
vrstnih družbenih dogodkov.

Dan z gasilci je znova dokazal, da po-

vezovanje zabave, znanja in skupnosti 
ustvarja nepozabne trenutke. V PGD 
Talum Kidričevo pa že snujejo načrte 
za prihodnje leto, ko bodo ob koncu 
poletja krajane spet razveselili z novimi 
doživetji.
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Začenja se gradnja gasilskega doma 
PGD Lovrenc na Dravskem polju

Sandra Žumer

Prostovoljno gasilsko društvo 
Lovrenc na Dravskem polju je 
gasilsko društvo z dolgoletno 
tradicijo prostovoljnega dela in 
služenja skupnosti, ki ga opra-
vlja že od leta 1886. 

S svojim delovanjem skrbi za požarno 
varnost, nudi pomoč ob nesrečah ter 
sodeluje v številnih preventivnih in iz-
obraževalnih dejavnostih. Društvo po-
vezuje generacije gasilk in gasilcev, ki 
s predanostjo in strokovnim znanjem 
zagotavljajo varnost prebivalcev in nji-
hovega premoženja. Gradnja novega 
gasilskega doma je pomemben mejnik 
za nadaljnji razvoj društva in za učinko-
vitejše izvajanje poslanstva gasilstva na 
Dravskem polju.
 
Naše društvo, ki v prihajajočem letu sla-
vi že 140 let delovanja, na trenutni loka-
ciji deluje vse od leta 1951. Čeprav smo 
s ponosom ohranjali in vzdrževali ob-
stoječi objekt, so čas, potrebe sodobne-
ga gasilstva in rast društva jasno kazali 
na potrebo in željo po novih prostorih. 
V letu 2022 smo z veseljem sprejeli no-
vico o idejni zasnovi projekta »Urbana 
prenova in revitalizacija centra Lovrenc 
na Dravskem polju«, v sklopu katerega 
smo tudi mi začeli z načrtovanjem nove-
ga gasilskega doma. Konec preteklega 

leta smo obstoječ gasilski dom prodali 
Občini Kidričevo in kupili zemljišče za 
gradnjo novega doma. V začetku maja 
2025 se je vizija začela udejanjati tudi 
v praksi. Na lokaciji nekdanje kmetijske 
trgovine smo najprej odstranili staro 
streho, nato pa tudi celoten objekt, s 
čimer smo ustvarili prostor za gradnjo 
novega gasilskega doma. Ta bo nudil 
večje in bolj funkcionalne prostore, ki 
bodo ustrezali vsem potrebam društva 
– tako operativnim kot tudi organizacij-
skim in družabnim dejavnostim. Stavba 
bo obsegala dve etaži s skupno neto 
površino 848,28 kvadratnih metrov. 
Pritličje v izmeri skoraj 496 kvadratnih 
metrov bo zasnovano predvsem za 
operativne naloge, saj bo v njem urejen 
večji garažni prostor za gasilska vozila 
in vso potrebno opremo, skladišče za 
orodje, čistilnica, komandni prostor in 
več shranjevalnih prostorov. V pritli-
čju bodo tudi garderoba, sanitarije in 

prostor za druženje z manjšo kuhinjo. 
Mansarda bo s 352 kvadratnimi metri 
površin namenjena dejavnosti drugih 
društev v občini. V njej bodo društveni 
prostori, večja učilnica, arhiv, dodatne 
shrambe, sanitarije in manjša čajna ku-
hinja. Skladno z dolgoročnim načrtom 
nabave in razvoja društva za obdobje 
2025–2029, ki je bil potrjen na GZ Ki-
dričevo v lanskem letu, bosta sofinan-
ciranje gradnje gasilskega doma delno 
krili Občina Kidričevo in Gasilska zveza 
Kidričevo. Velik del investicije bo krilo 
društvo z lastnimi sredstvi.

V juliju smo objavili javni razpis za iz-
biro izvajalca za izgradnjo gasilskega 
doma. V petek, 29. avgusta 2025, je v 
prostorih Občine Kidričevo predsedni-
ca PGD Lovrenc na Dravskem polju, 
Sandra Žumer, z direktorjem podjetja 
GP PROJECT ING, g. Alešem Vobnerjem, 
podpisala pogodbo za izgradnjo nove-
ga gasilskega doma. V društvu imamo 
jasno željo in cilj, da novi gasilski dom 
spravimo pod streho do konca tega 
leta. Z novo pridobitvijo želimo zago-
toviti varno, učinkovito in spodbudno 
okolje za vse člane PGD Lovrenc – od 
najmlajših pionirjev do operativcev. 
Verjamemo, da bo novi dom prispeval 
k boljši pripravljenosti in odzivnosti na-
ših gasilcev, pa tudi k večji vključenosti 
skupnosti in razvoju prostovoljstva v 
kraju. Ob tej prelomnici se zahvalju-
jemo vsem, ki ste in še boste podprli 
našo vizijo ter prispevali k njenim za-
četkom – naj bo to z besedo, dejanji 
ali podporo. Septembra smo že začeli z 
zbiranjem donacij vaščanov za gradnjo 
novega gasilskega doma.

Veselimo se prihodnosti in že nestrpno 
pričakujemo dan, ko bomo lahko vsto-
pili in tudi vas povabili v nov gasilski 
dom, ki bo služil številnim generacijam 
gasilcev za nami.

Pozdrav jeseni v Kungoti
Olga Serdinšek

Oranžne telovadke Šole zdravja iz Kungote 
smo se odločile, da v slovo poletju in v poz-
drav jeseni okrasimo vaško središče. Ker smo 
bile omejene pri izbiri poljskih pridelkov, smo 
se napotile tudi v gozd in nabrale nekaj ra-
stlin, ki smo jih uporabile pri okrasitvi, nekaj 
pa smo jih naredile same s pomočjo različnih 
barv, lesa in stiropora. Z dobro voljo, vztrajno-
stjo in iznajdljivostjo nam je uspelo narediti 
zadano nalogo in nastali so prekrasni izdelki, 
ki so okrasili naše vaško središče in privabi-
li poglede mimoidočih. Bravo, oranžne! Spet 
smo dokazale, da znamo s svojimi idejami in 
spretnimi prsti ustvariti marsikaj. Zahvaljuje-
mo se članom vaškega odbora, ki nam vedno 
priskočijo na pomoč, predvsem pri težjih, zah-
tevnejših delih. Že pri tako majhni akciji smo 
dokazali, da skupaj zmoremo.
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Društvo upokojencev Kidričevo na dopustu v Ankaranu

Marjana Žunkovič

Članice in člani Društva upokojencev Kidri-
čevo smo 24. septembra 2025 odpotovali 
z vlakom na drugi tradicionalni dopust v         
Ankaran. 

Zjutraj smo vstopili na vlak in se odpeljali do Kopra. Na 
vlaku je bilo zelo veselo in zabavno. V Kopru smo pre-
stopili na avtobus, nekateri pa v taksi in se odpeljali do 
Ankarana. Vso pot nas je spremljal dež. V hotelu v An-
karanu smo se registrirali in porazdelili po sobah. Nato 
je vsak odšel po svoje. Posijalo je sonce, ki nas je grelo 
celi dopust. Eni so se sprehajali ob valovih morja, drugi 
so se kopali v bazenu, najbolj pogumni pa so zaplavali 
tudi v morju. Na ležalnikih na plaži smo uživali cel dan. 
Zvečer po večerji smo se sprehajali, kartali in se zaba-
vali. Ob kartah je padlo veliko štosov, zato smo se tudi 
na veliko smejali. Vsi v hotelu so nas poznali. Zaposleni 
v hotelu v Ankaranu so bili izjemno prijazni in so nas 

rade volje gostili. »Vas iz Štajerske smo vedno veseli,« so povedali. 
Zadnji dan smo uredili vse formalnosti in se po isti poti vrnili domov. 
Vsi smo bili veseli in zadovoljni in obljubili smo si, da drugo leto spet 
ponovimo. Hvala vsem!

Jesenska pravljica v Starošincah

Žaklin Krepek Šijanec

Leto je znova naokrog in vaščani Starošinc smo se po-
novno zbrali, da našo vas ovijemo v jesenske barve in 
toplino. S skupnimi močmi in ustvarjalnimi idejami 
smo poskrbeli, da vsaka pot in vsak kotiček zažari v 
duhu jeseni.

Kot že vrsto let nas tudi letos na znanem ovinku ob cesti pri-
jazno pozdravlja tetka Jesen, obdana z darovi narave, ki nas 
spomnijo na obilje in hvaležnost za preteklo leto. Pri gasilskem 
domu pa obiskovalce čaka prava posebnost – uprizoritev poro-
ke iz starih časov, kjer ženin in nevesta posedata na svoji kmetiji. 
S pridihom tradicije nas spominjata, kako so se nekoč veselili in 
družili naši predniki. Posebno presenečenje pa stoji pred muze-
jem Zbirka podeželja – tam kraljuje pravljična bučna kočija, ki 
je prerasla v čaroben foto kotiček. Tako otroci kot odrasli lahko 
tam ujamejo spomin na jesenske dni, obdane z rumenimi listi, 
slamniki in pisanimi pridelki. Tudi letos smo dokazali, da lahko 
ustvarimo nekaj čarobnega, ko stopimo skupaj. Jesen v Staro-
šincah ni le čas žetve in toplih barv, ampak je tudi čas druženja, 
veselja in pripovedovanja zgodb, ki nas povezujejo iz roda v rod.
Pridite na sprehod skozi Starošince, ujemite jesenske trenutke 
in začutite pravljično vzdušje naše vasi!

Izlet v sosednji kraj 
8. septembra 2025 smo s predšolsko skupino Sove iz Vrt-
ca Kidričevo doživeli čudovit izlet v sosednjo vas. Naša 
pot je potekala po pločniku ob glavni cesti, vmes pa smo 
opazovali naravo, promet, se pogovarjali in prepevali. 

Ko smo prišli do željenega cilja, Kungote pri Ptuju, so nas 
vaščani že prijazno pozdravljali s svojih dvorišč. Spreho-
dili smo se skozi jesensko okrašeno vaško središče, kjer 
nas je očaralo prijetno jesensko vzdušje, za katerega že 
nekaj let poskrbijo telovadke Šole zdravja iz Kungote pri 
Ptuju. Obiskali smo tudi cerkev sv. Kunigunde, zavetni-
ce vasi, ter si ogledali vaški dom, kjer smo si vzeli čas za 
malico. Otroci so se razveselili igre na tamkajšnjih igra-
lih, še posebej pa so bili veseli otroci, ki prihajajo prav iz 
tega kraja. Skupaj smo spoznali njihove domače kotičke 
in kraje, kjer preživljajo svoj prosti čas. Za prijetno prese-
nečenje je poskrbel dedek treh otrok, ki ima gostilno ob 
vaškem igrišču. Zanj smo iskreno hvaležni, saj nas je vse 
prijazno pogostil.
 
Dopoldne smo preživeli v sproščenem in veselem vzduš-
ju, ob druženju, igri in raziskovanju kraja. V vrtec smo se 
vrnili polni lepih vtisov, ki jih bomo še dolgo ohranjali v 
spominu.

Vzgojiteljici Suzana Žnider in Slavica Raković
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Gostovali smo na Slovaškem 

Lara Grajfoner, članica Tamburaškega 
orkestra Cirkovce

Od petka, 17. oktobra 2025, do 
nedelje, 19. oktobra 2025, smo 
se člani Tamburaškega orkestra 
Cirkovce udeležili gostovanja v 
Bratislavi, v sklopu SI.IN festiva-
la Slovenija v Bratislavi 2025. 

Poleg nas je na festivalu nastopilo še 
trinajst drugih kulturnih društev iz Slo-
venije – skupaj se je predstavilo več kot 
250 nastopajočih.
 
Naše potovanje se je začelo v petek, 17. 
oktobra 2025, v zgodnjih jutranjih urah, 
ko nas je pred OŠ Cirkovce pobral av-
tobus in nas odpeljal na pot proti Slo-
vaški. Sprva smo imeli nekaj tehničnih 
težav pri ogrevanju avtobusa, ki pa so 
jih naši člani hitro odpravili in tako smo 
z manjšo zamudo le krenili proti Brati-
slavi. Po prihodu smo si s pomočjo turi-
stičnega vodiča ogledali pomembnejše 
stavbe in spomenike mesta, na koncu 
pa smo se povzpeli še na grad, od koder 
smo uživali v razgledu. 

Drugi dan je bil namenjen pripravam 
na nastop v sklopu festivala. Najprej 
je v katedrali sv. Martina potekala slo-
vesna maša ob petju Piranskega pev-
skega zbora. Nato je potekal sprejem 
veleposlanika Slovenije, dr. Stanislava 
Raščana, ter predsednika SI.IN festivala, 
kjer je vsako sodelujoče društvo prejelo 
festivalsko tablo in certifikat, potekala 
pa je tudi simbolična izmenjava daril. 
Program slovenskih nastopov je bil raz-
deljen na dva dela. Najprej so v kate-
drali nastopile štiri slovenske skupine, 
druga prosvetna društva pa so v poznih 

popoldanskih urah nastopila na gradu. 
V tej drugi skupini je bil tudi Tambura-
ški orkester Cirkovce, ki je nastopil kot 
zadnji. Kljub temu pa ob nastopu ni 
manjkalo dobre volje gledalcev, tako da 
smo morali dodati še dve skladbi, saj so 
navzoči kljub mrazu ob našem nastopu 
peli in plesali. 

Tretji dan smo se odpravili na izlet z lad-
jico po Donavi in si tako ogledali Brati-
slavo še z druge perspektive. Po plovbi 
pa smo se zadovoljni in tudi malce utru-
jeni odpravili nazaj proti Sloveniji.

Jesen je prišla v Društvo 
upokojencev Kidričevo
Marjana Žunkovič

Jesen je prišla 
tudi do Društva 
upokojencev Ki-
dričevo. Z jese-
njo pa pridejo 
tudi opravila, ki 
so primerna za ta 
letni čas. Gospod 
in gospa, ki sedi-
ta na slami, želita 
vsem ljudem mir, 
zdravje, ljube-
zen, strpnost in 
še kaj. Aja, pa še 
to: za gospo Jese-
njo pride menda 
huda gospa Zima. 

Res velika zahvala 
članicam in čla-
nom, ki so izdelali 
čudovito jesensko 
dekoracijo.

Jesenska okrasitev v Lovrencu 
Mateja Školnik, predsednica KD Lovrenc na Dr. polju

Vaško središče Lovrenca 
je zaživelo v toplih jesen-
skih barvah in domiselni 
okrasitvi, ki smo jo s sku-
pnimi močmi pripravili 
članice in člani Kulturne-
ga društva Lovrenc. Tema 
letošnje okrasitve je jesen 
– čas barv, plodov in spo-
kojnosti, ki so ga ustvar-
jalci ujeli v pravljične 
podobe. Med najbolj opa-
znimi elementi je zagoto-
vo gosenica iz buč, ki se 
vije skozi osrednji del in s 
svojo igrivostjo privablja 
poglede mimoidočih. Ob 
njej stoji rdeča mušnica, izdelana z veliko mero natančnosti in domišljije, 
ki daje prostoru pravljičen pridih. Posebno pozornost si zasluži tudi tet-
ka Jesen, osrednji lik okrasitve, ki s svojo podobo in oblačili iz naravnih 
materialov simbolizira bogastvo jesenskega časa. Ob njej so razstavljeni 
pridelki domačih vrtičkarjev, ki pričajo o pridnosti in povezanosti z nara-
vo. S to okrasitvijo smo članice in člani KD Lovrenc ponovno dokazali, da 
lahko s skupnim delom, ustvarjalnostjo in ljubeznijo do domačega kraja 
ustvarimo nekaj resnično posebnega. Vabljeni, da si jesensko središče 
ogledate v živo in začutite toplino, ki jo prinaša jesen v Lovrencu.
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Festival Poljka – Skupaj do uspeha

Mojca Metličar

V čudovitem dvorcu Sternthal, kjer zgodovina 
in narava z roko v roki ustvarjata prav posebno 
vzdušje, so se 14. avgusta 2025 med starimi zido-
vi in zelenimi krošnjami prepletali vonji, okusi in 
zgodbe našega kraja. 

Partnerji projekta Skupaj do uspeha, sofinanciranega skozi 
EKSRP – LEADER sredstva, so se predstavili na dogodku Festi-
val Poljka, ki ga je organizirala Kmečka pekarna z namenom 
promocije črne soje in izdelkov iz nje. Ena izmed uspešnih 
zgodb našega kraja je zgodba o črni soji. Zgodba o visoko 
beljakovinski stročnici, ki smo jo v Kmečki pekarni pred leti 
uspešno umestili v naš poljedelski kolobar, leta 2023 pa tudi 
na trgovske police. Leta 2024 je Institut za nutricionistiko raz-
glasil naše testenine iz črne soje (z in brez jajc) za inovativno 
živilo leta 2024 v segmentu testenin (vse lahko najdete v naši 
novi pridobitvi – multimatu v Zgornjih Jablanah 30a ali pa 
v spletni trgovini www.kmeckapekarna.si, kjer lahko najdete 
tudi odlične recepte za jedi iz črne soje). Nagrada inovativ-
no živilo leta 2024 je bila samo še potrditev, da delamo in 
razmišljamo prav. Da je prav, da se zavedamo, kako lepa in 
bogata je naša domača zemlja in kako dragoceni so ljudje, ki 
jo obdelujejo ter da lahko s sodelovanjem ustvarimo veliko 
dobrega zase, za kraj in za ljudi. S festivalom smo želeli pribli-
žati širino uporabe črne soje. Za edinstveno kulinarično do-
živetje je poskrbela zmagovalka MasterChef Slovenija 2023, 
Zala Pungeršič. Pripravila je različne hladne in tople jedi iz 
črne soje. Okušali smo krekerje, solate, burgerje, humus, njo-
ke, testenine, poletni ragu, kekse in brownije iz črne soje. Fe-
stival Poljka pa ni bil samo praznik črne soje, ampak je bil tudi 

praznik povezovanja ljudi, idej in src, ki bijejo za domače. V 
duhu tega povezovanja so lahko obiskovalci poskusili slastne 
dobrote iz pire iz Kmetije Žitnik in odlična vina Herbersteino-
ve kleti, ki so s svojimi notami odlično dopolnile naše jedi. 

Zavedamo se, da festivala ne bi bilo mogoče izpeljati brez 
podpore. Zahvaljujemo se Občini Kidričevo za prečudovit 
ambient, podjetju Vzdrževanje in gradnje za tehnično pod-
poro ter LAS Bogastvo podeželja, da nam omogoča povezo-
vanje in pomoč pri razvoju idej, podjetij in podeželja. Festival 
je bil izveden v okviru projekta Skupaj do uspeha, ki ga so-
financira EU iz EKSRP programa LEADER. V senci mogočnih 
krošenj smo uživali v okusih in sproščenem klepetu. S prije-
tnimi vtisi dogodka pa že kujemo nove načrte. Ekipa Kmečke 
pekarne se iskreno zahvaljuje vsem obiskovalcem za udelež-
bo na našem dogodku. Se vidimo zopet prihodnje leto! 

Zahvala polju v Starošincah
Tina Emeršič
Turistično društvo Občine Kidričevo

V nedeljo, 7. oktobra 2025, smo se člani Tu-
rističnega društva Občine Kidričevo zbrali 
v Starošincah na tradicionalni prireditvi 
Zahvala polju. Sončno jesensko vreme je 
privabilo številne obiskovalce, ki so uživali v 

prijetnem druženju, okusnih jedeh iz krom-
pirja, sladkih dobrotah in glasbi. Na priredi-
tvi so sodelovale štiri skupine kuharjev, ki 
so pripravljale različne jedi iz krompirja – od 
dišečega golaža do slastnega »restanega« 
krompirja. Jedi so nastajale v živo, obisko-
valci pa so jih ob koncu lahko tudi poskusili. 
Za miške, vaflje in palačinke so poskrbeli 

učenci osnovnih šol Lovrenc na Dravskem 
polju, Cirkovce in Hajdina, ki so s prostovolj-
nim delom obogatili šolske sklade.

Na odru so z glasbo in dobro voljo nastopili 
Harmonikaši iz Kungote, Fantje treh vasi, 
Vesele Polanke in Haloški trio, za smeh pa 
je poskrbela vedno zabavna gospa Liza. 
Predstavili so se tudi prostovoljci Rdeče-
ga križa, najmlajši so uživali na napihljivih 
igralih, folklorna skupina veteranov pa je 
obiskovalcem prikazala že skoraj pozablje-
ne običaje trebljenja buč in kožuhanja ko-
ruze. Med prireditvijo smo podelili bogate 
nagrade za naj pridelke, najlepše okrašena 
vaška središča, najboljšega malega šefa ter 
za najboljše jedi iz krompirja.

Iskrena hvala vsem sodelujočim, ki ste s 
svojim trudom in dobro voljo pripomogli k 
uspehu prireditve. Upamo, da se naslednje 
leto ponovno srečamo, da se lahko spet 
skupaj zahvalimo polju za njegove darove.
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Povezani za ljudi

Člani konzorcija Povezani za ljudi

V Podravju nastaja pomemben projekt, ki bo lju-
dem olajšal pot do različnih oblik pomoči – Pove-
zani za ljudi. Gre za skupno pobudo, ki povezuje 
socialnovarstvene in zdravstvene programe ter 
jih približuje prebivalkam in prebivalcem na eno-
staven in prijazen način.

Povezani za ljudi – bližje pomoči, bližje ljudem
Središče projekta Povezani za ljudi je spletna stran www.
zdravka.si, ki na enem mestu združuje informacije o progra-
mih, storitvah in kontaktih v Podravju. Tako lahko vsakdo, 
ki potrebuje pomoč – bodisi na področju zdravja, socialne 
varnosti ali vključevanja v družbo – hitro najde pot do pra-
ve podpore. Tudi Občina Kidričevo je prepoznala pomen 
projekta. Na svoji spletni strani bo kot prva v Podravju vzpo-
stavila spletno info točko, preko katere bodo občani z enim 
klikom dostopali do portala zdravka.si. Poleg tega bo stalna 
info točka delovala tudi v prostorih VGC Stičišče Kidričevo, 
(Kajuhova 6), kjer bodo obiskovalci lahko prejeli osebno pod-
poro in usmeritev pri uporabi portala. Projekt pa ni le spletno 
orodje. Predstavlja nov način sodelovanja med občinami, or-
ganizacijami in prebivalci, saj povezuje različne akterje v sku-
pnem cilju – izboljšati kakovost življenja v lokalnem okolju.

O konzorciju Povezani za ljudi
Konzorcij združuje pet nevladnih organizacij iz Podravja:
• Zavod Nazaj na konja, vodilna organizacija za razvoj intervenc s 
pomočjo konja, 
• Zavod PIP, ki nudi brezplačno pravno pomoč in podporo NVO, 

• ZPM Maribor, dolgoletna organizacija za otroke, mlade in družine, 
• Društvo Kralji ulice, ki deluje z brezdomci in socialno ogroženimi, 
• Zavod Franko Maribor, osredotočen na programe za osebe z dol-
gotrajnimi težavami v duševnem zdravju. 

Projekt traja 27 mesecev, njegova vrednost znaša 350.000 
evrov, sofinancira pa ga Ministrstvo za javno upravo v okvi-
ru razpisa za razvoj in profesionalizacijo NVO in prostovolj-
stva 2024. Sporočilo projekta je jasno: ko združimo moči, 
smo vsi skupaj močnejši. Storitve bodo postale dostopnej-
še, informacije preglednejše, pomoč pa bližje tistim, ki jo naj-
bolj potrebujejo.

Presenečenje z Veselimi Polankami za oskrbovance 
Doma upokojencev Kidričevo

Ines Škulj

V sredo, 17. septembra 2025, je Rdeči križ Cir-
kovce v sklopu obeležitve Alzheimerjeve bo-
lezni pripravil prav posebno presenečenje za 
oskrbovance Doma upokojencev Kidričevo. 

Čeprav svetovni dan Alzheimerjeve bolezni uradno 
obeležujemo 21. septembra, so člani Rdečega križa Cir-
kovce s toplim dogodkom že nekaj dni prej ogreli srca 
vseh prisotnih. V parku pod borovci ob Večgeneracij-
skem centru+ Stičišče so oskrbovance razveselile Vese-
le Polanke, ki so s petjem ljudskih pesmi in igranjem na 
tradicionalna glasbila pričarale pravo domače vzdušje. 
Pesem, smeh in znani zvoki preteklosti so obudili šte-
vilne spomine, posebno toplino pa je srečanju dodala 
prisotnost družinskih članov oskrbovancev. Ob piško-
tih, klepetu in skupnem prepevanju so skupaj ustvarili 
nove spomine na stare čase. V prihodnje si želimo čim 
več takšnih srčnih srečanj.
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Moški pevski zbor Talum na gostovanju v Beneški laguni

Moški pevski zbor TALUM Kidričevo
Edvard Hojski, predsednik 

Organizacija Si.In že nekaj let 
pripravlja slovenske festivalske 
dogodke v različnih evropskih 
državah. Na te vsako leto pova-
bi številna društva iz vseh delov 
Slovenije. Tako je tudi na naš na-
slov prispelo povabilo k udelež-
bi na festivalu Slovenija v Bene-
ški laguni, ki je potekal od 26. do 
28. septembra 2025.

Povabilo smo z veseljem sprejeli in se v 
petek, 26. septembra 2025, v zgodnjih 
urah odpravili na še eno zanimivo sre-
čanje kulturnikov iz vse Slovenije, in si-
cer v sosednjo Italijo, na festival Si.In v 
mestu Lido di Jesolo. Mesto se nahaja 
na slikovitem polotoku v Beneški la-
guni. Zgodnji prihod nam je omogočil 
kratek obisk z Benetk z ladjico, kjer smo 
začutili vrvež turističnega obiska z vse-
ga sveta.

Festival, na katerem se je zbralo več kot 
petsto udeležencev iz vse Slovenije, se 

je pričel z uradno otvoritvijo na trgu Pi-
azza Marconi v središču Lida di Jesola. 
Na otvoritvi so bile predstavljene vse 
sodelujoče skupine. Na dogodku so 
bili prisotni direktor festivala, Aleš Bre-
znikar, predsednik agencije Belmondo, 
Luca Liviero, in generalni konzul Repu-
blike Slovenije v Italiji, Gregor Šuc. 

Za uvod v prireditev je letos čast pripa-
dla našemu zboru, ki je kljub slabemu 
vremenu s svojim nastopom ogrel dla-
ni poslušalcev. Zborovodja je za našo 
predstavitev izbral živahen in navdušu-

joč program, ki je bil sodeč po aplavzu 
všeč obiskovalcem na trgu. V drugem 
dnevu festivala so se predstavile raz-
lične skupine v cerkvi Parrochia di San 
Liberale e Mauro in na trgu Piazza Mar-
coni.

Čeprav vreme ni bilo na naši strani, smo 
domov prinesli čudovite vtise, novo 
izkušnjo in lepe spomine na srečanje s 
kulturniki iz Slovenije. Ob tej priložnosti 
se iskreno zahvaljujemo družbi Talum, d. 
d., ter vsem, ki so nas podprli pri uresni-
čitvi tega projekta.

Šola zdravja na Ptuju 

Šola zdravja Kungota

23. septembra 2025 smo se ob dnevu športa oranžne 
telovadke iz Kungote udeležile jutranje telovadbe na 
ptujski tržnici. Zbralo se nas je lepo število oranžnih iz 
Ptuja in okoliških vasi.

Kljub oblačnemu vremenu smo ptujsko tržnico obarvali v oranžno 
barvo. Skupaj smo izvedli našo jutranjo telovadbo pod vodstvom 
Marije Gabron. Na koncu je sledil še pozdrav, nato pa skupinska 
fotografija na stopnicah tržnice. Po končani telovadbi je sledilo 
druženje vsake skupine posebej. 

Ker smo v naši skupini pred dnevi obeležile deveto obletnico ju-
tranje telovadbe, smo se odločile, da jo na ta dan tudi proslavimo. 
Sprehodile smo se po našem najstarejšem mestu in si ogledale 
znamenitosti. Pot nas je pripeljala do stolpa, ki stoji ob Jurijevi 
cerkvi in se je pred nekaj časa odprl za ogled. Odločile smo se, da 
si ga ogledamo. Po ozkih in strmih stopnicah smo se počasi vzpe-
njale in občudovale široke zidove, nihalo in uteži stare ure ter naj-
večji zvon. Na vrhu se nam je odprl čudovit razgled na celo mesto 
in na bližnjo okolico. Kar nekaj časa smo se zadržale na vrhu, kjer 
smo se ob velikem zvonu tudi slikale. Nato smo se počasi in pre-
vidno spuščale navzdol, med potjo pa smo si ogledale tudi video, 
v katerem so prikazani zgodovinski dogodki, ki so vplivali na na-
stanek in obnovo tega stolpa, ki je hkrati tudi zvonik, čeprav stoji 
ločeno od cerkve. Tako smo spoznale še eno znamenitost Ptuja in 

naše praznovanje obogatile z novim doživetjem. Za ko-
nec smo se odpravile na malico in klepet. 

Ob tem krasnem dnevu smo se spomnile na začetke na-
šega druženja in obujale spomine, kaj vse smo zraven 
telovadbe in spoznavanja novih krajev še doživele. S 
ponosom vstopamo v deseto leto našega druženja in že 
mislimo na to, kako ga bomo proslavile.
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Pomurje v oranžnem

Stanka Ivančič Sagadin

V petek, 22. avgusta 2025, se je 
grajski park v Beltincih obarval v 
oranžno. 

Šola zdravja enota Pomurje je namreč 
organizirala regijsko srečanje, ki smo se 
ga udeležile tudi vse štiri skupine Šole 
zdravja Občine Kidričevo. Dobrodošli-
ca je bila prisrčna, saj so nas postregli s 
prekmurskimi sladicami in kavico. Med 
mogočnimi drevesi sredi beltinskega 
parka smo druženje pričeli s telovad-
bo 1000 gibov, pridružili pa so se nam 
tudi najmlajši iz letnega tabora. Pozdra-
vila sta nas podžupan Občine Beltinci 
in predsednica društva Šola zdravja, 
Zdenka Kavčič.

Sledil je prijeten kulturni program z ma-
žoretkami in moškim pevskim zborom. 
Tudi zapeli smo in zaplesali. Oranžne z 
vseh koncev naše regije povezuje med-
sebojno prijateljstvo, kar čutijo tudi do-
mače članice, ki so nam razdelile bese-
dila pesmi Vsakdo mora imeti prijatelja, 
ki smo jo vsi skupaj glasno zapeli, da 
je odmevalo daleč po parku. Skrb za 
zdravje je bila rdeča nit dogodka, zato 

smo imeli možnost testiranja vzdržljivo-
sti srca, ožilja in dihal. Druženje s sme-
hom in klepetom ob kosilu z domačo 
specialiteto – bujto repo in prekmursko 
gibanico je bilo res sproščeno in iskre-
no. Popoldan smo si po skupinah ogle-
dali njihove znamenitosti. V neposredni 
bližini Beltincev se nahaja priljubljena 
izletniška točka – Otok ljubezni v Iža-
kovcih, ki se baha s plavajočim mlinom 
na reki Muri in brodom, ki je tudi oran-
žne popeljal preko Mure. Domačini se 
lahko ponašajo s prostranim parkom in 
ribnikom, ki je baročno zasnovan in ob-
daja ogromen grad, ki izvira iz 15./16.
stoletja. V gradu se nahajajo stalne raz-

stave. Ogledali smo si zanimivo razsta-
vo Zgodovina zdravstva v Pomurju, s 
poudarkom na lekarništvu, videli smo 
grofi čni salon iz plemiške rodbine Zichy 
in poročno dvorano. Sredi Beltinc nas 
je pritegnil zvonik cerkve sv. Ladislava. 
Župnik nam je povedal, da je eden naj-
pomembnejših spomenikov arhitektu-
re poznega 19. stoletja v Prekmurju in 
nam predstavil celotno zgodovino cer-
kve. Lepi spomini nam bodo ostali na 
trenutke, ki smo jih preživeli v čudovi-
tem okolju med prijaznimi domačini in 
veselimi oranžnimi. Člani Šole zdravja iz 
Kungote, Kidričevega, Lovrenca in Cir-
kovc smo jim nadvse hvaležni.

Članice Šole zdravja na izletu v Škofj i Loki
Stanka Ivančič Sagadin

Projekt Šola zdravja ni le sklop fi zičnih 
vaj, temveč je tudi način življenja: kre-
pitev telesnega zdravja, krepitev ču-
stvene inteligence, spodbujanje sociali-
zacije. Držimo se slogana »Zdravo telo, 
zdrava družba«, zato si želimo čim več 
druženja, predvsem na skupnih izletih.

Tokrat nas je pot spet zanesla na Go-
renjsko. Tam nas je pričakala naša Irena, 
ki nas je popeljala po Škofj i Loki. Tako 
kot za minuli izlet v Kranju, je tudi to-
krat pripravila čudovit program. Z nav-
dušenjem nas je sprejela in nas predala 
strokovnjakoma. Napotile smo se proti 
mestu in prečkale most čez Selško Soro. 
Most, zgrajen iz kamna v polkrožni obli-
ki, je poimenovan Kamniti most in je 
eden najstarejših spomenikov v Evropi. 
Na sredini ga krasi spomenik Janeza 
Nepomuka – zavetnika mostov. Najprej 
smo se ustavile na Mestnem trgu, kjer 
nas je pričakal loški arheolog. Skupaj 
smo si ogledali maketo, ki prikazuje 
zgodovinski izgled Škofj e Loke. V ne-
posredni bližini stoji cerkev sv. Jakoba, 

kjer smo prisluhnili razlagi o zgodovini 
cerkve. Po potresu leta 1690 so jo ob-
novili in ohranili gotsko osnovo. V njej 
je tudi krstilnica, ki jo je zasnoval zna-
meniti slovenski arhitekt Jože Plečnik. 
Ustavili smo se tudi pred kapucinskim 
samostanom s cerkvijo sv. Ane. Prav tu 
je nastal škofj eloški pasijon – najstarej-
še ohranjeno dramsko besedilo v slo-
venščini, ki ga obujajo vsako šesto leto. 

Na Spodnjem trgu pa stoji Nunska cer-
kev ob nekdanjem samostanu uršulink.
Navdušene smo bile nad starim me-
stnim jedrom, ki velja za najbolj ohra-
njen srednjeveški trg v Sloveniji. Stavbe 
na Glavnem trgu so ohranile prvotne 
oblike, obokane prehode in kamnite 
portale, meščanske hiše pa še imajo ba-
ročne in renesančne fasade, med naj-
starejše spadata Homanova in Rotovni-
kova hiša. V srednjem veku je bila Škofj a 
Loka trgovsko in obrambno središče. 
Zaradi pogostih napadov in požarov so 
okoli mesta zgradili kamnito obzidje z 
obrambnimi stolpi in mestnimi vrati. 

Na poti proti Loškemu gradu, 
ki so ga zgradili freisinški škofj e, 
po katerih je Škofj a Loka dobila 
tudi ime, so vidni deli mestnega 
obzidja, pri Poljanskih vratih pa 
je del zidu še ohranjen. Na gra-
du nas je sprejela etnologinja, 
ki nas je popeljala po zanimivih 
grajskih zbirkah. 

Zaključile smo v samem sre-
dišču starega mestnega jedra 
– v Kašči, ki velja za eno naj-
bolj ohranjenih srednjeveških 
zgradb. Kamnita kašča, ki je bila 
nekoč skladišče oziroma žitnica, 
je danes gostilna s srednjeve-
škim ambientom in okusom lo-
škega podeželja. Bila je odlična 
izkušnja. Na bregovih Selške in 
Poljanske Sore stojijo številni 
mostovi, ki povezujejo kraje in 
ljudi, tako kot Irena Lačen Be-
nedičič povezuje nas, Štajerke, s 
prelepo Gorenjsko, za kar smo ji 
res hvaležne.
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Pod geslom »Ne boj se, zasveti!« 
smo letos spoznavali življenje bla-
ženega Lojzeta Grozdeta, mladega 
dijaka, ki je v težkih časih druge 
svetovne vojne ostal zvest Bogu, 
Cerkvi in vrednotam dobrega. Nje-
gova zgodba je otroke nagovorila s 
sporočilom, da se je vredno truditi 
za prijateljstvo, vero, odpuščanje in 
vztrajnost v dobrem – tudi takrat, 
ko to ni lahko.

Vsak dan je bil prepleten s progra-
mom iger, pesmi, katehez, raznoli-
kih delavnic in športnih aktivnosti, 
otroci pa so imeli priložnost odkri-
vati nove spretnosti ter tkati prija-
teljske vezi. Poseben pečat je pu-
stil tudi izlet v Maribor, kjer smo si 
ogledali Pokrajinski muzej, stolnico 
in se podali na zabaven lov na za-
klad po mestu. Teden smo sklenili s 
slovesno sveto mašo in druženjem 
ob pogostitvi. Velik poudarek tega 
tedna je bil namenjen skupni mo-
litvi in duhovnosti, ki sta otrokom 
pokazali, da vera ni nekaj oddalje-
nega, temveč lahko postane luč v 
vsakdanjem življenju. 

Oratorij je bil tudi prostor sodelo-
vanja celotne župnije – hvaležni 

Oratorij 2025 v Cirkovcah

Nuša Korez, vodja oratorija Cirkovce

V župniji Cirkovce smo od 7. do 11. julija 2025 uspešno izvedli poči-
tniški teden oratorija, ki je tudi letos združil otroke in animatorje v 
duhu ustvarjalnosti, igre in molitve.

smo staršem in župljanom, ki so na 
kakršen koli način pripevali k izvedbi 
popolnega oratorija. Prav zaradi vas so 
tudi letos animatorji imeli moč, da so 
se izkazali s svojo ustvarjalnostjo, po-
žrtvovalnostjo in mladostno energijo, 
otroci pa so se domov vrnili polnih tre-
buščkov, lepih spominov, novih znanj 
in prijateljstev.

Pa čeprav smo oratorij v Cirkovcah 
sklenili v juliju, naše delo in druženje 
nista zastala. Že v nedeljo, 21. septem-
bra 2025, smo animatorji skupaj z otro-
ki v župnišču pripravili oratorijsko ju-
tro in ustvarjalno delavnico. Dan smo 
začeli z nekaj bansi, ki so poskrbeli za 
dobro voljo in veselo vzdušje, nato pa 
smo se prepustili ustvarjalnosti. Otroci 
so izdelovali male angele, ki jih bodo 
spremljali in varovali v novem šolskem 
letu. Angelčke so otroci obesili na svo-
je šolske torbe, nato pa so jih prinesli 
k blagoslovu pri sveti maši. S petjem, 
sodelovanjem pri molitvah in branjem 
so s svojimi nežnimi glasovi in otroško 
iskrenostjo obogatili nedeljsko bogo-
služje.

Dogodek je bil poln topline in veselja, 
animatorjem in župniji pa je dal potr-
ditev, da oratorijsko gibanje presega 

en sam teden poleti – 
je prostor, kjer se otroci 
in mladi srečujemo, ra-
stemo in soustvarjamo 
skupnost skozi vse leto.

Ker smo na to izvedbo 
dobili zelo dober od-
ziv, smo se odločili, da 
bomo takšna zabavna 
oratorijska jutra redno 
vključili v dogajanje 
v naši župniji. Zato z 
veseljem vabimo vse 
otroke, starše in žu-
pljane, da se nam pri-
družite vsako zadnjo 
nedeljo v mesecu, ko 
bomo skupaj preživljali 
prijetne, ustvarjalne in 
duhovno obogatene 
dopoldneve.

Razpis za športnike leta 
Občine Kidričevo za 2025

RAZPIS ZA ŠPORTNIKE LETA OBČINE  
KIDRIČEVO ZA LETO 2025

Športna zveza Občine Kidričevo napo-
veduje Razpis za podelitev priznanja 
športnik leta 2025.

Predloge kandidatov lahko pošljite na 
obrazcu, ki je priloga razpisa, v zaprti 
kuverti na naslov ŠPORTNA ZVEZA OB-
ČINE KIDRIČEVO, Kajuhova ul. 10, 2325 
Kidričevo, najkasneje do 31. 1. 2026, s 
pripisom: »Ne odpiraj! Razpis za pode-
litev priznanj v športu« ter v elektron-
ski obliki na e-naslov: sportnazvezaok@
gmail.com.

Razpisna dokumentacija za predlog 
športnika leta in Pravilnik razpisa za 
športnika leta Občine Kidričevo bosta 
objavljena na spletni strani Športne zve-
ze Občine Kidričevo www.szok.si. 1. 12. 
2025.

Posamezniki in ekipe lahko kandidirajo 
za naslednje kategorije priznanj:
• najboljši športnik, športnica,
• najboljši mladi športnik, športnica,
• najboljši športni kolektiv,
• posebni dosežki – za šport otrok in        
        mladine,
• perspektivni športniki (do 16 let),
• najuspešnejši in zaslužni športni 
       delavci ter jubileji športnih društev.

Za izbor najboljših športnikov leta          
Občine Kidričevo imajo pravico kandi-
dirati vsi, ki so člani športnih društev ter 
občani Občine Kidričevo.

Športna zveza Občine Kidričevo si pri-
držuje pravico do podaje predloga v 
primeru, da v posamezni kategoriji na          
razpis ni bila podana nobena prijava. 

Športni pozdrav!

       ŠPORTNA ZVEZA OBČINE KIDRIČEVO
Predsednica Športne zveze

Občine Kidričevo
                                                  Simona Gaiser

ŠPORTNA ZVEZA OBČINE KIDRIČEVO  
Kajuhova ulica 10
2325 KIDRIČEVO

VSEM ŠPORTNIM DRUŠTVOM 
V OBČINI KIDRIČEVO

RAZPIS / DOGAJALO SE JE
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Turnir v kegljanju na vrvico ob občinskem prazniku

Dogodek se je začel s kratkim kulturnim programom, nato pa je ude-
ležence pozdravil in turnir tudi uradno odprl župan Občine Kidričevo, 
gospod Leskovar. Na turnirju je sodelovalo 19 moških in 18 ženskih 
ekip. Udeležile so se ga ekipe iz občine Kidričevo: DU Starošince, DU 
Lovrenc, DU Kidričevo in DU Cirkovce ter številne ekipe iz bližnjih in 
daljnih krajev. Za dobrodošlico in prijetno počutje udeležencev smo 
poskrbeli s kavo, osvežilno pijačo in domačim pecivom, ki so ga pripra-
vile članice domače ženske kegljaške sekcije

Rezultati turnirja:
Moške ekipe: 
1. mesto: DU Lovrenc, 2. mesto: DU Pragersko, 3. mesto: DU Kidričevo.
Ženske ekipe: 
1. mesto: DU Lovrenc, 2. mesto: DU Majšperk, 3. mesto: DU Starše.

Janko Rajh

Šolsko tekmovanje v »pitchanju«

Jasna Vinkler, mentorica

V okviru projekta Mladi podjetnik, ki ga organizira 
Spirit Slovenija in je namenjen spodbujanju podje-
tništva med mladimi ter razvijanju podjetniških ve-
ščin, ustvarjalnosti in inovativnosti, je v torek, 11. 11. 
2025, na OŠ Kidričevo potekalo šolsko tekmovanje v 
»pitchanju« med učenci 8. in 9. razredov.

Učenci so že pred tem morali razviti svojo podjetniško idejo, in 
sicer so si v skupinah izmislili poslovne ideje, pripravili načrte za 
realizacijo in zasnovali inovativne rešitve na podlagi problemov 
iz resničnega sveta. Na tekmovanju so svoje ideje predstavili 
pred tričlansko strokovno komisijo, ki je ocenjevala izvirnost in 
uporabnost ideje ter sam nastop. Vsaka ekipa je imela na voljo 
pet minut, da predstavi svoje podjetje – od problema, ki ga rešu-
je, do potenciala in načrta za izvedbo. Tekmovalci so predstavili 
najrazličnejše projekte – od trajnostnih rešitev in tehnoloških 
aplikacij do izdelkov za lajšanje vsakodnevnega življenja. Ta iz-
kušnja jim je omogočila, da vadijo javno nastopanje, izboljšajo 
predstavitvene veščine in prejmejo koristne povratne informa-
cije.

Vse ekipe so uspešno pokazale svojo podjetniško žilico in pogum 
pri predstavitvi lastnih idej. Med ekipami, ki so se uvrstile na prva 
tri mesta, so bile zelo majhne razlike. Prvo mesto je osvojila ekipa 
osmošolcev s svojo podjetniško idejo Clean Paw, ki je predsta-
vila pripomoček za pobiranje pasjih iztrebkov. Drugo mesto so 
zasedli devetošolci s predstavitvijo aplikacije za učenje Solarius, 
tretje mesto pa je zasedla ekipa Track s predstavitvijo podjetja, ki 
je najboljše v sledenju hišnih ljubljenčkov.

Zmagovalna ekipa bo svojo idejo predstavila 19. februarja 2026 
na regionalnem tekmovanju Podjetniški izziv za mlade, ki pote-
ka v Dominikanskem samostanu na Ptuju. Vse ekipe pa se bodo 

prijavile tudi na nacionalno tekmovanje v predstavitvi 
podjetniških idej POPRI, ki bo potekalo v mesecu marcu 
v Velenju.

S tem projektom se mladi soočajo z izzivi sodobnega 
sveta in pridobivajo pomembne izkušnje za prihodnost. 
Program vključuje vrsto aktivnosti, ki pomagajo razvijati 
podjetniško miselnost, kreativnost ter timsko delo.

V petek, 20. 6. 2025, ob 9. uri se je v sklopu praznovanja ob-
činskega praznika odvijal tradicionalni turnir v kegljanju na 
vrvico, ki je potekal v sproščenem in prijateljskem vzdušju.

Zmagovalna ženska ekipa DU Lovrenc na Dravskem Zmagovalna ženska ekipa DU Lovrenc na Dravskem 
polju. Na sliki v sredini: vodja kegljačev DU Lovrenc, polju. Na sliki v sredini: vodja kegljačev DU Lovrenc, 
gospod Josip Kokot.gospod Josip Kokot.
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Po poteh zgodovine po delu Turčije

Za zgodovinsko sekcijo Matej Slekovec 
napisal Viljem Podgoršek
Foto: Rene Dobrajc

Zgodovinska sekcija Mateja Sle-
kovca tradicionalno vsako leto 
pripravi večdnevno strokovno 
ekskurzijo v kraje, povezane z 
dogodki iz vojne zgodovine. Le-
tos smo se v začetku septembra 
z avtom odpeljali do Istanbula, 
kjer smo si večino znamenitosti 
tega največjega mesta na tleh 
Evrope ogledali kar peš. 

Čeprav je mesto nepregledno morje 
stolpnic in drugih objektov, pa tisto, kar 
običajno pritegne obiskovalce, leži v nje-
govem starem delu. Tam je tudi veliko 
hotelov različnih kategorij ter nešteto 
prodajaln in gostišč, zato je zelo živahno. 
Trenutno Istanbul uvrščajo med tri najbolj 
turistično obiskana mesta na svetu, o če-
mer smo se tudi sami prepričali. Verjetno 
kar nekaj milijonov domačinov živi pove-
zanih s turizmom. Čeprav je mesto cenov-
no še vedno precej ugodno in vključuje 
barantanje, pa so predvsem vstopnine v 
turistično najbolj znane objekte kar za-
soljene, saj znašajo povprečno okoli 30 
evrov. Mnoge agencije zato ponujajo le 
zunanje oglede.

Ker smo potovali z osebnim avtomobi-
lom, smo se odpravili  do Galipolija na 

jugu ožine Dardanele. Območje je bilo 
skozi zgodovino izredno pomembno in je 
sedaj na obeh straneh v posesti Turčije. Ni 
presenetljivo, da so ga skušali med prvo 
svetovno vojno izkoristiti in si ga prilastiti 
Britanci, saj je bila Turčija na strani cen-
tralnih sil. Namesto da bi uspeli Turčijo 
izločiti iz zavezništva, so Britanci dožive-
li eno največjih vojaških polomij. Turška 
vojska, ki je bila vkopana na nekoliko viš-
jih legah, jim je s pomočjo obalne artile-
rije in pehotnega orožja povzročila ogro-
mne izgube. Zgodovina nekajmesečnih 
bojev je odlično predstavljena v muzeju, 
marsikaj pa je zbrano tudi v manjših za-
sebnih muzejih, podobno kot pri nas o 
soški fronti. Turškim žrtvam je postavljen 
ogromen spomenik v obliki štirih stebrov 
s ploščo na vrhu, pod katero stoji simbo-
len sarkofag. Blizu je tudi velikanski sten-
ski relief in prostor za različne prireditve. 
Ob 100. obletnici so nekdanji napadalci v 
bližini postavili velik spomenik v obliki se-

stavljenega stolpa, na obdajajočem zidu 
pa so poimensko navedeni vsi britanski, 
avstralski in ostali vojaki, ki so tukaj padli. 
Navajajo, da so Britanci in ostali zavezni-
ki tri desetletja pozneje upoštevali na-
pake pri pripravi ofenzive v Normandiji, 
predvsem so uporabili veliko padalcev v 
zaledju, da so z njihovo pomočjo onespo-
sobili obrambno linijo.

Ker je Turčija pred nekaj leti zgradila vi-
sok most čez ožino v Dardanelah, smo se 
zapeljali še na azijsko stran ter si ogledali 
Trojo, legendarno bojišče iz antike, znano 
po lesenem konju, s pomočjo katerega so 
jo  napadalci končno uspeli zasesti. Z raz-
valin, preko katerih vodi poučna pot na 
podestih, je mogoče videti bližnje morje 
in nižino pred samim mestom. V bližini 
je postavljen muzej, v katerem je nazor-
no predstavljena zgodovina z vsemi po-
membnejšimi raziskovalci Troje.

DOGAJALO SE JE

Šesti tradicionalni izlet vaščanov Stražgonjce
Bližnje kraje velikokrat najslabše poznamo, zato smo si 
vaščani Stražgonjce letos za naš tradicionalni izlet izbrali 
bližnjo turistično destinacijo Rogla-Pohorje. 

Prvi postanek je bil na Skomarju, ki z 924 metri nadmor-
ske višine sodi med najvišje ležeče slovenske vasi s še pre-
vladujočim kmečkim prebivalstvom. Po okrepčilu smo si 
ogledali Skomarsko hišo, ki je bila po takrat klasični tra-
diciji gradnje postavljena leta 1803 – ravno v času, ko je 
tod vandral tudi znameniti pohorski pesnik Jurij Vodovnik. 
Pot smo nadaljevali do Rogle. Tam smo se sprehodili po 
čudoviti razgledni poti, imenovani Pot med krošnjami. 
Močan veter nam je preprečil, da bi se resnično naužili 
lepega razgleda, vendar pa smo zato lahko s pomočjo lo-
kalne vodnice bolje spoznali rastlinstvo in živalstvo tega 
dela Pohorja. Po aktivnem spoznavanju narave je bil čas 
za kosilo. Sprejeli so nas na Domačiji Forbar v Malahorni, 
ki slovi po samooskrbi, saj meso, mleko ter različne vrste 
sadja in zelenjave pridelajo doma, gostom pa jih pripravijo 
na sodoben način.

Dan smo zaključili v Oplotnici. Vodnica, oblečena kot grajske 
gospe nekdaj, nam je najprej predstavila kraj, perice pa so na 
kratko prikazale, kako so nekoč opravljale svoje delo. Nato 
smo pred dežjem pobegnili v graščino, kjer smo lahko med 
drugim občudovali krasno kapelico iz 17. stoletja. Predstavni-
ce Turistično ribiškega društva Oplotnica so nam pripravile še 
manjšo pogostitev, nato pa je bil že čas za povratek domov. Iz-
let nam bo zagotovo ostal v lepem spominu. Takšni dnevi nas 
opomnijo, kako pomembno je, da si vzamemo čas za naravo, 
sprostitev in povezovanje s sovaščani. Upamo, da bo podob-
nih druženj še veliko. 

Marjana Babšek
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V Kidričevem se oblikuje pomemben zgodovinski projekt PRO PATRIA

Matej Slekovec – Zgodovinska sekcija, DPD S Kidričevo, V. M.

Ob robu borovega gozda v Kidričevem – tam, kjer 
danes le redki vedo za pomen tišine med zapuščeni-
mi nagrobniki, se skriva zgodba, ki združuje spomin, 
spoštovanje in zgodovino. 

Tam je nekoč delovalo obsežno vojaško pokopališče iz časa prve 
svetovne vojne (1915–1918), kjer je našlo večni počitek med 2.340 
in 3.000 vojakov različnih narodnosti – Avstrijcev, Madžarov, Bo-
sancev, Rusov, Čehov, Slovakov, Poljakov, Slovencev in drugih. 
Umirali so v vojaški bolnišnici Sternthal zaradi ran, bolezni in po-
sledic bojev na soški in galicijski fronti. V Matej Slekovec – Zgo-
dovinski sekciji Kidričevo (MS–ZS) je dozorelo spoznanje, da je to 
zgodovinsko pomembno pokopališče nujno potrebno obnoviti. 
Ideja je bila predstavljena Ministrstvu za obrambo RS – Oddelku 
za vojna grobišča ter Občini Kidričevo, kjer je naletela na razume-
vanje in podporo. Sklenjen je bil dogovor, da se pokopališče traj-
no uredi. Po dogovoru je zgodovinska sekcija sredi julija pripravila 
idejno zasnovo projekta PRO PATRIA, na podlagi katere bo Ministr-
stvo za obrambo RS pripravilo tudi izvedbeni projekt obnove. Iz-
vedbo bo nato prevzel Oddelek za vojna grobišča v sodelovanju z 
Občino Kidričevo. Pri projektu bodo sodelovali še Pokrajinski mu-
zej Ptuj-Ormož, Zavod za varstvo kulturne dediščine OE Maribor 
ter Župnija Svete Družine iz Kidričevega.

Projekt predvideva temeljito arhitekturno in simbolno obnovo po-
kopališča, vključno z rekonstrukcijo osrednjega spomenika »PRO 
PATRIA«, obnovo nagrobnikov in grobnih polj, postavitev panojev 
z ohranjenimi emajliranimi kovinskimi ploščicami v kapeli Marije 
Pomočnice ter postavitev kovinske knjige z imeni pokopanih pred 

Tek s škratom Bradačem
V četrtek, 12. septembra 2025, smo 
se v Vrtcu Kidričevo in v podružnici 
Lovrenc pridružili vseslovenski akci-
ji Palomin množični tek otrok, ki jo 
organizira Atletska zveza Slovenije. 
Tako kot številni otroci po vsej Slove-
niji smo tudi mi obuli športne copate 
in se podali na tek.
 
Pred vrtcem nas je presenetil naš do-
ber prijatelj škrat Bradač. Otroci ga 
zelo dobro poznajo in ga imajo radi, 
saj nam vedno prinese dobro voljo. 
Tokrat nam je povedal, zakaj je gi-
banje tako pomembno: da smo bolj 
zdravi, močni, veseli in polni energije 
za igro. Potem pa nas je spodbudil: 
»Otroci, zdaj pa gremo teč!«

Skupaj smo se odpravili na stadion 
NK Aluminij, kjer imamo veliko pro-
stora za gibanje. Najprej smo se ogre-
li z vajami in se zavrteli ob poskočni 
slovenski glasbi. Ob smehu in glasbi 
je ogrevanje hitro minilo, nato pa 
smo vsi skupaj tekli – nekateri hitreje, 

Vzgojiteljica Maja Knaus
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kapelo. Ob vhodu na pokopališče bo postavljen digi-
talni informacijski pilon, ki bo obiskovalcem s pomo-
čjo sodobne tehnologije (GPS, QR-kod in obdelanih 
LiDAR-posnetkov) omogočal, da z dotikom na zaslon 
poiščejo posamezne grobove, spoznajo zgodovino 
taborišča ter razumejo širši zgodovinski kontekst tega 
kraja. Posebej velja poudariti, da je Zgodovinska sek-
cija že leta 2021 izdala knjigo »Sternthal 1915–1918«, 
ki s pomočjo številnih razglednic in zgodovinskih vi-
rov podrobno opisuje življenje v takratnem vojaškem 
taborišču. Pomemben del te knjige je posvečen prav 
pokopališču, kar predstavlja dragoceno podlago za 
današnjo obnovo.

PRO PATRIA ni zgolj obnova prostora – je poziv k spo-
štovanju miru, zgodovinske resnice in vrednot, ki nas 
kot skupnost povezujejo. Prenovljeno vojaško poko-
pališče ne bo več prostor pozabe, temveč kraj spoštlji-
vega spomina, učenja in tihe zahvale. S tem projektom 
želimo Kidričevemu in Sloveniji vrniti pomemben del 
zgodovinske zavesti, ki ne sme nikoli utihniti. Obno-

va je tudi poziv 
k razmisleku, 
hvaležnosti in 
zavedanju, da 
mir, ki ga danes 
uživamo, ni ne-
kaj samoumev-
nega.

drugi počasneje, a vsak s svojim korakom 
in veliko dobre volje.

Na koncu smo bili veseli in ponosni, saj 
smo za sodelovanje prejeli priznanje Atlet-
ske zveze Slovenije. Še bolj pomembno pa 
je, da smo spoznali, kako zabavno je giba-
nje in da se ob njem počutimo res odlič-
no. Skupaj smo preživeli čudovit športni 

dopoldan, ki si ga bomo še dolgo zapo-
mnili.
In kaj so povedali otroci?
»Tekli smo čisto vsi!«
»Jaz sem tekel hitreje kot veter.«
»Najbolj mi je bilo všeč, ko je prišel škrat 
Bradač.«
»Gibanje je zakon, ker se potem lahko še 
bolj igramo.«
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Jeziki odpirajo srca in misli  
Sonja Lenarčič
V okviru pouka sloven-
skega jezika smo ob 25. 
obletnici evropskega 
dneva jezikov z učenci 
od 6. do 9. razreda 26. 
septembra 2025 ustvar-
jali strip Dialog v jezikih. 
Učenci so narisali krat-
ko zgodbo, vsak lik pa 
govori v drugem jeziku. 
Pod stripom so učenci zapisali prevod v slovenščino. 
Nastali so čudoviti stripi z jasnimi sporočili o prija-
teljstvu, sodelovanju, lepotah dežel … Likovna peda-
goginja je z učenci pripravila Album evropskih jezikov 
v stripih, prirejena je bila tudi razstava v šolski avli. 
Sodelovali bomo tudi na slovenskem natečaju 2025.

Mladi podjetniki 

Stela Voglar, 9. b

V četrtek, 9. oktobra 2025, smo imeli učenci 
9. razreda OŠ Kidričevo tehniški dan. Naša 
naloga je bila, da se preizkusimo v vlogi 
mladih podjetnikov. 

Ustvarjali smo lastne poslovne ideje, raziskovali raz-
lične vidike podjetništva in se učili osnov finančne 
pismenosti. Spoznali smo, kako pomembno je načr-
tovanje proračuna, kako nastane poslovni načrt ter 
kako predstaviti svojo idejo na zanimiv in prepričljiv 
način. Dan smo začeli z uvodno predstavitvijo, kjer 
smo se seznanili s cilji tehniškega dne in osnovami 
podjetništva. Nato smo se razdelili v skupine in za-
čeli razvijati svoje poslovne ideje. Vsaka skupina je 
pripravila načrt, razmislila o financah, ciljni skupini in 
načinu predstavitve. Vmes smo imeli tudi delavnice, 
kjer smo se naučili, kako pripraviti učinkovit nastop in 
kako komunicirati z javnostjo. 

Dan smo zaključili s predstavitvijo naših projektov 
pred razredom in učitelji, kjer smo pokazali svojo iz-
najdljivost in timsko delo. Bil je poučen in navdihujoč 
dan, ki nam je odprl pogled v svet podjetništva.

Od Krete do Danske – svet, 
kultura in nova prijateljstva
Na Osnovni šoli Cirkovce smo v šolskem letu 2023/2024 z vključitvijo 
v program Erasmus+ prvič vstopili v svet mednarodnega sodelovanja 
in že naša prva izkušnja je bila polna neprecenljivih trenutkov, rasti, 
povezovanja in srčnih zgodb. Trud, ki ga je celotna Erasmus+ ekipa 
vložila v priprave in izvedbo, se je obrestoval v najlepši možni obliki: 
z nasmehi otrok, iskrivimi pogledi, stiski rok, objemi in z zavedanjem, 
da smo skupaj naredili nekaj res pomembnega – za naše učence, za 
našo šolo in za širšo skupnost.
 
Danska – šola, kjer srčnost vodi vsak korak
Naš strokovni tim je obiskal Dansko – deželo, kjer je empatija vtkana 
v izobraževalni sistem. V šolah na otoku Mors in drugod smo iz prve 
roke spoznali, kako pomembno je ustvarjati okolje, kjer so otroci sliša-
ni, sprejeti in podprti. Opazovali smo pouk, sodelovali pri dejavnostih 
in spoznavali šole, kjer vrednote sobivanja, medsebojnega spoštova-
nja in čustvene pismenosti niso le besede, temveč način življenja. Tudi 
danski učenci so pokazali, kako iskreno in srčno znajo sprejeti tujce – z 
odprtimi rokami in vedoželjnimi pogledi.
Španija – objemi, toplina in vključevanje
Maja smo odpotovali v obmorski kraj Tossa de Mar v Španiji, kjer so 
naši učenci prvič samostojno stopili v mednarodni svet. Vključevanje 
v vsakdanje šolsko življenje, sodelovanje z vrstniki – tudi otroki s po-
sebnimi potrebami, kuharske in športne delavnice, obisk Barcelone 
in iskriva večerna druženja so ustvarila vezi, ki jih je ob slovesu po-
spremil marsikateri objokan nasmeh. Bili smo sprejeti z odprtostjo in 
toplino, ki je pustila trajen pečat.
Kreta – toplina grške gostoljubnosti
Naša pot se je začela na sončni Kreti, kjer so se učenci in učitelji v okvi-
ru Erasmus+ mobilnosti srečali z vrstniki iz Herakliona. Ob učenju tra-
dicionalnih plesov, pripravi grških jedi in ustvarjalnih delavnicah smo 
odkrivali bogato kulturno dediščino ter navezali prijateljstva, ki bodo 
ostala v naših srcih. Vsak dan je prinesel nova doživetja – od raziskova-
nja slikovitih mest do učenja pisanja z antičnimi črkami in sodelovanja 
na kulturnem festivalu. Kreta nas je očarala s svojo lepoto in toplimi 
ljudmi.

Dokaz, da smo delali dobro
Vse tri mobilnosti so dokaz, da se trud, načrtovanje, ure priprav, uskla-
jevanj in pogovorov izplačajo. Erasmus+ tim je s srcem, predanostjo in 
vizijo vodil projekt, ki je našo šolo povezal z Evropo – ne le geografsko, 
temveč predvsem človeško in vrednotno. Iskrena hvala učencem, ki so 
pokazali izjemno zrelost, pogum, spoštovanje in odprtost. Hvala star-
šem, ki so nam zaupali svoje otroke in nas podprli na vsakem koraku. 
Prav tako hvala učiteljem, ki so s predanostjo spremljali, vodili in sou-
stvarjali to zgodbo. Hvala vsem gostujočim šolam, njihovim učencem 
in učiteljem za gostoljubje in sodelovanje. Ter hvala lokalnim pride-
lovalcem in ustvarjalcem, ki so z veseljem prispevali unikatna darila, 
s katerimi smo ponosno predstavili našo lokalno identiteto. Objave, 
fotografije in utrinke vseh mobilnosti smo delili na spletni strani šole, 
na naši Facebook strani ter preko lokalnih kanalov, kot sta Moja obči-
na in Ravno polje. Na ta način smo Erasmus+ izkušnjo razširili onkraj 
šolskih zidov in vanjo vključili tudi širšo lokalno skupnost.

Pogled naprej
Po zaključku vseh mobilnosti smo izvedli evalvacije, kjer smo skupaj 
z učenci in učitelji ovrednotili izkušnjo in si zastavili vprašanje: »Kako 
lahko to, kar smo doživeli, vnesemo v vsakdan naše šole?« Iz te izku-
šnje želimo iztržiti največ – za našo rast, za srčne medsebojne odnose, 
za bolj vključujočo, odprto in empatično šolo. Erasmus+ je več kot le 
potovanje – je pot srca, poguma in povezovanja. In mi smo ponosni, 
da smo to izkušnjo doživeli skupaj z vami. Naj bo to šele začetek naše 
evropske zgodbe.

#ErasmusPlus #PrvaIzkušnja #SkupajRastemo

Erasmus+ tim OŠ Cirkovce 
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Jesenski kros na OŠ Kidričevo 

Stela Voglar, 9. b

V ponedeljek, 22. septembra 
2025, je kot vsako leto ob dnevu 
slovenskega športa na naši šoli 
potekal jesenski kros. 

Sončno jesensko jutro je bilo kot nalašč 
za tekaške izzive, ki so čakali učence 
vseh razredov. Zbrali smo se v šolski 
avli in se skupaj z učitelji napotili do no-
gometnega stadiona, kjer je vse skupaj 
potekalo.
 
Učenci so tekmovali po razredih, raz-
deljeni glede na spol in dolžino proge. 
Tekli smo po različno dolgih trasah, pri 
čemer so učitelji poskrbeli za varnost, 
spodbudo in pošteno merjenje rezul-
tatov. Vzdušje je bilo polno navdušenja, 

spodbujanja in veselja ob doseženih 
ciljih. Po končanem teku so bili razgla-
šeni najboljši tekači v posameznih kate-
gorijah, ki so prejeli priznanja in glasen 
aplavz svojih sošolcev. A v resnici je bil 
prav vsak udeleženec zmagovalec, saj 
je vsak premagal samega sebe in pri-

speval k športnemu duhu naše šole.   
Jesenski kros je bil več kot le tekmova-
nje – bil je praznik gibanja, vztrajnosti 
in skupnosti. Učenci so dokazali, da 
znajo sodelovati, se spodbujati in uži-
vati v športu, ki povezuje.

Kolesarski športni dan na OŠ 
Cirkovce 

Učitelji spremljevalci

V času Evropskega tedna mobilnosti, ki je potekal 
od 16. do 22. septembra 2025, smo na naši šoli iz-
vedli kolesarski športni dan za učenke in učence 
od 6. do 9. razreda. 

Učenci so lahko izbirali med dvema progama glede na njuno 
dolžino. Večja skupina učencev je kolesarila od OŠ Cirkovce 
do Rance na Ptuju in nazaj do šole. Prekolesarili so okrog 50 
kilometrov. Manjša skupina pa je kolesarila od OŠ Cirkovce 
do učilnice v naravi v Strnišču in nazaj, kar je bilo okrog 25 ki-
lometrov. Športni dan smo izvedli v lepem sončnem dnevu.

Učitelji spremljevalci lahko večino učencev pohvalimo, saj so 
upoštevali navodila in je bil dan tako za učence kakor tudi za 
učitelje sproščujoč. Veseli nas, da so bili v večini učenci nad 
izvedbo kolesarjenja navdušeni in da so izrazili željo, da jim 
omogočimo kolesarski športni dan tudi v prihodnje.

Projekt Erasmus+ na 
OŠ Kidričevo 

Tomaž Klajdarič, koordinator Erasmus + na OŠ Kidričevo

Naša šola je bila letos uspešno vključena v pro-
jekt Erasmus+, program Evropske unije za izo-
braževanje, usposabljanje, mlade in šport. 

Namen projekta je spodbujanje mednarodnega sodelova-
nja, izmenjave znanj ter razvoja ključnih kompetenc učen-
cev in učiteljev. Na šoli bo projekt trajal osemnajst mese-
cev. S sodelovanjem v programu Erasmus+ bo naša šola 
pridobila številne priložnosti:

•	 mednarodno sodelovanje: učitelji in učenci bodo 
lahko vzpostavili povezave s partnerskimi šolami v tu-
jini;
•	 izmenjavo znanj in izkušenj: omogočeno bo učenje 
dobrih praks ter primerjava različnih izobraževalnih sis-
temov;
•	 nove kompetence: učenci bodo razvijali jezikovne 
spretnosti, digitalne kompetence in medkulturno razu-
mevanje;
•	 strokovni razvoj učiteljev: dodatna izobraževanja in 
usposabljanja bodo prispevala k dvigu kakovosti pouka;
•	 večjo prepoznavnost šole: vključitev v evropski pro-
jekt krepi ugled in odpira vrata nadaljnjim mednaro-
dnim sodelovanjem.

S projektom šola ne pridobi le finančne podpore, tem-
več tudi pomembne priložnosti za dvig kakovosti pouka, 
osebnostno rast učencev ter krepitev evropske razsežnosti 
v vzgoji in izobraževanju.
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14. dan inovativnosti v Talumu 

Stela Voglar, 9. b

V petek, 26. septembra 2025, 
je ponovno potekal Talumov 
dan inovativnosti – dogodek, ki 
združuje ustvarjalnost, tehnolo-
gijo in mlade talente. V ospredju 
letošnjega dne so bili nadarjeni 
učenci, ki so s svojo radovedno-
stjo in domišljijo dokazali, da 
prihodnost pripada modrim gla-
vam.

Ena izmed najbolj navdihujočih točk 
programa je bila delavnica, kjer smo se 
učenci preizkusili v ustvarjanju z ume-
tno inteligenco. S pomočjo sodobnih 
orodij smo oblikovali digitalne ume-
tnine, pisali zgodbe in raziskovali, kako 
lahko umetna inteligenca postane naš 

zaveznik pri reševanju izzivov priho-
dnosti. Posebno pozornost je pritegni-
la predstavitev aplikacije, ki uporablja 
umetno inteligenco za podporo pri 
učenju. Učenci so lahko sami preizkusi-
li, kako si lahko z njo pomagamo pri ra-
zumevanju snovi, kako ponuja razlage, 
odgovarja na vprašanja in celo predla-

ga naloge glede na znanje posamezni-
ka. Talumov dan inovativnosti ni samo 
dogodek – je dan idej, sodelovanja in 
poguma. Z vključevanjem nadarjenih 
učencev v tehnološke izzive današnje-
ga časa Talum dokazuje, da verjame v 
mlade in v moč inovacij.

Devetošolci so bili učitelji 

Stela Voglar, 9. b

Ob svetovnem dnevu učiteljev so se devetošolci OŠ 
Kidričevo preizkusili v vlogi učiteljev. Takole so str-
nili svoje vtise in zapisali marsikatero zanimivost.

V nedeljo, 5. 10. 2025, je bil dan učiteljev, zato smo se deve-
tošolci odločili, da se bomo v ponedeljek, 6. 10. 2025, prvo 
učno uro postavili v vlogo učiteljev. V tej vlogi sem se poču-
tila dobro, učenci so bili dokaj pridni. Bila sem v 2. a razredu, 
učenci so se mi zdeli smešni.
Taja Zajšek

Včerajšnji dan učiteljev mi je bil všeč, saj sem se sama lahko 
preizkusila v vlogi učiteljice. Všeč mi je bilo to, da so otroci 
bili spoštljivi in so poslušali, ko sem govorila. Ni mi bilo všeč 
to, da ko sem jih opozorila, niso šepetali, dokler jim nisem za-
grozila, da jih bom poslala iz razreda. To bi še enkrat ponovi-
la, ker je bilo zanimivo in poučno, ampak učiteljica ne bi bila.
Maša Pajenk

Včerajšnji dan učiteljev je bil zanimiv, saj nam je pokazal, sko-
zi kaj gredo učitelji vseh pet dni v tednu. Mi smo se postavili 
v vlogo učiteljev in izkusili poučevanje učencev. Večina nas je 
spoznala, da učiteljevo delo ni lahko, zato moramo pri pouku 
sodelovati in biti tiho, saj jim s tem olajšamo delo.
Lina Muršec                                                        

Pomen hobija in ustvarjalnosti 
– zgodba Aleša
M. M.

Hobiji imajo pomembno vlogo v življenju vsakega človeka. 
Omogočajo nam, da se sprostimo, se izrazimo in najdemo 
notranji mir. Med najbolj ustvarjalnimi in hkrati osebnimi 
hobiji je prav risanje – umetnost, ki nas popelje v svet do-
mišljije ter pomaga ohranjati ravnovesje v vsakdanjem ži-
vljenju.

Aleš Primožič iz Kidričevega že vrsto let goji prav to strast. 
Risanje ga spremlja že več kot dve desetletji, vse to obdo-
bje pa ustvarja predvsem iz veselja in ljubezni do umetno-
sti. Kot sam poudarja, ga risanje pomirja, mu daje pozitivno 
energijo in ga spodbuja k ustvarjalnemu razmišljanju. Še 
posebej rad se posveča motivom iz narave. 

Umetnost zahteva potrpežljivost, vajo in vztrajnost – in Aleš 
se tega zelo dobro zave-
da. Za vsak končni izdelek 
je potrebno veliko truda, 
predanosti in izpopol-
njevanja. Ob risanju ga 
veseli tudi delo z lesom, 
saj mu ročno ustvarjanje 
predstavlja dodaten izziv 
in zadovoljstvo. Njegov 
talent pogosto prepo-
znajo tudi drugi. Pohva-
le prejema predvsem od 
očeta, ki ga že od nekdaj 
spodbuja, včasih pa doda 
tudi kakšno dobrohotno 
kritiko, ki Alešu pomaga 
pri rasti in napredku. 



37    NOVEMBER 2025     I  

ŠOLA

Ekskurzija nadarjenih učencev v Bosno in Hercegovino 

Stela Voglar, 9. b

V začetku oktobra smo se na-
darjeni učenci iz različnih razre-
dov Osnovne šole Kidričevo in 
Osnovne šole Cirkovce podali na 
nepozaben izlet, ki je združeval 
raziskovanje, učenje in druže-
nje. Cilj izleta je bil spoznavanje 
kulturnih, zgodovinskih in izo-
braževalnih ustanov v Bosni in 
Hercegovini.

Pot nas je najprej vodila v Banja Luko, 
drugo največje mesto v Bosni in Herce-
govini. Najprej smo obiskali Osnovno 
šolo Banja Luka, kjer so nas prijazno 
sprejeli učenci in učitelji. Izmenjali smo 
si izkušnje o šolskem sistemu, si ogleda-
li učilnice in se udeležili njihovega pou-
ka. Vzdušje je bilo sproščeno in polno 
novih poznanstev. Popoldan je sledil 
ogled mestnih znamenitosti in občudo-
vanje arhitekture mesta. 

Naslednji dan smo obiskali Gimnazijo 
Banja Luka, eno najstarejših in najbolj 

cenjenih srednjih šol v regiji. Sprehodili 
smo se po šolskih hodnikih, se pogo-
varjali z dijaki in učitelji ter izvedeli več 
o njihovih programih, projektih in na-
činu poučevanja. Učenci smo bili pre-
senečeni nad inovativnostjo, ki jo šola 
ponuja. Opoldne smo se odpravili še 
do starega etnografskega sela Ljubačke 
doline. Ozke poti so nas vodile med ka-
mnitimi hišami s slamnatimi strehami, 
kjer je vsak kotiček pripovedoval zgod-
bo preteklosti. Tam so nam pripravili 
slastno kosilo, nato pa nas je pot vodila 
proti domu.

Na poti domov smo se ustavili še v Za-
grebu, kjer smo obiskali Muzej iluzij. Ta 
interaktivni muzej je nam je ponudil 
priložnost, da se zabavamo ob optičnih 
prevarah, logičnih izzivih in znanstve-
nih eksperimentih. Smeh, zabava in 
navdušenje so spremljali vsak korak – 
bil je popoln zaključek izobraževalnega 
izleta.

Izlet je bil izjemna priložnost za širjenje 
obzorij, spoznavanje vrstnikov iz drugih 
držav in krepitev medkulturnega razu-

Ekskurzija v Celje

Tina Emeršič

V četrtek, 2. oktobra 2025, smo 
se učenci petih razredov OŠ Ki-
dričevo s Podružnico OŠ Lovrenc 
na Dr. polju odpravili z vlakom 
na ekskurzijo v Celje, ki je naše 
tretje največje mesto in leži ob 
reki Savinji. Ker smo se o njem 
pogovarjali pri družbi, nam ni 
bilo neznano.

Ko smo prispeli v mesto in stopili z vla-
ka, smo se odpravili v središče mesta in 
obiskali otroški muzej Hermanov brlog. 
Tam smo se veliko naučili o spoštova-
nju, denarju in življenju meščanov v 
prejšnjem stoletju. Sledila je ustvarjalna 
delavnica, kjer smo izdelali darilne ku-
pone za naše najbližje. Pot nas je med 
drugim vodila tudi v Pelikanov stekleni 
fotografski atelje, kjer nam je zabaven 
fotograf razkazal muzej. Veliko novega 
smo izvedeli o fotografiranju nekoč in 
uživali ob pogledih na stare fotografije. 

Sprehodili smo se po sobanah Josipa 
Pelikana in se vživeli v njegovo takra-
tno življenje. Po ogledih muzejev smo 
se odpravili na sprehod po mestu in si 

privoščili kakšen skromen spominek.
Polni lepih vtisov smo zapustili mesto 
in vlak nas je zapeljal proti domu.

mevanja. Učenci smo se vrnili domov 
polni vtisov, novih znanj in lepih spomi-
nov, ki jih bomo še dolgo nosili s seboj.



38 I           Kidričevo

VRTEC

Otroci, ki obiskujejo Vrtec Lovrenc, so 
z njimi uživali na igrišču, kjer se veli-
kokrat igrajo. Kostanjevega piknika se 
je udeležila velika večina starih staršev 
otrok iz skupin Miške, Zajčki in Lisičke. 
Medgeneracijsko druženje je potekalo 
v okolju, ki je otrokom zelo blizu, v njem 
pa se tudi zelo dobro počutijo. Ob tej 
priložnosti smo vzgojiteljice pripravile 
različne igre: prenašanje kostanjev na 
kuhalnicah, ciljanje kostanjev v pletene 
košare, vožnja s samokolnicami in ne-
nazadnje ličkanje koruze, ki je pri vseh 
vzbudilo veliko zanimanje. Ob starem 
ljudskem običaju so otroci raziskovali 

Babice in dedki v Vrtcu Lovrenc

Vzgojiteljice Vrtca Lovrenc

Jesenski čas nas vabi, da uži-
vamo v njegovih barvah in do-
brotah, v vonju po kostanjih in 
v medsebojnem druženju. Tako 
je sončno jesensko popoldne v 
našem vrtcu privabilo topel na-
smeh na obraz babicam in ded-
kom, ki so prišli na druženje s 
svojimi vnuki ali vnukinjami. 

suho ličje, poslušali njegovo šelestenje 
in obenem razvijali čutno zaznavanje. Z 
velikim navdušenjem so s pomočjo ba-
bic in dedkov koruzne storže razobesili 
na ograjo, kjer sedaj krasijo naše igrišče.
Medtem je lepo zadišalo po pečenih 
kostanjih, ki so jih otroci s starši cel te-
den pridno prinašali v vrtec. Za vse nas 
jih je spekel dedek deklice iz skupine 
Zajčki. Obiskovalce smo pogostili tudi 
s čajem, sadjem in rogljički, ki so jih 

še isti dan pred druženjem pripravile 
vzgojiteljica Marta in dve deklici iz sku-
pine Lisičke. Vzdušje tega popoldneva 
je bilo sproščeno, prijetno in polno to-
pline. Bil je dan, poln srčnih trenutkov, 
prijaznih besed in hvaležnih pogledov. 
Naše druženje se je zaključilo z mislijo, 
da so takšna srečanja nekaj najlepšega, 
kar lahko delimo med generacijami. 
Verjamemo, da smo vsi skupaj odšli do-
mov bogatejši za še eno novo skupno 
izkušnjo in z lepim spominom na dogo-
divščino v vrtcu. 

Srečanje z babicami in dedki v Vrtcu Kidričevo

V sredo, 8. oktobra 2025, smo v Vrtcu 
Kidričevo organizirali druženje z babi-
cami in dedki. To je bil še en dogodek, 
s katerim smo popestrili Teden otroka. 
Že pri prihodu na vrteško igrišče dru-
gega starostnega obdobja, kjer se je 
druženje dogajalo, se je čutilo navdu-
šenje, ponos in vznemirjenost. Otroci 
in njihovi stari starši so polni priča-
kovanja čakali na začetek programa. 
Druženje se je začelo s pozdravnim 
nastopom tetke Jeseni in škrata Bra-
dača, katera sta zaigrali vzgojitelji-
ci Darja Tement in Janja Horvat, ob 
glasbeni spremljavi učiteljice Lilijane 
Krošl. Vsi prisotni smo bili povabljeni 

Pomočnica vzgojiteljice Slavica Raković

k sodelovanju. Najprej smo se sku-
paj malo razgibali, nato pa zaplesali. 
Otroci so ponosno prijeli babice in 
dedke za roke ter zaplesali njim že 
znane plese. Tako se je igrišče spre-
menilo v plesišče. Po končanem plesu 
smo se skupaj okrepčali s sadjem, ku-
hanimi kostanji in čajem. Hkrati je to 
bila priložnost za izmenjavo utrinkov 
dogodka. Ob koncu dogodka smo se 
vsi lepo poslovili. Ker so bili vsi obi-
skovalci zelo zadovoljni in so pohvalili 
dogodek, smo bile tudi vzgojiteljice 
vesele, da nam je uspelo otrokom še 
enkrat pokazati, kako je pomembno 
spoštovanje do starejših. 
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Hura, postali smo prvošolci!  

Učiteljici Katja in Monika

V ponedeljek, 1. septembra 2025, je bil za dvajset prvošolcev OŠ 
Cirkovce prav poseben dan, saj so z iskrivimi očmi in nasmehi po-
gumno vstopili v svet šole. 

Po uvodnem pozdravu gospe ravnateljice sta nas na šolskem igrišču pričaka-
la dva cirkusanta, ki sta nas s svojo zabavno predstavo vse zelo nasmejala. Po 
nepozabni predstavi so prvošolci prejeli darilo od župana Občine Kidričevo ter 
odsevne brezrokavnike in kape od predstavnice podjetja Boxmark. Nato nas je 
pozdravil policist, ki je spregovoril nekaj besed o varnosti v prometu. Praznova-
nje prvega šolskega dne se je nadaljevalo v učilnici, kjer so se otroci posladkali s 
sladkim presenečenjem in ustvarjalno zaključili prvi šolski dan.  

Vsem prvošolcem želimo, da bodo tudi njihovi nadaljnji šolski dnevi polni na-
smehov, toplih besed in lepih doživetij. Naj bo prvo šolsko leto razigrano in polno 
znanja! Srečno, prvošolci – vaša velika šolska pustolovščina se je pravkar začela!

Posadili smo drevo miru 
Katja Draškovič in Tatjana Novak

Osnovna šola Cirkovce je članica UNESCO šol Slovenije. V obeležitev mednaro-
dnega dneva miru smo prvošolci, devetošolci in predstavniki posameznih ra-
zredov na šolskem dvorišču posadili lipo, ki bo rasla skupaj z našimi željami po 
prijaznejšem svetu. Sprejmimo to drevo kot drevo miru in naj nas spominja, da 
lahko mir gradimo prav vsak dan – s prijazno besedo, odprtim srcem in z dejanji, 
ki nas povezujejo. 

Ustvarjalnice
 
September 2025
Ponovno se je začela šola. Učenci smo 
zapolnili tihe in prazne razrede. Tudi 
z ustvarjalnicami smo pričeli. Najprej 
smo ustvarjali z vodenimi barvami. 
Ob lepem vremenu smo zunaj risali 
in barvali s kredami. Narisali smo pol-
no razigranih otrok v gibanju. Ker se 
je bližala jesen, smo začeli ustvarjati 
jesenske motive. Na lesene deščice 
smo s črnim flomastrom risali različno 
listje.

Oktober 2025
V oktobru smo se pri ustvarjalnicah še 
bolj posvetili temi jesen. Najprej smo 
s temperami ali flomastri naše liste na 
lesenih deščicah odeli v jesenske bar-
ve. Nato smo se lotili jesenske oken-
ske dekoracije. Naša okna so okrasili 
klobučki z različnimi vzorci v jesen-
skih barvah in z jesenskimi dodatki. 
Proti koncu meseca, ko se je bližala 
noč čarovnic, smo si izdelali duhce iz 
papirnatih lončkov. Da so bili prepri-
čljivi, smo jim s flomastrom narisali 
strašne obraze. Nismo pozabili na 
netopirje in buče. Buče smo otrebili, 
si izdelali laterno, posušene bučnice 
pa pojedli. Ob prihajajočem prazniku 
smo na kamne naslikali svečke, ki smo 
jih lahko odnesli na grobove naših 
najbližjih. Pri vseh opravilih smo se 
zelo zabavali.

Učenci od 3. do 5. c razreda 
Podružnice OŠ Lovrenc na Dr. polju

Mentorica: Tina Emeršič
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Mladi planinci na Goro Oljko

Ivan Kojc, vodnik PZS PD Občine Kidričevo

V soboto, 20. septembra 2025, 
smo se z mladimi planinci OŠ Cir-
kovce in OŠ Kidričevo udeležili pla-
ninskega pohoda na Goro Oljko.

V soboto, 20. 9. 2025, smo se z mladi-
mi planinci OŠ Cirkovce in OŠ Kidričevo 
udeležili planinskega pohoda na Goro 
Oljko. Naš pohod se je začel pri Rečici 
ob Paki, kjer smo najprej pregledali vso 
potrebno opremo in se nato podali na 
pot proti našemu cilju, ki je tokrat bil 
na vrhu Gore Oljke. Vreme nam je bilo 
naklonjeno, saj so nas sončni žarki spre-
mljali skozi cel čas našega pohoda. Na 
vrhu pri planinskem domu smo naredili 
daljši postanek, se okrepčali, si uredili 

planinske dnevnike in se veseli začeli 
vračati, proti kraju, kjer nas je čakal av-
tobus. Vseh 33 pohodnikov, toliko se 
nas je tokrat udeležilo pohoda, nas je 
preživelo lep sončen dan, v dobri druž-

bi učencev in njihovih staršev. Želimo 
si, da bi nam letošnja jesen poklonila 
še več lepih sončnih dni. Našim mladim 
planincem pa veliko razposajenih in 
varnih korakov.

Mladi planinci na poti po Golteh

Ivan Kojc, vodnik PZS PD Občine Kidričevo

V soboto, 18. oktobra 2025, smo se z učenci 
– mladimi planinci in njihovimi starši podali 
na planinski pohod na pot po Golteh.

Naše izhodišče je bil Alpski vrt, kjer smo najprej pre-
gledali opremo in preverili dobro voljo, ki smo je imeli 
na pretek, kot se za prave planince tudi spodobi. Nato 
smo se odpravili na pot proti vrhovom. Prvi postanek 
smo naredili pri hotelu na zgornji postaji žičnice, kjer 
so se naši najmlajši planinci z veseljem razmigali na 
otroških igralih. S svežo energijo smo pot nadaljevali 
proti Medvedjeku, kjer smo si na vrhu ogledali spo-
minsko obeležje in uživali v čudovitih razgledih. Za-
tem smo se sprehodili po slikovitem grebenu, ki se je 
počasi spuščal proti umetnemu jezeru in koči Trije plo-
ti. Tam smo si privoščili krajši postanek, malico in nekaj 
prijetnega klepeta ob vodi. Po počitku smo se spustili 
do Starih stanov, nato pa nadaljevali mimo ljubkega 
jezerca, kjer smo naredili nekaj skupinskih fotografij 
– spominov, ki se jih bomo še dolgo radi spominjali. 
Zaključni del poti nas je vodil proti kapelici in Mozirski 
koči, kjer smo se okrepčali, podpisali planinske dnev-
nike in uživali v prijetnem vzdušju. Polni lepih vtisov 
smo se nato vrnili do Alpskega vrta, od koder smo se 
odpravili proti domu – utrujeni, a zadovoljni, kot se za 
uspešen planinski dan spodobi.

Šola sočutja 

Koordinatorica projekta: Jana Jerenec

Na Osnovni šoli Kidričevo smo 14. oktobra 2025 na 
šolskem vrtu posadili čebulice rumenih krokusov, s 
čimer se je začel letošnji projekt Krokus. 

Na Osnovni šoli Kidričevo smo 14. oktobra 2025 na šolskem vrtu 
posadili čebulice rumenih krokusov, s čimer se je začel letošnji pro-
jekt Krokus. Rumeni cvetovi bodo spominjali na otroke, ki so umrli v 
holokavstu, hkrati pa učence spodbujali k razmišljanju o strpnosti, 
sožitju in spoštovanju raznolikosti. Projekt bo potekal celo šolsko 
leto in bo učencem omogočil, da skozi različne dejavnosti spozna-
vajo pomen zgodovinskega spomina ter razvijajo vrednote soču-
tja in razumevanja. V decembru in januarju bodo učenci spremljali 
rast čebulic, vodili kratke zapise svojih opažanj in se pripravljali 
na 27. januar, mednarodni dan spomina na žrtve holokavsta. Ob 
tem bodo brali zgodbe otrok, ki so preživeli ali umrli v tistem času, 
ter spoznavali nevarnosti predsodkov in diskriminacije. Spomladi, 
marca in aprila, ko bodo krokusi zacveteli, bodo učenci fotografirali 
prve cvetove, zapisovali opažanja in sodelovali v ustvarjalnih de-
javnostih, kot so: likovno ustvarjanje, razprave o pravičnikih med 
narodi ter predstavitve o različnih kulturah in vrednotah. Posebej 
bomo obeležili tudi 26. april, spomin na deportacije Judov iz Pre-
kmurja, in povezali dogodek z državnim praznikom dneva upora 
proti okupatorju. V maju in juniju bodo učenci predstavili rezulta-
te svojega dela v obliki razstave, kratke predstavitve ali šolskega 
dogodka, kjer bodo svoje izkušnje delili tudi z mlajšimi učenci in s 
širšo šolsko skupnostjo. Dogajanje bomo redno objavljali na sple-
tni strani šole, na portalu Moja občina in v občinskem glasilu Ravno 
polje, saj želimo prispevati k večji ozaveščenosti lokalne skupnosti. 
Projekt Krokus tako ne bo zgolj simbolično spominjal na preteklost, 
temveč bo učencem pomagal razvijati pomembne vrednote, ki jih 
lahko nosijo v svojem vsakdanjem življenju.
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Nagrada za prispevek ob 
evropskem dnevu jezikov 2024 
Sonja Lenarčič, OŠ Kidričevo

Zavod RS za šolstvo vsako leto po-
deli priznanja za deset najboljših 
prispevkov, ki jih vzgojitelji in uči-
telji ob evropskem dnevu jezikov 
objavijo v spletnem pedagoškem 
forumu. 

Priznanje za leto 2024 je prejela tudi 
Osnovna šola Kidričevo s prispev-
kom Raziskujemo evropske jezike: z 
besedami želimo mir Evropi. 

Naša pesniška nagrajenka Stela  

Stela Voglar, 9. b

Na Osnovni šoli Kajetana Koviča Poljčane je potekal po-
seben kulturni dan, posvečen literarnemu ustvarjanju.

Učenci in učitelji smo se 
zbrali v šolski avli, kjer je 
potekala prireditev, ki so jo 
pripravili učenci šole. S pe-
smijo, plesom, recitacijami 
in igranjem so pričarali pri-
jetno vzdušje ter nam pope-
strili dan.

Osrednji del dneva je bil 
posvečen literarnemu nate-
čaju »In upanje je«, na ka-
terem so sodelovali številni 
učenci z lastnimi pesmimi in 
mislimi o tem, kaj jim pome-
ni upanje. Med nagrajenci 
sem bila tudi jaz – osvojila 
sem 4. mesto, kar me je zelo 
razveselilo in spodbudilo k 
nadaljnjemu pisanju.

Kulturni dan se je zaključil 
s podelitvijo priznanj in na-
grad. Natečaj nas je naučil, 
kako pomembno je izražati 
sebe skozi umetnost, bese-
de in ustvarjalnost.

	       ***
Učenka Stela je napisala glo-
boko razmišljujočo pesem o 
sanjah, upanju, sebi, življe-
nju … Zasluži si vso pohvalo.

TAM, KJER RASTEJO SANJE

Tam, kjer zemlja ni okrogla
in nebo ne pozna meja,
tam, kjer ptiči ne letijo,
tam se sanje naredijo.

Kjer koraki niso glasni
in ni poti nazaj,
kjer upanje je še glasnejše
in kjer ni vmesnih postaj.

Tam, kjer rastejo sanje,
ni vedno lahko, ni vedno svetlo,
a vedno slišiš šepetanje,
da upanje umre zadnje.

Upanje globoko v meni hrepeni
kljub svetlobi, ki je ne dobi,
na drugo ladjo vstopi
in gre življenju naproti.

Srcu pa vedno šepeta,
da verz »nikoli ne obupaj« res velja.

Pohvaljeni sta bili tudi učenki Nina 
Momirović iz 7. a za pesem Upa-
nje in Zala Hosnar iz 7. b za pesem        
Življenje.

Iskrene čestitke učenkam!
Mentorica Sonja Lenarčič

Ob nacionalnem mesecu 
skupnega branja 

Sonja Lenarčič, OŠ Kidričevo

Vsako leto od 8. septembra do 8. oktobra 
v Sloveniji praznujemo mesec skupnega 
branja. Takrat šole, vrtci, knjižnice in dru-
štva pripravijo različne dejavnosti, kjer lju-
dje skupaj berejo. Namen je pokazati, da je 
branje zabavno, koristno in nas povezuje.

»Brati se splača« je slogan tega meseca, ki pomeni, 
da je branje zelo koristno. Ko beremo, dobimo nova 
znanja, razvijamo domišljijo in lažje razmišljamo. Slo-
gan nas spodbuja, da razmišljamo in se zavedamo, 
da nam branje prinaša veliko dobrega. Brati se splača 
– bralna plaža je bralni projekt, ki spodbuja branje 
na sproščen način. Na »plaži« na prostornem šolskem 
dvorišču učenci berejo na prostem. Poleg tega pote-
kajo pravljične ure, kratko branje, branje v nadalje-
vanjih … Projekt dokazuje, da je branje koristno in 
hkrati zabavno. 

Projekta smo se 8. in 9. septembra 2025 lotili tudi na 
OŠ Kidričevo. Takšni so vtisi učencev od 6. do 9. ra-
zreda:
- Lahko sem si privoščil knjigo o Kvjatkovskem. Ta 
knjiga je osvojila naziv najboljše otroške kriminalke 
leta, zato me je pritegnila k branju.
- Rada berem in uživam v branju. Smisel branja je, da 
se iz knjig nekaj naučiš in s tem pridobivaš besedni 
zaklad. Z branjem knjig si lahko dober sogovornik.
- Bralna plaža je zelo pomirjajoča in domiselna. Ob 
branju knjige sem se zelo umirila in dan preživela 
bolj umirjeno. Na bralni plaži se počutiš kot na pravi 
plaži. To je po mojem mnenju zelo dobra ideja. Vsak 
se lahko sprosti in umiri misli.
- Mene osebno branje sprošča in v tem uživam.
- Rada berem, saj širim besedni zaklad in v meni se 
prebudijo čustva. Najraje berem smešne in zabavne 
knjige.
- Z učiteljico smo odšli ven, klopi smo ovili z brisača-
mi in začeli brati. Brala sem knjigo 35 kil upanja. Zelo 
sem se zabavala in uživala v branju na svežem zraku.
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Pohod po Halozah

Gabrijel Marholt, 6. a

V petek, 10. oktobra 2025, smo 
se učenci od 4. do 9. razreda OŠ 
Kidričevo odpravili na pohod.

Najprej nas je avtobus odpeljal do Pod-
lehnika, kjer smo začeli hoditi. Sprva 
smo hodili po gozdu ter mimo jezera. 
Pozneje smo spet hodili po gozdu ter 
po hribih. Bilo je zelo lepo, videli pa smo 
tudi nekakšen majhen grad, imenovan 
Gorca. Hodili smo zelo dolgo, vmes pa 
smo opazovali vinsko trto na hribovjih, 
gozdove in travnike. Nekje na polovici 
poti smo se ustavili, da bi pomalicali. 
Vsi smo že bili zelo lačni. Hrana nam je 
dala nove moči za pohod. Ko smo po-
jedli, smo se odpravili naprej. Pohod je 
potekal po zanimivi pokrajini: včasih 

smo hodili po gozdu, spet drugič pa po 
vrhovih hribov in takrat smo imeli lep 
razgled. Proti koncu pohoda smo bili že 

utrujeni, zato smo se zelo razveselili av-
tobusov v Doleni, ki so nas po končani 
poti zapeljali do šole. Dan je bil zelo lep.

Dan, ko je v vrtcu zadišalo po bučni juhi 

Vzgojiteljica Suzana Žnider

V skupini Sove iz Vrtca Kidričevo 
je v jesenskih dneh zadišalo po 
bučah. Jedilne bučke so zrasle 
na našem vrtu, v vrtec pa smo 
prinesli buče, ki so zrasle na bli-
žnjem polju. Odločili smo se, da 
jih natančneje raziščemo. 

Buče smo opazovali, primerjali po obli-
ki, barvi in velikosti, potipali njihovo 
gladko in hrapavo lupino, pogledali, 
kakšne so znotraj in ugotovili, da imajo 
veliko semen. Buče smo nato otrebili, 
semena pa posušili za ponovno sajenje 
v pomladnih dneh.

Seznanili smo se s pravljico »Juha, ki iz 
buče se skuha«, ki nas je nasmejala in 
navdušila, da smo se tudi sami preiz-
kusili v vlogi malih kuharjev. Buče smo 
izdolbli in iz papirja izdelovali njihove 

podobe, nato pa zavihali rokave in se 
lotili kuhanja prave bučne juhe. Otroci 
so s pomočjo vzgojiteljic narezali buče, 
krompir in korenje, nato pa sestavine 
premešali in z zanimanjem opazovali, 
kako se juha kuha. Medtem ko se je 
juha kuhala, smo poskusili tudi do-
mače bučno olje, bučna semena, svež 
kruh in celo jabolka, polita z bučnim 
oljem, kar nas je prav prijetno prese-
netilo. Okusi so bili čudoviti, otroci pa 
so z navdušenjem pripovedovali, kate-
ra jed jim je bila najbolj všeč. Na naš 
kuharski dopoldan smo povabili tudi 
našo pedagoško vodjo go. Majo, ki 
nas je pohvalila za trud, ustvarjalnost 
in sodelovanje. Skupaj smo zaključili 
dan z mislijo, da hrana ni le nekaj, kar 
pojemo, temveč tudi priložnost za dru-
ženje, raziskovanje in učenje.

Bil je čudovit jesenski dan, poln topli-
ne, vonjav, barv in otroškega veselja.

Kros vrtčevskih 
otrok v Kidričevem 

in Lovrencu

V sklopu Tedna otroka smo tudi letos 
pripravili tradicionalni kros. Otroci so se 
z veseljem preizkusili v teku in pokazali, 
da gibanje lahko združuje ter prinaša ve-
liko dobre volje.
 
Večje skupine drugega starostnega ob-
dobja iz Vrtca Kidričevo so tekle na sta-
dionu NK Aluminij, mlajšim skupinam pa 
smo pripravili progo na travniku ob vrt-
cu. V podružnici Lovrenc so tekli ob vrt-
cu. Pred začetkom smo se vsi skupaj raz-
gibali in ogreli, nato pa so otroci tekli po 
skupinah. Ob tem so glasno navijali drug 
za drugega.  Vsak otrok je na koncu pre-
jel medaljo in prav vsi so jih s ponosom 
odnesli domov. Dogodek nam je znova 
pokazal, kako pomembno je sodelovati, 
se gibati in uživati v skupni izkušnji.

Vzgojiteljica Maja Knaus
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Servis koles na OŠ Cirkovce
Jožica Jurgec

V lanskem šolskem letu so bili naši 
učenci zelo prizadevni in aktivni na 
dveh kolesarskih športnih dnevih in 
tudi pri zbiranju kilometrov individual-
nega kolesarjenja, zato so na zaključni  
prireditvi projekta Varno na kolesu do-
bili za nagrado servis koles za vse učen-
ce, učitelje in krajane šolskega okoliša. 
Servis koles smo izvedli v Evropskem 
tednu mobilnosti, 22. septembra 2025. 
Zraven serviserjev je bil prisoten tudi 
kuža Pazi, ki je popestril dogajanje na 
šolskem dvorišču.

Učenci in tudi nekateri starši so pri-
peljali več kot osemdeset koles, saj so 
imeli možnost brezplačnega servisira-
nja. Med aktivnostjo sta nas obiskala 
tudi novinarja TV Maribor, ki sta po-

snela dogajanje ter izvedla pogovor z 
nekaterimi učenci in vodstvom šole. 

Pokrovitelj nagrade je bila Zavarovalnica 
Triglav, zato se jim iskreno zahvaljujemo.

Obisk Kariernega središča na Ptuju 

Zoja Ivančič, 9. a

V sredo, 5. novembra 2025, smo 
se devetošolci OŠ Kidričevo od-
pravili na Ptuj. Najprej smo obi-
skali Zavod RS za zaposlovanje 
– Karierno središče Ptuj, kjer so 
nam strokovni delavci svetovali 
za našo poklicno prihodnost.

Najprej smo se razdelili v tri skupine, 
saj smo imeli na voljo tri delavnice, v 
katerih smo se informirali o različnih 
poklicih in povedali, kar smo že vedeli 
o njih, zaposleni pa so nam svetovali 
ter nas spodbudili k ustvarjanju naše 
prihodnosti. V prvi delavnici je bilo delo 
bolj sproščeno. Preko virtualnih očal 
smo izvedeli nekaj več o šestih različnih 
poklicih. Navodila so bila v slovenščini, 
pri igranju z očali pa smo dobili veliko 
novih informacij. Na koncu opisa vsake-
ga poklica smo morali izvesti praktično 
delo. V drugi delavnici je vsak dobil list, 
na katerega smo se morali podpisati, 
napisati, kateri poklici bi nas zanimali, 
in še več. Na listu je pisalo tudi geslo. 
Vse nas je zanimalo, čemu je namenje-
no, zato smo hitro začeli z delom preko 
računalnika. Obiskali smo spletno stran, 
ki nudi pomoč pri izbiri kariere, a najprej 
smo morali rešiti dva kviza. Ta dva kviza 
sta namenjena izbiri kariere, saj pro-
gram na podlagi tvojih ustreznih odgo-

vorov pri kvizu poda nekaj poklicev, ki 
se ujemajo s tvojimi lastnostmi. Tretja 
in zadnja delavnica je bila meni najljub-
ša. Vsak je dobil dva lista, na katera smo 
napisali naše lastnosti, v čem smo dobri 
in v čem ne, naš sanjski poklic in kaj vse 
je za poklic potrebno – lastnosti, šola-
nje itd. Ko smo vse napisali, smo morali 
dati list sosedu, ki je na zadnjo stran na-
pisal naše dobre lastnosti. Gospa, ki je 
vodila zadnjo delavnico, nas je spodbu-
dila k šolanju, ki je za nekatere poklice 
težko, ter nam odgovorila na vprašanja, 
ki smo ji jih zastavili. Tudi pomirila nas 
je ter nam povedala, da je vse mogoče 
in da se ne moreš narobe odločiti, tudi 
če še zdaj ne veš, katero pot bi izbral, 
in tudi, če izbereš »napačen« poklic, ga 
lahko v današnjem času zlahka zame-
njaš. Izobraziš se tudi še lahko, če nisi že 
v začetku izbral pravilnega nadaljnjega 
šolanja. 

Po ogledu kariernega središča smo se 
odpravili še v Tehnološki park – TPP. 
Tehnološki park Ptuj je skupnost pod-
jetij in strokovnjakov, ki sodelujejo pri 
razvoju visoko konkurenčnih tehnolo-
ških rešitev na globalni ravni. Predsta-
vili so nam podjetje ter nam povedali, s 
čim se ukvarjajo, kdo vse lahko postane 
delavec tega podjetja ter mnogo dru-
gih stvari. V tem podjetju imajo fitnes in 
dnevno sobo, kamor se lahko zatečejo 

tudi otroci, tam tudi potekajo vse pri-
reditve, rojstni dnevi ter več. Imajo tudi 
jogo, masažo in veliko knjig. Gospod, ki 
nam je predstavljal podjetje, je pove-
dal, da imajo te stvari zato, da bi bil de-
lavcem delovni prostor bolj všeč, prije-
ten ter da bi z veseljem hodili v službo. 
Podjetje se mi je zdelo prav prijetno, saj 
je bilo urejeno z lepimi slikami, pred-
vsem pa mi je bilo všeč prijazno osebje 
z inovativnimi idejami.

Ta dan mi je pomagal utemeljiti pot 
moje kariere in verjamem, da drugim 
učencem tudi. Tudi tisti, ki še niso pre-
pričani, kaj bi izbrali, so na koncu tega 
dne morda dobili vsaj eno idejo o izbiri 
kariere.
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Vsak dan v tednu je bil namenjen dru-
gačni tematiki, ki je otrokom ponuja-
la nove izkušnje, raziskovanje, igro in 
predvsem veliko veselja. Ob tem pa 
smo z različnimi dejavnostmi spodbu-
jali tudi vrednote, kot so spoštovanje, 
sodelovanje in prijaznost.

Ponedeljek, 6. oktober: Iz igralnice v 
igralnico
Teden smo pričeli gibalno in razigrano. 
Vsaka igralnica je bila spremenjena v 
poseben gibalni poligon, otroci pa so 
obiskovali igralnice različnih skupin in 
se tako preizkusili v najrazličnejših na-
logah – od plazenja, skakanja do pre-
magovanja ovir. Ta dan je spodbudil 
tako gibanje kot tudi sodelovanje med 
otroki različnih starosti.

Torek, 7. oktober: Pravljično-lutkovni 
dan
Drugi dan je bil namenjen pravljične-
mu doživetju. Vzgojiteljice so za otro-
ke zaigrale lutkovno predstavo Med-
ved išče pestunjo, ki je prinesla veliko 
navdušenja in smeha. Otroci so skozi 
zgodbo spoznavali pomen prijateljstva, 

Prijaznost ti bo krila dala, vedno reci prosim in hvala

Vzgojiteljica Andreja Perger

V tednu od 6. do 10. oktobra 
2025 smo v Vrtcu Cirkovce z ve-
seljem obeležili Teden otroka, 
ki je potekal pod lepim in spod-
budnim geslom: Prijaznost ti bo 
krila dala, vedno reci prosim in 
hvala.

zaupanja in skrbi drug za drugega. Po 
predstavi so pokukali tudi za oder ter si 
ogledali lutke od blizu.

Sreda, 8. oktober: Glasbeni dan
V sredo smo se prepustili zvokom in 
ritmu. Obiskal nas je učitelj glasbene 
vzgoje, ki je na harmoniko zaigral otro-
ške pesmice. Otroci so z navdušenjem 
prepevali, plesali in igrali na male in-
strumente. Spoznali so nove pesmi in 
razvijali posluh za glasbo. Vsi skupaj 
smo ustvarili pravo malo glasbeno do-
živetje.

Četrtek, 9. oktober: Kuharske vragolije
Četrtkov dan je zadišal po okusnih do-
brotah. Otroci so se prelevili v prave 
male kuharske mojstre, ko so pripra-
vljali sadno solato, kuhali bučkino juho, 
cvrli flancate in si na igriv način okrasili 
krožnike. Ob tem so se učili o zdravih 
živilih in pomenu uravnotežene prehra-

ne. Kuhanje je bilo zabavno, ustvarjalno 
in zelo okusno.

Petek, 10. oktober: Migi, migi dan
Zaključni dan je bil v znamenju gibanja 
in ustvarjalnosti. Otroci so sodelovali v 
plesno-ustvarjalnih delavnicah, risali, 
plesali ob glasbi ter se prosto gibali po 
igralnicah in na prostem. Vsak otrok je 
lahko prispeval nekaj svojega – skozi 
gib, ples ali risbo in tako smo skupaj 
ustvarili čudovit zaključek tedna.

Teden otroka je tudi letos dokazal, kako 
pomembni so igra, medsebojno spo-
štovanje in sodelovanje pri otrokovem 
razvoju. Pod geslom »Prijaznost ti bo 
krila dala, vedno reci prosim in hvala« 
smo skozi vsakodnevne dejavnosti gra-
dili prijazne odnose, spodbujali sode-
lovanje ter ustvarili veliko nepozabnih 
trenutkov.

Počitniško varstvo, ki se je v VGC+ Sti-
čišču na Kajuhovi 6 odvijalo v mesecu 
juliju in avgustu, je tudi letos poskr-
belo za pestro dogajanje in nepozab-
ne spomine. Vsak počitniški dan je bil 
poln igre, raziskovanja in ustvarjalnosti. 
Otroci so uživali v pohodih, športnih 
igrah, ustvarjalnih delavnicah ter zani-
mivem obisku ribiške družine, ki jim je 
predstavila skrivnosti življenja ob vodi. 
Smeh, druženje in razigranost so spre-
mljali vsako dejavnost, ki je bogatila po-
čitniške dni. Pod borovci v Kidričevem 
se je še enkrat dokazalo, da je narava 
najboljša učilnica – prostor, kjer se tke-
jo nova prijateljstva in rastejo spomini.

Počitniški vrvež v VGC+ Stičišče
S. V.
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Tetka Jesen obiskala Vrtec Cirkovce

Vzgojiteljice

Na prvi jesenski dan je otroke v Vrtcu Cir-
kovce obiskala prav posebna gostja – tet-
ka Jesen. V svoji pisani obleki, s košaro 
jesenskih zakladov in s toplim nasmehom 
je pričarala pravo jesensko vzdušje.

Otroci so jo z navdušenjem sprejeli ter prisluhnili 
zanimivi zgodbi o razbiti buči, ki je poskrbela za 
veliko smeha in radovednosti. Skupaj so raziskova-
li, kaj vse nam jesen prinese: barvite liste, kostanje, 
buče in dišeče sadeže. Ob koncu srečanja je tetka 
Jesen otrokom prinesla še zvrhan koš sadja, s kate-
rim so se lahko posladkali.

Jesen je tako v Vrtec Cirkovce stopila na najlepši 
možen način – s pripovedjo, igro in toplino.

Ker nas je čakala dolga pot, smo se iz-
pred šole odpravili že ob pol sedmih 
zjutraj. Kljub zgodnji uri je vzdušje na 
avtobusu hitro oživelo – klepet, smeh 
in glasba so napolnili sedeže avtobusa.
 
Naša prva postaja je bila jama Vileni-

Zaključna ekskurzija devetošolcev 

Stela Voglar, 9. b in Medea Bauman, 9. a

V petek, 5. septembra 2025, smo 
se učenci 9. razreda OŠ Kidričevo 
podali na težko pričakovano ek-
skurzijo na Primorsko. 

ca, najstarejša turistična jama v Evropi. 
Spustili smo se približno 475 metrov 
pod zemljo, kjer nas je pričakal čarob-
ni svet kapnikov in podzemnih dvoran. 
Vodniki so nam razložili nastanek jame, 
pokazali najzanimivejše naravne oblike 
in z nami delili nekaj prav posebnih za-
nimivosti. Po ogledu smo se odpravili 
proti Piranu, kjer smo imeli nekaj pro-
stega časa za raziskovanje ozkih ulic, 
občudovanje Tartinijevega trga ali pre-
prosto uživanje ob morju. Sonce je bilo 
že visoko na nebu, zato smo že komaj 
čakali, da skočimo v morje. Pot nas je 

nato vodila še do Portoroža, kjer smo 
se končno lahko prepustili morskim 
valovom. Nekateri so se osvežili v mor-
ju, drugi pa so si privoščili sladoled in 
sproščeno posedeli ob obali. Smeh in 
kapljice vode so ustvarili popolno pole-
tno vzdušje. 

Domov smo se vrnili pozno zvečer – 
utrujeni, a polni lepih spominov, novih 
doživetij in dobre volje. Ekskurzija je 
bila več kot le izlet in vsem se bo vtisni-
la globoko v spomin.
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Župečani na strokovni ekskurziji v Lipici

Marija Predikaka

V nedeljo, 14. septembra 2025, 
smo se vaščani Župečje vasi 
odpravili na pot proti Krasu, na 
ogled Kobilarne Lipica, ki je prav 
tega dne praznovala 445. oble-
tnico delovanja. 

Kljub slabi vremenski napovedi je bila 
dobra volja med vaščani prisotna že od 
samega jutra. Pozitivno vzdušje in veli-
ko število vaščanov vseh starosti je dalo 
strokovni ekskurziji še dodatno energijo. 

Pot nas je peljala iz Župečje vasi najprej 
proti Ljubljani. V Lukovici smo imeli po-
stanek za kavico in krajši klepet. Nato 
smo nadaljevali pot proti Primorski, še 
natančneje, proti Sežani in Lipici. Še 
pred prihodom v prelepo okolico Ko-
bilarne Lipica smo imeli na postajališču 
Povir zajtrk iz avtobusa, ki je okrepčal 
prav vse prisotne. Malo pred poldne-
vom smo prispeli do Kobilarne Lipica. 
Ob 445. obletnici je Kobilarna Lipica 
pripravila poseben, zelo raznolik in bo-
gat program. Najprej smo si z izkušeno 
vodičko ogledali najpomembnejše zna-
menitosti našega turističnega bisera, ki 
temelji na vzreji lipicancev, plemenitih 
belih konj, ki so simbol slovenskega kul-
turnega in naravnega bogastva. Videli 
smo prelepe hleve, še tiste iz avstro-
-ogrskih časov, spoznali poimenovanja 
konjev ter izvedeli veliko o karakteristi-
kah lipicancev in pomenu jahalne šole. 
Po koncu vodenega ogleda smo imeli 
dovolj časa, da še sami raziščemo vse 
kotičke. Videli smo lahko razstavo kočij 

in vpreg, pobožali ponije in si ogleda-
li vso mehanizacijo, ki jo potrebujejo 
za pridelavo krme in urejanje samega 
posestva Kobilarne Lipica, ki je veliko 
kar dobrih 300 hektarjev. Naši najmlajši 
udeleženci so uživali v otroških anima-
cijah na temo konjev, prav vsi pa smo si 
ogledali program, kjer so imeli glavno 
vlogo lipicanci in njihovi jahači. Figure 
v kasu, kvadrilja, predstava v damskih 
sedlih, fi gure najstarejših lipicancev 
in predvsem predstava vpreg so bile 
prava paša za oči in dušo. Ko je bilo 
programa konec, smo se odpravili do 
avtobusa in se odpeljali do Lokev, kjer 
smo imeli pozno kosilo. Ni bilo sicer ko-
silo z Michelinovimi zvezdicami, vendar 
je bilo dovolj dobro, da se nismo lačni 
odpravili nazaj proti Župečji vasi. Ime-
li smo še postanek v Trojanah, veselo 
vzdušje na avtobusu pa je pot domov 
naredilo še krajšo. Dobre volje in polni 
vtisov o konjih, njihovih sposobnostih 
in lepoti smo se v poznih večernih urah 

pripeljali pred vaško brunarico. 

Župečani smo ponosni, da tudi v naši 
vasi skrbimo za tradicijo plemenitih 
konj s tradicionalnim blagoslovom v 
aprilu in s pripravami različnih okrasitev 
na temo konj, ki združujejo vaščane ter 
hkrati vabijo ljudi od blizu in daleč, da si 
ogledajo našo vas. 

Vsi vaščani Župečje vasi, ki smo se ude-
ležili strokovne ekskurzije, smo bili eno-
tni, da je bila ekskurzija res fantastična. 
Zasluge za dobro izpeljavo dogodka 
gredo predvsem Jožetu Kokotu in Slav-
ku Pulku, ki sta vse skupaj organizirala 
in seveda obema voznikoma avtobusa. 
Zahvala pa gre tudi vsem, ki so poskrbe-
li, da nismo bili lačni in žejni ter vsem, ki 
so skrbeli za dobro voljo. Drugo leto se 
spet dobimo na ekskurziji. Kam nas bo 
takrat popeljala pot, še ne vemo, zago-
tovo pa bo veselo in prijetno.

PARADIŽNIKOV DŽEM 
Sestavine: 
800 g paradižnika
200 g rjavega sladkorja
300 g želirnega sladkorja (2:1)
5 cm nastrganega ingverja
1 žlička čilija (posušen ali svež)
1/2 žličke soli
40–50 ml balzamičnega kisa Ponti
2 stroka česna

Priprava: 
Paradižnik olupimo, mu odstranimo semena in tekočino, njegovo meso pa narežemo in 
damo v lonec. Dodamo nastrgan ingver, česen, sladkor, sol, čili in balzamični kis ter vse 
skupaj kuhamo, dokler se omaka ne zgosti – približno eno uro. Nato omako spasiramo, 
dodamo želirni sladkor, pokuhamo še štiri minute in maso nadevamo v sterilne kozarč-
ke. Te neprodušno zapremo in jih zavijemo v debelo odejo, da se omaka počasi ohladi. 

Namig: uporabimo ga lahko ob na žaru pečenih perutničkah, paniranem siru ali mesu, na 
kruhu s kajmakom ali sirnim namazom, z njim lahko premažemo tudi pečenko ali perutnič-
ke, ali pa ga damo v mesno omako.

Sestavine:
1 kg paprike (rdeča in rumena)
1 kg paradižnika
1 kg čebule
½ kg zelene (gomolj in zelenje)
1 šop peteršilja
1 kg korenčka
3 kg soli

Postopek: Vse skupaj zmeljemo, 
dodamo sol in pustimo čez noč.

Recept je pripravila Marina Valentan.
DOMAČA VEGETA



NAGRADNA KRIŽANKA: Rešitev križanke in svoje podatke lahko s pripisom “Nagradna križanka” pošljete najkasneje do 22. 1. 2026, 
na elektronski naslov obcina@kidricevo.si ali v zaprti ovojnici na naslov Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 Kidričevo. Sponzor                                                                                                                                        
nagradne križanke je Čebelarstvo Vidovič, Vidovič Jože, Apače 300, 2324 Lovrenc na Dr. polju.

Nagrajenci zadnje nagradne križanke so: 
1. nagrada: Olga Fijan, Mladinska ulica 10, 2325 Kidričevo
2. nagrada: Majda Krepfl  Leva, Stražgonjca 23, 2331 Pragersko
3. nagrada: Marinka Kores, Lovrenc na Dravskem polju 123a, 2324 Lovrenc na Dr.  polju

Nagrade:  
1. nagrada: 3 x 900 gramov medu
2. nagrada: 2 x 900 gramov medu
3. nagrada: 1 x 900 gramov medu



ZORJENA SVINJSKA RIBAZORJENA SVINJSKA RIBA
              samo 5,95 €/kg

(ZA TOPLOTNO OBDELANE 
JEDI, KOT SO DUNAJSKI 

ZREZKI, PEČENKA ...)

VSE KAR SI DOBREGA ŽELITE V MESNICAH FINFINGUŠT GUŠT DOBITE

VSE ZA KOLINE, VSE VRSTE DROBOVINE, KOCKANA HRBTNA SLANINA, KRI in ČREVA.

KUPUJTE DOBRO IN POCENI, KUPUJTE V MESNICAH FIN-GUŠT. Tel.: 02/80-39-151

VSAK DAN SVEŽ VSAK DAN SVEŽ 
DELIKATESNI DELIKATESNI 
TATARSKI BIFTEKTATARSKI BIFTEK

MESO IZ MESO IZ 
TUNKETUNKE
5,95 €/kg

VSE KAR SI DOBREGA ŽELITE V MESNICAHVSE KAR SI DOBREGA ŽELITE V MESNICAHVSE KAR SI DOBREGA ŽELITE V MESNICAH DOBITEDOBITE

MREŽNA MREŽNA 
PEČENKA IZ PEČENKA IZ 
RIBE IN VRATURIBE IN VRATU
5,95 €/kg

MLETA GOVEDINA 
(TUDI ZA SALAME)(TUDI ZA SALAME)(TUDI ZA SALAME)(TUDI ZA SALAME)

Spremljajte nas tudi na FB pod @mesnineFinGust, na instagramu pod @fi ngust1988 Iin tiktoku pod @� ngust1988

KMEČKA SUHA SALAMAKMEČKA SUHA SALAMA
500g samo 6,00 €/kom

SUH GOVEJI PRŠUT in SUH GOVEJI PRŠUT in 
SUŠENA GOVEJA BUDOLASUŠENA GOVEJA BUDOLA
18,98 €/kg

SVINJSKISVINJSKI
VRAT BKVRAT BK
6,98 €/kg

V PONUDBI TUDI ZORJENI RAMSTEAKI, RIBEYE STEAKI, FILE MIGNON, T-BONE, 
TOMAHAWK, ZORJENO TELEČJE STEGNO in še mnogo več. 

V PONUDBI VSE V PONUDBI VSE 
VRSTE STEAKOVVRSTE STEAKOV

TELEČJI KARETELEČJI KARE
9,98 €/kg

NAREZKINAREZKI
od 4 €/na osebo do 5,50 €/na osebo 


